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Der übersichtliche Weg zur Paul Forrer AG!  Le chemin le plus rapide vers Paul Forrer SA!

Internet: www.paul-forrer.ch
Das umfassende und aktuelle Sortiment Sur notre site Web, vous trouverez un
fi nden Sie auf unserer Website. assortiment complet régulièrement mis à jour.

Der persönliche Weg zur Paul Forrer AG! Le chemin le plus direct vers Paul Forrer SA!

Tel: 044 439 19 19
Persönliche und praxisnahe Beratung bringt Un conseil personnalisé et proche de la pratique
technisch innovative Lösungen. vous assure des solutions techniques innovantes.

Der schriftliche Weg zur Paul Forrer AG! Le chemin le plus connu vers Paul Forrer SA!

Fax: 044 439 19 20
Schriftliche Bestellung und trotzdem Les commandes par écrit: 
schnell und einfach. rapides et faciles.

Changements techniques sous réserve.Technische Änderungen vorbehalten.
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ22

Pompes à engrenage haute pression gr. 0 / arbre cylinrique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 0 / Welle zylinderisch

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl min. Drehzahl max. A B

N° de commande sens de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse max. A B

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm
0PH0.57S1C 7 links 0.56 220 280 700 9000 59.0 27.8

0PH0.45D1C % rechts 0.45 220 280 700 9000 58 27.3
0PH0.76D1C % rechts 0.75 220 280 700 9000 60.5 28.5

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre cylindrique 7mmCaractéristiques, avantages
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mit zylinderischer Welle 7mmEigenschaften/Vorteile
Ø 22mmcentrageØ 22mmZentrierung
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ø7
5 8 8

1x7
M

21

max. 2.1(Nm)

Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
G1/4"Aspiration (D)

G1/4"Saugseite (D)
G1/4"Aspiration

G1/4"Saugseite
G1/4"Refoulement

G1/4"Druckseite
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Pompes à engranges et accessoires

BH CØ22

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl min. Drehzahl max. A B

N° de commande sens de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse max. A B

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm
0PH0.17D5D % rechts 0.16 220 260 700 9000 55.8 26.2

Pompes à engrenage haute pression gr. 0 / arbre speciaux
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 0 / Zungenwelle

Données techniquesTechnische Daten
avec abre en forme de tournevisCaractéristiques, avantages
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32.5

32.5

mit ZungenwelleEigenschaften/Vorteile
Ø 22mmcentrageØ 22mmZentrierung
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5,2

61,7
ø

4,25

max. 9.2 Nm

Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
G1/4"Aspiration (D)

G1/4"Saugseite (D)
G1/4"Refoulement (d)

G1/4"Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

KA - CØ22

Pompes à engrenage haute pression groupe 0 / arbre speciaux
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 0 / Zungenwelle

Bestell-Nr. Drehrichtung Fördervolumen p1 p3 Drehzahl min. Drehzahl max. A

N° de commande sens de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse max. A

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm
0PH0.25D11D 7 rechts 0.24 220 260 700 9000 56.4
0PH0.45D11D 3 rechts 0.45 220 280 700 9000 58.0
0PH0.56D11D 7 rechts 0.56 220 280 700 9000 59.0
0PH0.75D11D 7 rechts 0.75 220 280 700 9000 60.5
0PH0.92D11D 3 rechts 0.92 220 280 700 6000 62.0
0PH1.26D11D 7 rechts 1.26 220 280 700 6000 64.5

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre en forme de tournavis 
pompe à engrenage pour centrales

Caractéristiques, avantages
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Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
G1/4"Aspiration (D)

G1/4"Saugseite (D)
côte flasqueRefoulement (d)

O-Ring flanschseitigDruckseite (d)
p1 = presson de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ25.4

Pompes à engrenage haute pression gr. 1 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 1 / konische Welle

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
1PH1.2S1A 7 links 1.17 250 290 700 6000 79.0 37.8 42.5
1PH1.7S1A 7 links 1.56 250 290 700 6000 80.5 38.5 44.0
1PH2.2S1A 7 links 2.08 250 290 700 6000 82.5 39.5 46.0
1PH2.6S1A NEW links 2.6 250 290 700 6000 84.5 40.5 48.0
1PH3.2S1A 7 links 3.12 250 290 700 6000 86.5 41.5 50.0
1PH4.3S1A 7 links 4.16 250 290 700 6000 90.5 43.5 54.0
1PH4.9S1A 7 links 4.94 250 290 700 6000 93.5 45.0 57.0
1PH5.9S1A 7 links 5.85 250 290 700 5000 97.0 46.8 60.5
1PH7.8S1A 7 links 7.54 220 260 700 5000 103.5 50.0 67.0
1PH9.8S1A 7 links 9.88 190 230 700 4000 112.5 54.5 76.0

1PH1.2D1A 3 rechts 1.17 250 290 700 6000 79.0 37.8 42.5
1PH1.7D1A 3 rechts 1.56 250 290 700 6000 80.5 38.5 44.0
1PH2.2D1A 3 rechts 2.08 250 290 700 6000 82.5 39.5 46.0
1PH2.6D1A % rechts 2.6 250 290 700 6000 84.5 40.5 48.0
1PH3.2D1A 3 rechts 3.12 250 290 700 6000 86.5 41.5 50.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:8Caractéristiques, avantagesmit konischer Welle 1:8Eigenschaften/Vorteile
Ø 25.4mmcentrageØ 25.4mmZentrierung
Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé
20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
Ø 30mm / 4xM6Aspiration (D)

Ø 30mm / 4xM6Saugseite (D)
Ø 30mm / 4xM6Refoulement (d)

Ø 30mm / 4xM6Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.

➪
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ25.4

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
1PH4.3D1A 3 rechts 4.16 250 290 700 6000 90.5 43.5 54.0
1PH4.9D1A 3 rechts 4.94 250 290 700 6000 93.5 45.0 57.0
1PH5.9D1A 3 rechts 5.85 250 290 700 5000 97.0 46.8 60.5
1PH7.8D1A 3 rechts 7.54 220 260 700 5000 103.5 50.0 67.0
1PH9.8D1A 3 rechts 9.88 190 230 700 4000 112.5 54.5 76.0

Pompes à engrenage haute pression gr. 1 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 1 / konische Welle

➪
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Pompes à engranges et accessoires

B - CØ30

Pompes à engrenage haute pression gr. 1 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 1 / konische Welle

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
1PH1.2S2A % links 1.17 250 290 700 6000 79.0 37.8 42.5
1PH1.7S2A 7 links 1.56 250 290 700 6000 80.5 38.5 44.0
1PH2.2S2A 7 links 2.08 250 290 700 6000 82.5 39.5 46.0
1PH3.2S2A 7 links 3.12 250 290 700 6000 86.5 41.5 50.0
1PH4.3S2A 7 links 4.16 250 290 700 6000 90.5 43.5 54.0
1PH4.9S2A % links 4.94 250 290 700 5000 93.5 45.0 57.0
1PH5.9S2A 77 links 5.85 250 290 700 5000 97.0 46.8 60.5
1PH7.8S2A 7 links 7.54 220 260 700 5000 103.5 50.0 67.0
1PH9.8S2A 7 links 9.88 190 230 700 4000 112.5 54.5 76.0

1PH1.2D2A % rechts 1.17 250 290 700 6000 79.0 37.8 42.5
1PH1.7D2A 7 rechts 1.56 250 290 700 6000 80.5 38.5 44.0
1PH2.2D2A 7 rechts 2.08 250 290 700 6000 82.5 39.5 46.0
1PH3.2D2A 7 rechts 3.12 250 290 700 6000 86.5 41.5 50.0
1PH4.3D2A 3 rechts 4.16 250 290 700 6000 90.5 43.5 54.0
1PH4.9D2A % rechts 4.94 250 290 700 5000 93.5 45.0 57.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:8Caractéristiques, avantagesmit konischer Welle 1:8Eigenschaften/Vorteile
Ø 30mmcentrageØ 30mmZentrierung
Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé
20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
Ø 30mm / 4xM6Aspiration (D)

Ø 30mm / 4xM6Saugseite (D)
Ø 30mm / 4xM6Refoulement (d)

Ø 30mm / 4xM6Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.

➪
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Pompes à engranges et accessoires

B - CØ30

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
1PH5.9D2A % rechts 5.85 250 290 700 5000 97.0 46.8 60.5
1PH7.8D2A 7 rechts 7.54 220 260 700 5000 103.5 50.0 67.0
1PH9.8D2A 7 rechts 9.88 190 230 700 4000 112.5 54.5 76.0

Pompes à engrenage haute pression gr. 1 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 1 / konische Welle

➪
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Pompes à engranges et accessoires

BH - CØ32

Pompes à engrenage haute pression gr. 1 / arbre speciaux
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 1 /Zungenwelle

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
1PH1.2S3D % links 1.17 250 290 700 6000 79.0 37.8 42.5
1PH2.2S3D 7 links 2.08 250 290 700 6000 82.5 39.5 46.0
1PH3.2S3D 7 links 3.12 250 290 700 6000 86.5 41.5 50.0
1PH4.3S3D % links 4.16 250 290 700 6000 90.5 43.5 54.0
1PH4.9S3D 7 links 4.94 250 290 700 5000 93.5 45.0 57.0
1PH5.9S3D 7 links 5.85 250 290 700 5000 97.0 46.8 60.5
1PH7.8S3D 7 links 7.54 220 260 700 5000 103.5 50.0 67.0
1PH9.8S3D % links 9.88 190 230 700 4000 112.5 54.5 76.0

1PH1.2D3D % rechts 1.17 250 290 700 6000 79.0 37.8 42.5
1PH1.7D3D % rechts 1.56 250 290 700 6000 80.5 38.5 44.0
1PH2.2D3D 7 rechts 2.08 250 290 700 6000 82.5 39.5 46.0
1PH3.2D3D 7 rechts 3.12 250 290 700 6000 86.5 41.5 50.0
1PH4.3D3D 7 rechts 4.16 250 290 700 6000 90.5 43.5 54.0
1PH4.9D3D 7 rechts 4.94 250 290 700 5000 93.5 45.0 57.0
1PH5.9D3D 7 rechts 5.85 250 290 700 5000 97.0 46.8 60.5
1PH7.8D3D 7 rechts 7.54 220 260 700 5000 103.5 50.0 67.0
1PH9.8D3D % rechts 9.88 190 230 700 4000 112.5 54.5 76.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre en forme de tournevisCaractéristiques, avantages

32
-0.025
-0.050

Ø

7B

A

D

FØ 5,8

40

40

24.5 ÷ 29.4 Nm

10,8

mit ZungenwelleEigenschaften/Vorteile
Ø 32mmcentrageØ 32mmZentrierung
Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé
20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
Ø 30mm / 4xM6Aspiration (D)

Ø 30mm / 4xM6Saugseite (D)
Ø 30mm / 4xM6Refoulement (d)

Ø 30mm / 4xM6Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

BH - CØ32

Pompes à engrenage haute pression gr. 1 / arbre speziaux
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 1 / Zungenwelle

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
1PH1.2S3D-3/8 7 links 1.17 250 290 700 6000 79.0 37.8 42.5
1PH1.7S3D-3/8 7 links 1.56 250 290 700 6000 80.5 38.5 44.0
1PH2.2S3D-3/8 7 links 2.08 250 290 700 6000 82.5 39.5 46.0
1PH2.6S3D-3/8 % links 2.6 250 290 700 6000 84.5 40.5 48
1PH3.2S3D-3/8 7 links 3.12 250 290 700 6000 86.5 41.5 50.0
1PH4.3S3D-3/8 3 links 4.16 250 290 700 6000 90.5 43.5 54.0
1PH4.9S3D-3/8 7 links 4.94 250 290 700 5000 93.5 45.0 57.0
1PH5.9S3D-3/8 % links 5.85 250 290 700 5000 97.0 46.8 60.5
1PH7.8S3D-3/8 NEW links 7.54 220 260 700 6000 103.5 50.0 67.0
1PH9.8S3D-3/8 NEW links 9.88 190 230 700 6000 112.5 54.5 76.0

1PH1.2D3D-3/8 7 rechts 1.17 250 290 700 6000 79.0 37.8 42.5
1PH1.7D3D-3/8 7 rechts 1.56 250 290 700 6000 80.5 38.5 44.0
1PH2.2D3D-3/8 3 rechts 2.08 250 290 700 6000 82.5 39.5 46.0
1PH2.6D3D-3/8 % rechts 2.6 250 290 700 6000 84.5 40.5 48
1PH3.2D3D-3/8 3 rechts 3.12 250 290 700 6000 86.5 41.5 50.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre en forme de tournevisCaractéristiques, avantages

32
-0.025
-0.050

Ø

7B

A

D

FØ 5,8

40

40

24.5 ÷ 29.4 Nm

10,8

mit ZungenwelleEigenschaften/Vorteile
Ø32mmcentrageØ32mmZentrierung
Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé
20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
G3/8"Aspiration (D)

G3/8"Saugseite (D)
G3/8"Refoulement (d)

G3/8"Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.

➪
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Pompes à engranges et accessoires

BH - CØ32

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
1PH4.3D3D-3/8 7 rechts 4.16 250 290 700 6000 90.5 43.5 54.0
1PH4.9D3D-3/8 7 rechts 4.94 250 290 700 5000 93.5 45.0 57.0
1PH5.9D3D-3/8 77 rechts 5.85 250 290 700 5000 97.0 46.8 60.5
1PH7.8D3D-3/8 % rechts 7.54 220 260 700 5000 103.5 50.0 67.0
1PH9.8D3D-3/8 % rechts 9.88 190 230 700 4000 112.5 54.5 76.0

Pompes à engrenage haute pression gr. 1 / arbre speziaux
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 1 / Zungenwelle

➪
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Pompes à engranges et accessoires

SAE - CØ50.8

Pompes à engrenage haute pression gr. 1 / arbre cylindrique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 1 / zylindrische Welle

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens 
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
1PH9.8S6C 3 links 9.88 190 230 700 4000 117.0 59.0 76.0

1PH9.8D6C 7 rechts 9.88 190 230 700 4000 117.0 59.0 76.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre cylindrique 12.7mmCaractéristiques, avantages

D

6B

A

50,8
0-0.050

Ø

55,28

55,101

63,2

10,4

7,73

2,3
0

520.0-10,8
72

24.5 ÷ 29.4 Nm

 

zylindrische Welle 12.7mmEigenschaften/Vorteile
Ø 50.8mmcentrageØ 50.8mmZentrierung

max. 32.8 Nm

Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
G3/8"Aspiration (D)

G3/8"Saugseite (D)
G3/8"Refoulement (d)

G3/8"Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

SAE - CØ50.8

Pompes à engrenage haute pression gr. 1 / arbre cylindrique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 1 / zylindrische Welle

Bestell-Nr. Drehrichtung Fördervolu-
men p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 
min.

Vitesse 
max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
1PH9.8S6C 3 links 9.88 190 230 700 4000 117.0 59.0 76.0

1PH9.8D6C 7 rechts 9.88 190 230 700 4000 117.0 59.0 76.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre cylindrique 12.7mmCaractéristiques, avantages

D

6B

A

50,8
0-0.050

Ø

55,28

55,101

63,2

10,4

7,73

2,3
0

520.0-10,8

72
24.5 ÷ 29.4 Nm

 

zylindrische Welle 12.7mmEigenschaften/Vorteile
Ø 50.8mmcentrageØ 50.8mmZentrierung

max. 32.8 Nm

Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
G3/8"Aspiration (D)

G3/8"Saugseite (D)
G3/8"Refoulement (d)

G3/8"Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

KA - CØ32

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl  

min.
Drehzahl  

max. A F

N° de commande sens de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse max. A F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm
1PH1.7S11D 7 links 1.56 250 290 700 6000 79.5 44.0
1PH2.2S11D 7 links 2.08 250 290 700 6000 81.5 46.0
1PH2.6S11D 7 links 2.60 250 290 700 6000 83.5 48.0
1PH3.2S11D 7 links 3.12 250 290 700 6000 85.5 50.0
1PH3.8S11D 7 links 3.64 250 290 700 6000 87.5 52.0
1PH4.3S11D 7 links 4.16 250 290 700 6000 89.5 54.0
1PH4.9S11D 7 links 4.94 250 290 700 6000 92.5 57.0
1PH5.9S11D 7 links 5.85 250 290 700 5000 96.0 60.5
1PH6.5S11D 7 links 6.50 250 290 700 5000 97.5 64.0
1PH7.8S11D 7 links 7.54 220 260 700 5000 102.5 67.0
1PH9.8S11D 7 links 9.88 190 230 700 4000 111.5 76.0

1PH1.2D11D 3 rechts 1.17 250 290 700 6000 78.0 42.5
1PH1.7D11D 3 rechts 1.56 250 290 700 6000 79.5 44
1PH2.2D11D 3 rechts 2.08 250 290 700 6000 81.5 46
1PH2.6D11D 3 rechts 2.60 250 290 700 6000 83.5 48
1PH3.2D11D 3 rechts 3.12 250 290 700 6000 85.5 50

Pompes à engrenage haute pression gr. 1 / arbre speciaux
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 1 /Zungenwelle

Données techniquesTechnische Daten
pompe à engrenage avec arbre en 
forme de tournevis

Caractéristiques, avantagesAggregat Pumpe mit ZungenwelleEigenschaften/Vorteile

Ø 32mmcentrage
Ø 32mmZentrierung

Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utilisé
Hydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit
20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität
min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huilemin. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 - 25 MicronFinesse du filtre
10 - 25 MicronFilterfeinheit G3/8"Aspiration (D)
G3/8"Saugseite (D) côte flasqueRefoulement (d)
O-Ring flanschseitigDruckseite (d) p1 = pression de service max.(cont.) 

p3 = pression de pointe max.(Peak)
Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.

➪
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Pompes à engranges et accessoires

KA - CØ32

Pompes à engrenage haute pression gr. 1 / arbre speciaux
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 1 /Zungenwelle

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl  

min.
Drehzahl  

max. A F

N° de commande sens de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse max. A F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm
1PH3.8D11D 3 rechts 3.64 250 290 700 6000 87.5 52
1PH4.3D11D 3 rechts 4.16 250 290 700 6000 89.5 54
1PH4.9D11D 3 rechts 4.94 250 290 700 6000 94.5 57
1PH5.9D11D 7 rechts 5.85 250 290 700 5000 96.0 60.5
1PH6.5D11D 3 rechts 6.50 250 290 700 5000 97.5 64
1PH7.8D11D 3 rechts 7.54 220 260 700 5000 102.5 67
1PH9.8D11D 7 rechts 9.88 190 230 700 4000 111.5 76

➪
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Pompes à engranges et accessoires

Zahnradpumpen Gruppe 2
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Pompes à engrenage groupe 2
Zahnradpumpen Gruppe 2
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Pompes à engranges et accessoires
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Pompes à engranges et accessoires
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ36.5

Pompes à engrenage haute pression gr. 2 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / konische Welle

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH04S1A 7 links 4.2 260 300 700 3500 87.2 41.7 47.0
2PH06S1A 7 links 6.0 260 300 700 3500 90.2 43.2 50.0
2PH09S1A 3 links 8.4 260 300 700 3500 94.2 45.2 54.0
2PH11S1A 3 links 10.8 260 300 700 3500 98.2 47.2 58.0
2PH14S1A 3 links 14.4 250 290 700 3500 104.2 50.2 64.0
2PH17S1A 3 links 16.8 230 280 700 3500 108.2 52.2 68.0
2PH19S1A 3 links 19.2 210 250 700 3000 112.2 54.2 72.0
2PH22S1A 3 links 22.8 200 240 700 3000 118.2 57.2 78.0
2PH26S1A 3 links 26.2 170 210 700 3000 122.2 59.2 82.0
2PH30S1A 3 links 30.0 160 200 700 2500 130.2 63.2 90.0
2PH34S1A 3 links 34.2 150 190 700 2500 137.2 66.7 97.0
2PH40S1A NEW links 39.6 140 180 700 2000 146.2 71.2 106.0

2PH04D1A 3 rechts 4.2 260 300 700 3500 87.2 41.7 47.0
2PH06D1A 3 rechts 6.0 260 300 700 3500 90.2 43.2 50.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:8Caractéristiques, avantagesmit konischer Welle 1:8Eigenschaften/Vorteile
Ø 36.5centrageØ 36.5Zentrierung
Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé
20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max. (Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max. à 10.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
> 14.4ccm = Ø 40mm / 4xM8

Aspiration (D)

bis 10.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
ab 14.4ccm = Ø 40mm / 4xM8

Saugseite (D) à 22.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
> 26.2ccm = Ø 40mm / 4xM8

Refoulement (d)

bis 22.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
ab 26.2ccm = Ø 40mm / 4xM8

Druckseite (d)

➪
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ36.5

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH09D1A 3 rechts 8.4 260 300 700 3500 94.2 45.2 54.0
2PH11D1A 3 rechts 10.8 260 300 700 3500 98.2 47.2 58.0
2PH14D1A 3 rechts 14.4 250 290 700 3500 104.2 50.2 64.0
2PH17D1A 3 rechts 16.8 230 280 700 3500 108.2 52.2 68.0
2PH19D1A 3 rechts 19.2 210 250 700 3000 112.2 54.2 72.0
2PH22D1A 3 rechts 22.8 200 240 700 3000 118.2 57.2 78.0
2PH26D1A 3 rechts 26.2 170 210 700 3000 122.2 59.2 82.0
2PH30D1A 3 rechts 30.0 160 200 700 2500 130.2 63.2 90.0
2PH34D1A 3 rechts 34.2 150 190 700 2500 137.2 66.7 97.0
2PH40D1A 7 rechts 39.6 140 180 700 2000 146.2 71.2 106.0

Pompes à engrenage haute pression gr. 2 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / konische Welle

➪
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ36.5

Pompes à engrenage haute pression gr. 2 / arbre cannelé
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / mit Vielkeilwelle

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH04S1B % links 4.2 260 300 700 3500 87.2 41.7 47.0
2PH06S1B 77 links 6.0 260 300 700 3500 90.2 43.2 50.0
2PH09S1B 7 links 8.4 260 300 700 3500 94.2 45.2 54.0
2PH11S1B 7 links 10.8 260 300 700 3500 98.2 47.2 58.0
2PH14S1B 3 links 14.4 250 290 700 3500 104.2 50.2 64.0
2PH17S1B 7 links 16.8 230 280 700 3500 108.2 52.2 68.0
2PH19S1B 3 links 19.2 210 250 700 3000 112.2 54.2 72.0
2PH22S1B 7 links 22.8 200 240 700 3000 118.2 57.2 78.0
2PH26S1B 7 links 26.2 170 210 700 3000 122.2 59.2 82.0

2PH04D1B % rechts 4.2 260 300 700 3500 87.2 41.7 47.0
2PH06D1B % rechts 6.0 260 300 700 3500 90.2 43.2 50.0
2PH09D1B 7 rechts 8.4 260 300 700 3500 94.2 45.2 54.0
2PH11D1B 7 rechts 10.8 260 300 700 3500 98.2 47.2 58.0
2PH14D1B 7 rechts 14.4 250 290 700 3500 104.2 50.2 64.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre cannelé à cales multiples 
Z9 DIN 5482

Caractéristiques, avantagesmit Vielkeilwelle Z9 DIN5482Eigenschaften/Vorteile

Ø 36.5mmcentrage
Ø 36.5mmZentrierung

Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utilisé
Hydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit
20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität
min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huilemin. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 - 25 MicronFinesse du filtre
10 - 25 MicronFilterfeinheit bis 10.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 

> 14.4ccm = Ø 40mm / 4xM8
Aspiration (D)

bis 10.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
> 14.4ccm = Ø 40mm / 4xM8

Saugseite (D)
à 22.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
> 26.2ccm = Ø 40mm / 4xM8

Refoulement (d)
bis 22.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
> 26.2ccm = Ø 40mm / 4xM8

Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.
p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.

➪
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ36.5

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH17D1B 7 rechts 16.8 230 280 700 3500 108.2 52.2 68.0
2PH19D1B 7 rechts 19.2 210 250 700 3000 112.2 54.2 72.0
2PH22D1B 3 rechts 22.8 200 240 700 3000 118.2 57.2 78.0
2PH26D1B 7 rechts 26.2 170 210 700 3000 122.2 59.2 82.0

Pompes à engrenage haute pression gr. 2 / arbre cannelé
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / mit Vielkeilwelle

➪
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ36.5

Pompes à engrenage haute pression groupe 2 avec soupape limiteur de pression / 
arbre conique

Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 mit Druckbegrenzungsventil / konische Welle

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max.

Druck-
begrenzungs-

Ventil
A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max.
Limiteur de 

pression A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. bar mm mm mm
2PH04S1A-DBV 3 links 4.2 260 300 700 3500 93.2 41.7 47.0
2PH06S1A-DBV 3 links 6.0 260 300 700 3500 70-210 96.2 43.2 50.0
2PH09S1A-DBV 3 links 8.4 260 300 700 3500 70-210 100.2 45.2 54.0
2PH11S1A-DBV 7 links 10.8 260 300 700 3500 70-210 104.2 47.2 58.0
2PH14S1A-DBV 3 links 14.4 250 290 700 3500 70-210 110.2 50.2 64.0
2PH17S1A-DBV 3 links 16.8 230 270 700 3500 70-210 114.2 52.2 68.0
2PH19S1A-DBV 3 links 19.2 210 250 700 3000 70-210 118.2 54.2 72.0
2PH22S1A-DBV 3 links 22.8 200 240 700 3000 70-210 124.2 57.2 78.0
2PH26S1A-DBV 3 links 26.2 170 210 700 3000 70-210 128.2 59.2 82.0
2PH30S1A-DBV 3 links 30.0 160 200 700 2500 70-210 136.2 63.2 90.0
2PH34S1A-DBV 3 links 34.2 150 190 700 2500 70-210 143.2 66.7 97.0
2PH40S1A-DBV 3 links 39.6 140 180 700 2500 70-210 152.2 71.2 106.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:8Caractéristiques, avantagesmit konischer Welle 1:8Eigenschaften/Vorteile
Ø 36.5mmcentrageØ 36.5mmZentrierung
Huile hydr. avec base minéral HLP 
HV (DIN 51524)

Profil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität
min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huilemin. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 - 25 MicronFinesse du filtre
10 - 25 MicronFilterfeinheit à 10.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 

> 14.4ccm = Ø 40mm / 4xM8
Aspiration (D)

bis 10.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
ab 14.4ccm = Ø 40mm / 4xM8

Saugseite (D)
à 22.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
> 26.2ccm = Ø 40mm / 4xM8

Refoulement (d)
bis 22.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
> 26.2ccm = Ø 40mm / 4xM8

Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.
p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.

➪
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ36.5

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max.

Druck-
begrenzungs-

Ventil
A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max.
Limiteur de 

pression A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. bar mm mm mm
2PH04D1A-DBV 3 rechts 4.2 260 300 700 3500 70-210 93.2 41.7 47.0
2PH06D1A-DBV 3 rechts 6.0 260 300 700 3500 70-210 96.2 43.2 50.0
2PH09D1A-DBV 3 rechts 8.4 260 300 700 3500 70-210 100.2 45.2 54.0
2PH11D1A-DBV 3 rechts 10.8 260 300 700 3500 70-210 104.2 47.2 58.0
2PH14D1A-DBV 3 rechts 14.4 250 290 700 3500 70-210 110.2 50.2 64.0
2PH17D1A-DBV 7 rechts 16.8 230 270 700 3500 70-210 114.2 52.2 68.0
2PH19D1A-DBV 7 rechts 19.2 210 250 700 3000 70-210 118.2 54.2 72.0
2PH22D1A-DBV 7 rechts 22.8 200 240 700 3000 70-210 124.2 57.2 78.0
2PH26D1A-DBV 7 rechts 26.2 170 210 700 3000 70-210 128.2 59.2 82.0
2PH30D1A-DBV 3 rechts 30.0 160 200 700 2500 70-210 136.2 63.2 90.0
2PH34D1A-DBV 3 rechts 34.2 150 190 700 2500 70-210 143.2 66.7 97.0

Pompes à engrenage haute pression groupe 2 avec soupape limiteur de pression / 
arbre conique

Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 mit Druckbegrenzungsventil / konische Welle

➪
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ36.5

Pompes à engrenage haute pression groupe 2 avec soupape limiteur de pression / 
arbre conique

Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 mit Druckbegr.-ventil / konische Welle

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max.

Druck-
begrenzungs-

Ventil
A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max.
Limiteur de 

pression A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. bar mm mm mm
2PH04S1A-DBVT 3 links 4.2 260 300 700 3500 70-210 93.2 41.7 47.0
2PH06S1A-DBVT 3 links 6.0 260 300 700 3500 70-210 96.2 43.2 50.0
2PH09S1A-DBVT 3 links 8.4 260 300 700 3500 70-210 100.2 45.2 54.0
2PH11S1A-DBVT 3 links 10.8 260 300 700 3500 70-210 104.2 47.2 58.0
2PH14S1A-DBVT 7 links 14.4 250 290 700 3500 70-210 110.2 50.2 64.0
2PH17S1A-DBVT 3 links 16.8 230 270 700 3500 70.210 114.2 52.2 68.0
2PH19S1A-DBVT 3 links 19.2 210 250 700 3000 70-210 118.2 54.2 72.0
2PH22S1A-DBVT 3 links 22.8 200 240 700 3000 70-210 124.2 57.2 78.0
2PH26S1A-DBVT 3 links 26.2 170 210 700 3000 70-210 128.2 59.2 82.0
2PH30S1A-DBVT 3 links 30.0 160 200 700 2500 70-200 136.2 63.2 90.0
2PH34S1A-DBVT 3 links 34.2 150 190 700 2500 70-190 143.2 66.7 97.0
2PH40S1A-DBVT 3 links 39.6 140 180 700 2500 70-180 152.2 71.2 106.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:8Caractéristiques, avantagesmit konischer Welle 1:8Eigenschaften/Vorteile
Ø 36.5centrageØ 36.5Zentrierung
Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé
20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max. (Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max. à 10.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
> 14.4ccm = Ø 40mm / 4xM8

Aspiration (D)

bis 10.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
ab 14.4ccm = Ø 40mm / 4xM8

Saugseite (D) à 22.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
> 26.2ccm = Ø 40mm / 4xM8

Refoulement (d)

bis 22.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 
ab 26.2ccm = Ø 40mm / 4xM8

Druckseite (d)

➪
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ36.5

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max.

Druck-
begrenzungs-

Ventil
A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max.
Limiteur de 

pression A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. bar mm mm mm
2PH04D1A-DBVT NEW rechts 4.2 260 300 700 3500 70-210 93.2 41.7 47.0
2PH06D1A-DBVT 3 rechts 6.0 260 300 700 3500 70-210 96.2 43.2 50.0
2PH11D1A-DBVT 7 rechts 10.8 260 300 700 3500 70-210 104.2 47.2 58.0
2PH14D1A-DBVT 7 rechts 14.4 250 290 700 3500 70-210 110.2 50.2 64.0
2PH17D1A-DBVT NEW rechts 16.8 230 270 700 3500 70-210 114.2 52.2 68.0
2PH19D1A-DBVT 3 rechts 19.2 210 250 700 3000 70-210 118.2 54.2 72.0
2PH22D1A-DBVT 3 rechts 22.8 200 240 700 3000 70-210 124.2 57.2 78.0
2PH26D1A-DBVT 3 rechts 26.2 170 210 700 3000 70-120 128.2 59.2 82.0
2PH30D1A-DBVT 3 rechts 30.0 160 200 700 2500 70-200 136.2 63.2 90.0
2PH34D1A-DBVT 3 rechts 34.2 150 190 700 2500 70-190 143.2 66.7 97.0
2PH40D1A-DBVT 3 rechts 39.6 140 180 700 2500 70-180 152.2 71.2 106.0

Pompes à engrenage haute pression groupe 2 avec soupape limiteur de pression / 
arbre conique

Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 mit Druckbegr.-ventil / konische Welle
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ36.5

Pompes à engrenages en acier haute pression gr. 2 / arbre conique
Hochdruck-Stahl-Zahnradpumpen Gr. 2 / Welle konisch

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B

N° de commande sens de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse max. A B

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm
2PHF04S1A 7 links 4.58 300 350 400 3500 92.5 63.5
2PHF06S1A 7 links 6.35 300 350 400 3500 95.0 66.0
2PHF09S1A 7 links 8.45 300 350 400 3500 98.0 69.0
2PHF11S1A 7 links 11.30 300 350 350 3000 102.0 69.0
2PHF15S1A 7 links 15.50 260 320 350 3000 108.0 75.0
2PHF20S1A 7 links 20.50 230 270 300 2500 115.0 70.0
2PHF26S1A NEW links 26.10 200 230 300 2300 123.0 78.0

2PHF04D1A 7 rechts 4.58 300 350 400 3500 92.5 63.5
2PHF06D1A 7 rechts 6.35 300 350 400 3500 95.0 66.0
2PHF09D1A 7 rechts 8.45 300 350 400 3500 98.0 69.0
2PHF11D1A 7 rechts 11.30 300 350 350 3000 102.0 69.0
2PHF15D1A 7 rechts 15.50 260 320 350 3000 108.0 75.0
2PHF20D1A 7 rechts 20.50 230 270 300 2500 115.0 70.0
2PHF26D1A % rechts 26.10 200 240 300 2300 123.0 78.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:8Caractéristiques, avantagesmit konischer Welle 1:8Eigenschaften/Vorteile
Ø 36.5mmcentrageØ 36.5mmZentrierung
Huile hydr. avec base minéral HLP 
HV (DIN 51524)

Profil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität
min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huilemin. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 - 25 MicronFinesse du filtre
10 - 25 MicronFilterfeinheit à 22.8ccm = Ø 30mm / 4xM6 

> 26.2ccm = Ø 40mm / 4xM8
Aspiration (D)

bis 11.3ccm = Ø 30mm / 4xM6 
> 15.5ccm = Ø 40mm / 4xM8

Saugseite (D)
Ø 30mm / 4xM6Refoulement (d)

Ø 30mm / 4xM6Druckseite (d) p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.
p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

B - CØ80

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH04S2A 7 links 4.2 260 300 700 3500 89.7 41.1 47.0
2PH06S2A 7 links 6.0 260 300 700 3500 92.7 41.1 50.0
2PH09S2A 7 links 8.4 260 300 700 3500 96.7 43.1 54.0
2PH11S2A 3 links 10.8 260 300 700 3500 100.7 47.5 58.0
2PH14S2A 7 links 14.4 250 290 700 3500 106.7 47.5 64.0
2PH17S2A 3 links 16.8 230 270 700 3500 110.7 47.5 68.0
2PH19S2A 7 links 19.2 210 250 700 3000 114.7 47.5 72.0
2PH22S2A 3 links 22.8 200 240 700 3000 120.7 55.0 78.0
2PH26S2A 7 links 26.2 170 210 700 3000 124.7 55.0 82.0
2PH04D2A 3 rechts 4.2 260 300 700 3500 89.7 41.1 47.0
2PH06D2A 7 rechts 6.0 260 300 700 3500 92.7 41.1 50.0
2PH09D2A 3 rechts 8.4 260 300 700 3500 96.7 43.1 54.0
2PH11D2A 7 rechts 10.8 260 300 700 3500 100.7 47.5 58.0
2PH14D2A 7 rechts 14.4 250 290 700 3500 106.7 47.5 64.0
2PH17D2A 7 rechts 16.8 230 270 700 3500 110.7 47.5 68.0
2PH19D2A 3 rechts 19.2 210 250 700 3000 114.7 47.5 72.0
2PH22D2A 7 rechts 22.8 200 240 700 3000 120.7 55.0 78.0
2PH26D2A 7 rechts 26.2 170 210 700 3000 124.7 55.0 82.0

Pompes à engrenages pression gr. 2 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / konische Welle

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:5Caractéristiques, avantagesmit konischer Welle 1:5Eigenschaften/Vorteile
Ø 80mmcentrageØ 80mmZentrierung
Huile hydr. avec base minéral HLP 
HV (DIN 51524)

Profil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität
min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huilemin. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 - 25 MicronFinesse du filtre
10 - 25 MicronFilterfeinheit Ø 40mm / 4xM6Aspiration (D)
Ø 40mm / 4xM6Saugseite (D) Ø 35mm / 4xM6Refoulement (d)
Ø 35mm / 4xM6Druckseite (d) p1 = pression de service max.(cont.) 

p3 = pression de pointe max.(Peak)
Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

B - CØ80

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens 
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH04S2B % links 4.2 260 300 700 3500 89.7 41.1 47.0
2PH06S2B % links 6.0 260 300 700 3500 92.7 41.1 50.0
2PH09S2B 7 links 8.4 260 300 700 3500 96.7 43.1 54.0
2PH11S2B 7 links 10.8 260 300 700 3500 100.7 47.5 58.0
2PH14S2B 7 links 14.4 250 290 700 3500 106.7 47.5 64.0
2PH17S2B 7 links 16.8 230 270 700 3500 110.7 47.5 68.0
2PH19S2B 7 links 19.2 210 250 700 3000 114.7 47.5 72.0
2PH22S2B 3 links 22.8 200 240 700 3000 120.7 55.0 78.0
2PH26S2B 7 links 26.2 170 210 700 3000 124.7 55.0 82.0
2PH04D2B % rechts 4.2 260 300 700 3500 89.7 41.1 47.0
2PH06D2B 7 rechts 6.0 260 300 700 3500 92.7 41.1 50.0
2PH09D2B 7 rechts 8.4 260 300 700 3500 96.7 43.1 54.0
2PH11D2B % rechts 10.8 260 300 700 3500 100.7 47.5 58.0
2PH14D2B 3 rechts 14.4 250 290 700 3500 106.7 47.5 64.0
2PH17D2B 3 rechts 16.8 230 270 700 3500 110.7 47.5 68.0
2PH19D2B 3 rechts 19.2 210 250 700 3000 114.7 47.5 72.0
2PH22D2B 7 rechts 22.8 200 240 700 3000 120.7 55.0 78.0
2PH26D2B 7 rechts 26.2 170 210 700 3000 124.7 55.0 82.0

Pompes à engrenages pression gr. 2 / arbre cannelé
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / Vielkeilwelle

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre cannelé à cales mutiples 
Z9 DIN 5482

Caractéristiques, avantagesmit Vielkeilwelle Z9 DIN 5482Eigenschaften/Vorteile

Ø 80mmcentrage
Ø 80mmZentrierung

Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utilisé
Hydrauliköl auf MineralölbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit
20 mm 2/s – 100 mm 2/sViscosité recommandé20 mm 2/s - 100 mm 2/sEmpfohlene Viskosität
min. -15°C, max. +80°CTempérature de l’huilemin. -15°C, max. +80°CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 – 25 MicronFinesse du filtre
10 – 25 MicronFilterfeinheit Ø 40mm / 4xM6Aspiration (D)
Ø 40mm / 4xM6Saugseite (D) Ø 35mm / 4xM6Refoulement (d)
Ø 35mm / 4xM6Druckseite (d) p1 = pression de service max.(cont.) 

p3 = pression de pointe max.(Peak)
Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

iLB - CØ50

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH04S4A 7 links 4.2 260 300 700 3500 87.2 38.6 47.0
2PH06S4A 7 links 6.0 260 300 700 3500 90.2 38.6 50.0
2PH09S4A 3 links 8.4 260 300 700 3500 94.2 40.6 54.0
2PH11S4A 3 links 10.8 260 300 700 3500 98.2 45.0 58.0
2PH14S4A 3 links 14.4 250 290 700 3500 104.2 45.0 64.0
2PH17S4A 7 links 16.8 230 270 700 3500 108.2 45.0 68.0
2PH19S4A 7 links 19.2 210 250 700 3000 112.2 45.0 72.0
2PH22S4A 7 links 22.8 200 240 700 3000 118.2 52.5 78.0
2PH26S4A 7 links 26.2 170 210 700 3000 122.2 52.5 82.0
2PH04D4A 7 rechts 4.2 260 300 700 3500 87.2 38.6 47.0
2PH06D4A 7 rechts 6.0 260 300 700 3500 90.2 38.6 50.0
2PH09D4A 7 rechts 8.4 260 300 700 3500 94.2 40.6 54.0
2PH11D4A 7 rechts 10.8 260 300 700 3500 98.2 45.0 58.0
2PH14D4A 7 rechts 14.4 250 290 700 3500 104.2 45.0 64.0
2PH17D4A 7 rechts 16.8 230 270 700 3500 108.2 45.0 68.0
2PH19D4A 7 rechts 19.2 210 250 700 3000 112.2 45.0 72.0
2PH22D4A 7 rechts 22.8 200 240 700 3000 118.2 52.5 78.0
2PH26D4A 7

Pompes à engrenages pression gr. 2 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / konische Welle

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:5Caractéristiques, avantagesmit konischer Welle 1:5Eigenschaften/Vorteile
Ø 50mmcentrageØ 50mmZentrierung
Huile hydr. avec base minéral HLP 
HV (DIN 51524)

Profil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität
min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huilemin. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 - 25 MicronFinesse du filtre
10 - 25 MicronFilterfeinheit Ø 40mm / 4xM6Aspiration (D)
Ø 40mm / 4xM6Saugseite (D) Ø 35mm / 4xM6Refoulement (d)
Ø 35mm / 4xM6Druckseite (d) p1 = pression de service max.(cont.) 

p3 = pression de pointe max.(Peak)
Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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TU 210
Zahnradpumpen und Zubehör
Pompes à engranges et accessoires

iLB - CØ50

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH04S4B 7 links 4.2 260 300 700 3500 87.2 38.6 47.0
2PH06S4B 7 links 6.0 260 300 700 3500 90.2 38.6 50.0
2PH09S4B 7 links 8.4 260 300 700 3500 94.2 40.6 54.0
2PH11S4B 7 links 10.8 260 300 700 3500 98.2 45.0 58.0
2PH14S4B 7 links 14.4 250 290 700 3500 104.2 45.0 64.0
2PH17S4B 7 links 16.8 230 270 700 3500 108.2 45.0 68.0
2PH19S4B 7 links 19.2 210 250 700 3000 112.2 45.0 72.0
2PH22S4B 7 links 22.8 200 240 700 3000 118.2 52.5 78.0
2PH26S4B 7 links 26.2 170 210 700 3000 122.2 52.5 82.0
2PH04D4B 7 rechts 4.2 260 300 700 3500 87.2 38.6 47.0
2PH06D4B 7 rechts 6.0 260 300 700 3500 90.2 38.6 50.0
2PH09D4B 7 rechts 8.4 260 300 700 3500 94.2 40.6 54.0
2PH11D4B 3 rechts 10.8 260 300 700 3500 98.2 45.0 58.0
2PH14D4B 7 rechts 14.4 250 290 700 3500 104.2 45.0 64.0
2PH17D4B 7 rechts 16.8 230 270 700 3500 108.2 45.0 68.0
2PH19D4B 7 rechts 19.2 210 250 700 3000 112.2 45.0 72.0
2PH22D4B 7 rechts 22.8 200 240 700 3000 118.2 52.5 78.0
2PH26D4B 7 rechts 26.2 170 210 700 3000 122.2 52.5 82.0

Pompes à engrenages pression gr. 2 / arbre cannelé
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / Vielkeilwelle

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre cannelé à cales multiples 
Z9 DIN 5482

Caractéristiques, avantagesmit Vielkeilwelle Z9 DIN 5482Eigenschaften/Vorteile

Ø 50mmcentrage
Ø 50mmZentrierung

Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utilisé
Hydrauliköl auf MineralölbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit
20 mm 2/s – 100 mm 2/sViscosité recommandé20 mm 2/s – 100 mm 2/sEmpfohlene Viskosität
min. -15°C, max. +80°CTempérature de l’huilemin. -15°C, max. +80°CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 – 25 MicronFinesse du filtre
10 – 25 MicronFilterfeinheit Ø 40mm / 4xM6Aspiration (D)
Ø 40mm / 4xM6Saugseite (D) Ø 35mm / 4xM6Refoulement (d)
Ø 35mm / 4xM6Druckseite (d) p1 = pression de service max.(cont.) 

p3 = pression de pointe max.(Peak)
Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

KLB - CØ50

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH04S5A 7 links 4.2 260 300 700 3500 87.2 38.6 47.0
2PH06S5A 3 links 6.0 260 300 700 3500 90.2 38.6 50.0
2PH09S5A 7 links 8.4 260 300 700 3500 94.2 40.6 54.0
2PH11S5A 7 links 10.8 260 300 700 3500 98.2 45.0 58.0
2PH14S5A 3 links 14.4 250 290 700 3500 104.2 45.0 64.6
2PH17S5A 3 links 16.8 230 270 700 3500 108.2 45.0 68.0
2PH19S5A 3 links 19.2 210 250 700 3000 112.2 45.0 72.0
2PH22S5A 7 links 22.8 200 240 700 3000 118.2 52.5 78.0
2PH26S5A 7 links 26.2 170 210 700 3000 122.2 52.5 82.0
2PH04D5A 7 rechts 4.2 260 300 700 3500 87.2 38.6 47.0
2PH06D5A 7 rechts 6.0 260 300 700 3500 90.2 38.6 50.0
2PH09D5A 7 rechts 8.4 260 300 700 3500 94.2 40.6 54.0
2PH11D5A 7 rechts 10.8 260 300 700 3500 98.2 45.0 58.0
2PH14D5A 7 rechts 14.4 250 290 700 3500 104.2 45.0 64.6
2PH17D5A 7 rechts 16.8 230 270 700 3500 108.2 45.0 68.0
2PH19D5A 7 rechts 19.2 210 250 700 3000 112.2 45.0 72.0
2PH22D5A 7 rechts 22.8 200 240 700 3000 118.2 52.5 78.0
2PH26D5A 7 rechts 26.2 170 210 700 3000 122.2 52.5 82.0

Pompes à engrenages pression gr. 2 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / konische Welle

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:5Caractéristiques, avantagesmit konischer Welle 1:5Eigenschaften/Vorteile
Ø 50mmcentrageØ 50mmZentrierung
Huile hydr. avec base minéral HLP 
HV (DIN 51524)

Profil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität
min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huilemin. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 - 25 MicronFinesse du filtre
10 - 25 MicronFilterfeinheit Ø 40mm / 4xM6Aspiration (D)
Ø 40mm / 4xM6Saugseite (D) Ø 35mm / 4xM6Refoulement (d)
Ø 35mm / 4xM6Druckseite (d) p1 = pression de service max.(cont.) 

p3 = pression de pointe max.(Peak)
Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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TU 210
Zahnradpumpen und Zubehör
Pompes à engranges et accessoires

KLB - CØ50

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH04S5B 3 links 4.2 260 300 700 3500 87.22 38.6 47.0
2PH06S5B 7 links 6.0 260 300 700 3500 90.2 38.6 50.0
2PH09S5B 3 links 8.4 260 300 700 3500 94.2 40.6 54.0
2PH11S5B 7 links 10.8 260 300 700 3500 98.2 45.0 58.0
2PH14S5B 7 links 14.4 250 290 700 3500 104.2 45.0 64.6
2PH17S5B 7 links 16.8 230 270 700 3500 108.2 45.0 68.0
2PH19S5B 7 links 19.2 210 250 700 3000 112.2 45.0 72.0
2PH22S5B 7 links 22.8 200 240 700 3000 118.2 52.5 78.0
2PH26S5B 7 links 26.2 170 210 700 3000 122.2 52.5 82.0
2PH04D5B 7 rechts 4.2 260 300 700 3500 87.2 38.6 47.0
2PH06D5B 7 rechts 6.0 260 300 700 3500 90.2 38.6 50.0
2PH09D5B 7 rechts 8.4 260 300 700 3500 94.2 40.6 54.0
2PH11D5B 7 rechts 10.8 260 300 700 3500 98.2 45.0 58.0
2PH14D5B 7 rechts 14.4 250 290 700 3500 104.2 45.0 64.6
2PH17D5B 7 rechts 16.8 230 270 700 3500 108.2 45.0 68.0
2PH19D5B 7 rechts 19.2 210 250 700 3000 112.2 45.0 72.0
2PH22D5B 3 rechts 22.8 200 240 700 3000 118.2 52.5 78.0
2PH26D5B 7 rechts 26.2 170 210 700 3000 122.2 52.5 82.0

Pompes à engrenages pression gr. 2 / arbre cannelé
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / Vielkeilwelle

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre cannelé à cales multiples 
Z9 DIN 5482

Caractéristiques, avantagesmit Vielkeilwelle Z9 DIN 5482Eigenschaften/Vorteile

Ø 50mmcentrage
Ø 50mmZentrierung

Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utilisé
Hydrauliköl auf MineralölbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit
20 mm 2/s – 100 mm 2/sViscosité recommandé20 mm 2/s – 100 mm 2/sEmpfohlene Viskosität
min. -15°C, max. +80°CTempérature de l’huilemin. -15°C, max. +80°CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 – 25 MicronFinesse du filtre
10 – 25 MicronFilterfeinheit Ø 40mm / 4xM6Aspiration (D)
Ø 40mm / 4xM6Saugseite (D) Ø 35mm / 4xM6Refoulement (d)
Ø 35mm / 4xM6Druckseite (d) p1 = pression de service max.(cont.) 

p3 = pression de pointe max.(Peak)
Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

KLB - CØ52

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH06S3D 7 links 6.0 260 300 700 3500 90.2 38.6 50.0
2PH09S3D 7 links 8.4 260 300 700 3500 94.2 40.6 54.0
2PH11S3D 7 links 10.8 260 300 700 3500 98.2 45.0 58.0
2PH14S3D 3 links 14.4 250 290 700 3500 104.2 45.0 64.0
2PH17S3D 3 links 16.8 230 270 700 3500 108.2 45.0 68.0
2PH19S3D 3 links 19.2 210 250 700 3000 112.2 45.0 72.0
2PH22S3D 7 links 22.8 200 240 700 3000 118.2 52.5 78.0

2PH04D3D 7 rechts 4.2 260 300 700 3500 87.2 38.6 47.0
2PH06D3D 3 rechts 6.0 260 300 700 3500 90.2 38.6 50.0
2PH09D3D 3 rechts 8.4 260 300 700 3500 94.2 40.6 54.0
2PH11D3D 3 rechts 10.8 260 300 700 3500 98.2 45.0 58.0
2PH14D3D 7 rechts 14.4 250 290 700 3500 104.2 45.0 64.0
2PH17D3D 7 rechts 16.8 230 270 700 3500 108.2 45.0 68.0
2PH19D3D 7 rechts 19.2 210 250 700 3000 112.2 45.0 72.0
2PH22D3D 7 rechts 22.8 200 240 700 3000 118.2 52.5 78.0
2PH04S3D 7

Pompes à engrenages pression gr. 2 / arbre en forme de tournevis
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / Zungenwelle

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre en forme de tournevisCaractéristiques, avantagesmit ZungenwelleEigenschaften/Vorteile
Huile hydr. avec base minéral HLP 
HV (DIN 51524)

Profil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität
min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huilemin. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 - 25 MicronFinesse du filtre
10 - 25 MicronFilterfeinheit Ø 40mm / 4xM6Aspiration (D)
Ø 40mm / 4xM6Saugseite (D) Ø 35mm / 4xM6Refoulement (d)
Ø 35mm / 4xM6Druckseite (d) p1 = pression de service max.(cont.) 

p3 = pression de pointe max.(Peak)
Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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TU 210
Zahnradpumpen und Zubehör
Pompes à engranges et accessoires

SAE - CØ82.5

Pompes à engrenages pression gr. 2 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / konische Welle

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH06S6A NEW links 6.0 260 300 700 3500 91 39.4 50.0
2PH09S6A 7 links 8.4 260 300 700 3500 95 41.4 54.0
2PH11S6A NEW links 10.8 260 300 700 3500 99 45.8 58.0
2PH14S6A 3 links 14.4 250 290 700 3500 105 45.8 64.0
2PH17S6A 3 links 16.8 230 270 700 3500 109 45.8 68.0

2PH06D6A 3 rechts 6.0 260 300 700 3500 91 39.4 50.0
2PH09D6A NEW rechts 8.4 260 300 700 3500 95 41.4 54.0
2PH11D6A 3 rechts 10.8 260 300 700 3500 99 45.8 58.0
2PH14D6A NEW rechts 14.4 250 290 700 3500 105 45.8 64.0
2PH17D6A 7 rechts 16.8 230 270 700 3500 109 45.8 68.0
2PH30D6A % rechts 30.0 160 200 700 2500 131 61.5 90.0

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:8Caractéristiques, avantagesmit konischer Welle 1:8Eigenschaften/Vorteile
Ø 82.5mmProfil des liquide utiliséØ 82.5mmArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit Huile hydr. avec base minéral HLP 
HV (DIN 51524)

Profil des liquide utilisé
Hydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé
20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15°C, max. +80°CTempérature de l’huile
min. -15°C, max. +80°CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
Ø 40mm / 4xM6Aspiration (D)

Ø 40mm / 4xM6Saugseite (D)
Ø 35mm / 4xM6Refoulement (d)

Ø 35mm / 4xM6Druckseite (d)
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Pompes à engranges et accessoires

SAE - CØ82.5

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2PH04S6B1 3 links 4.2 260 300 700 3500 88 39.4 47.0
2PH06S6B1 7 links 6.0 260 300 700 3500 91 39.4 50.0
2PH09S6B1 3 links 8.4 260 300 700 3500 95 41.4 54.0
2PH11S6B1 7 links 10.8 260 300 700 3500 99 45.8 58.0
2PH14S6B1 7 links 14.4 250 290 700 3500 105 45.8 64.0
2PH17S6B1 3 links 16.8 230 270 700 3500 109 45.8 68.0
2PH19S6B1 3 links 19.2 210 250 700 3000 113 45.8 72.0
2PH22S6B1 7 links 22.8 200 240 700 3000 119 53.3 78.0
2PH26S6B1 7 links 26.2 170 210 700 3000 123 53.3 82.0
2PH04D6B1 3 rechts 4.2 260 300 700 3500 88 39.4 47.0
2PH06D6B1 3 rechts 6.0 260 300 700 3500 91 39.4 50.0
2PH09D6B1 7 rechts 8.4 260 300 700 3500 95 41.4 54.0
2PH11D6B1 7 rechts 10.8 260 300 700 3500 99 45.8 58.0
2PH14D6B1 3 rechts 14.4 250 290 700 3500 105 45.8 64.0
2PH17D6B1 3 rechts 16.8 230 270 700 3500 109 45.8 68.0
2PH19D6B1 7 rechts 19.2 210 250 700 3000 113 45.8 72.0
2PH22D6B1 3 rechts 22.8 200 240 700 3000 119 53.3 78.0
2PH26D6B1 7 rechts 26.2 170 210 700 3000 123 53.3 82.0

Pompes à engrenages pression groupe 2 / arbre cannelé
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / Vielkeilwelle

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre cannelé à cales multiples 
Z9 SAE J 498

Caractéristiques, avantagesmit Vielkeilwelle Z9 SAE J 498Eigenschaften/Vorteile

Ø 82.5mmcentrage
Ø 82.5mmZentrierung

Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utilisé
Hydrauliköl auf MineralölbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit
20 mm 2/s – 100 mm 2/sViscosité recommandé20 mm 2/s – 100 mm 2/sEmpfohlene Viskosität
min. -15°C, max. +80°CTempérature de l’huilemin. -15°C, max. +80°CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 – 25 MicronFinesse du filtre
10 – 25 MicronFilterfeinheit Ø 40mm / 4xM6Aspiration (D)
Ø 40mm / 4xM6Saugseite (D) Ø 40mm / 4xM6Refoulement (d)
Ø 40mm / 4xM6Druckseite (d) p1 = pression de service max.(cont.) 

p3 = pression de pointe max.(Peak)
Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.



49
Paul Forrer AG, Zurich, ✆ 044 439 19 92 (français)Paul Forrer AG, Zürich, ✆ 044 439 19 91 (deutsch) Fax 044 439 19 99

TU 210
Zahnradpumpen und Zubehör
Pompes à engranges et accessoires

WA - CØ40

Bestell-Nr. Drehrichtung Fördervolumen p1 p3 Drehzahl min. Drehzahl max. A

N° de commande sens de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse max. A

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm
WA-2PH04S 7 links 3.9 230 250 700 3500 103.0
WA-2PH06S 3 links 6.0 230 250 700 3500 106.5
WA-2PH08S 3 links 8.4 230 250 700 3500 110.5
WA-2PH11S 3 links 10.8 230 250 700 3500 114.5
WA-2PH14S 3 links 14.4 230 250 700 3500 120.5
WA-2PH17S 7 links 16.8 230 250 700 3500 124.5
WA-2PH19S 7 links 19.2 210 230 700 3000 128.5
WA-2PH22S 7 links 22.8 180 200 700 3000 134.5
WA-2PH25S 7 links 25.2 160 175 700 3000 138.0
WA-2PH30S 3 links 30.0 160 175 700 3000 130.2
WA-2PH34S % links 34.2 150 165 700 3000 137

Pompes à engrenage haute pression gr. 2 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2 / konische Welle

Données techniquesTechnische Daten
pompe à engrenage avec arbre 
conique 1:8

Caractéristiques, avantages

40

5

C
A

71,5
13,2

12,521,56,45

22,7

T.1

Ø
23

9

96,2

Aggregat Pumpe mit konischer Welle 
1:8

Eigenschaften/Vorteile

Ø 40mmcentrageØ 40mmZentrierung
Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralölbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit 20 mm 2/s – 100 mm 2/sViscosité recommandé
20 mm 2/s – 100 mm 2/sEmpfohlene Viskosität min. -15°C, max. +80°CTempérature de l’huile
min. -15°C, max. +80°CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 – 25 MicronFinesse du filtre

10 – 25 MicronFilterfeinheit
G3/4"Aspiration (D)

G3/4"Saugseite (D)
côte flasqueRefoulement (d)

O-Ring flanschseitigDruckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Zahnradpumpen Gruppe 2.5 - 3 - 3.5
Pompes à engrenage groupe 2.5 - 3 - 3.5

Ø 60.3 mm



Pompes à engrenage groupe 2.5 - 3 -3.5
Zahnradpumpen Gruppe 2.5 - 3 - 3.5
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Kurven mit Merkmalen der Pumpenleistung / Courbe avec les caractéristique de performance des pompes

Antriebsdrehmoment / Couple d’entraînement
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Pi - CØ50.8

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
2.5PH22S1A 7 links 22.2 250 300 500 3000 119.0 35.00 70.0
2.5PH25S1A 7 links 25.2 250 300 500 3000 121.5 36.25 72.5
2.5PH28S1A 7 links 27.6 250 300 500 3000 134.0 42.50 85.0
2.5PH32S1A 7 links 32.4 230 260 500 3000 139.5 45.25 90.5
2.5PH38S1A 7 links 38.1 200 240 400 2750 145.5 48.25 96.5

2.5PH22D1A 3 rechts 22.2 250 300 500 3000 119.0 35.00 70.0
2.5PH25D1A 3 rechts 25.2 250 300 500 3000 121.5 36.25 72.5
2.5PH28D1A 3 rechts 27.6 250 300 500 3000 134.0 42.50 85.0
2.5PH32D1A 3 rechts 32.4 230 260 500 3000 139.5 45.25 90.5
2.5PH38D1A 3 rechts 38.1 200 240 400 2750 145.5 48.25 96.5

Pompes à engrenages pression gr. 2.5 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 2.5 / konische Welle

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:8Caractéristiques, avantages

A

21

47

B

F

D

98

128

50,8

75 Nm

45 ÷ 50Nm

mit konischer Welle 1:8Eigenschaften/Vorteile
Ø 50.8mmcentrageØ 50.8mmZentrierung

max. 250 Nm

Huile hydr. avec base minéral HLP 
HV (DIN 51524)

Profil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität
min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huilemin. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit 10 - 25 MicronFinesse du filtre
10 - 25 MicronFilterfeinheit Ø 51mm / 4xM10Aspiration (D)
Ø 51mm / 4xM10Saugseite (D) Ø 40mm / 4xM8Refoulement (d)
Ø 40mm / 4xM8Druckseite (d) p1 = pression de service max.(cont.) 

p3 = pression de pointe max.(Peak)
Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pi - CØ50.8

Pompes à engrenage haute pression gr. 3 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 3 / konische Welle

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
3PH15S1A NEW links 14.9 300 320 700 3000 124 61 66
3PH18S1A NEW links 17.4 300 320 700 3000 126 62 68
3PH21S1A NEW links 21.1 280 300 700 3000 129 63.5 71
3PH27S1A NEW links 27.0 250 270 700 3000 133 65.5 75
3PH33S1A 3 links 32.3 250 270 700 3000 138 68 80
3PH38S1A NEW links 38.5 250 270 700 2800 143 70.5 85
3PH46S1A 3 links 47.2 230 250 700 2800 150 74 92
3PH55S1A NEW links 54.6 230 250 700 2300 156 77 98
3PH65S1A NEW links 64.5 210 230 700 2300 164 81 104
3PH15D1A % rechts 14.9 300 320 700 3000 124 61 66
3PH18D1A % rechts 17.4 300 320 700 3000 126 62 68
3PH21D1A 3 rechts 21.1 280 300 700 3000 129 63.5 71
3PH27D1A 3 rechts 27.0 250 270 700 3000 133 65.5 75
3PH33D1A 3 rechts 32.3 250 270 700 3000 138 68 80
3PH38D1A 3 rechts 38.5 250 270 700 2800 143 70.5 85
3PH46D1A 3 rechts 47.2 230 250 700 2800 150 74 92
3PH55D1A 3 rechts 54.6 230 250 700 2300 156 77 98
3PH65D1A 7 rechts 64.5 210 230 700 2300 164 81 104

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre conique 1:8Caractéristiques, avantagesmit konischer Welle 1:8Eigenschaften/Vorteile
Ø 50.8mmcentrageØ 50.8mmZentrierung

max. 482 Nm

Huile hydr. avec base minéralProfil des liquide utiliséHydrauliköl auf MineralölbasisArt der einzusetzenden 
Flüssigkeit 20 mm 2/s – 100 mm 2/sViscosité recommandé

20 mm 2/s – 100 mm 2/sEmpfohlene Viskosität min. -15°C, max. +80°CTempérature de l’huile
min. -15°C, max. +80°CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 – 25 MicronFinesse du filtre

10 – 25 MicronFilterfeinheit
Ø 51mm / 4xM10Aspiration (D)

Ø 51mm / 4xM10Saugseite (D)
Ø 40mm / 4xM8Refoulement (d)

Ø 40mm / 4xM8Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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SAE - CØ101.6

Pompes à engrenages pression gr. 3 /arbre cannelé
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 3 / Vielkeilwelle

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse min. Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
3PH21S7B3 NEW links 21.1 280 300 700 3000 129 63.5 71
3PH27S7B3 3 links 27.0 250 270 700 3000 133 65.5 75
3PH33S7B3 3 links 32.3 250 270 700 3000 138 68 80
3PH38S7B3 NEW links 38.5 250 270 700 2800 143 70.5 85
3PH46S7B3 NEW links 47.2 230 250 700 2800 150 74 92
3PH55S7B3 NEW links 4.6 230 250 700 2300 156 77 98

3PH21D7B3 3 rechts 21.1 280 300 700 3000 129 63.5 71
3PH27D7B3 3 rechts 27.0 250 270 700 3000 133 65.5 75
3PH33D7B3 3 rechts 32.3 250 270 700 3000 138 68 80
3PH38D7B3 3 rechts 38.5 250 270 700 2800 143 70.5 85
3PH46D7B3 3 rechts 47.2 230 250 700 2800 150 74 92
3PH55D7B3 % rechts 4.6 230 250 700 2300 156 77 98

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre cannelé à cales multiples 
SAE B 13T-16/32DP

Caractéristiques, avantagesmit Vielkeilwelle SAE B 13T-16/32DPEigenschaften/Vorteile

Ø 101.6mmcentrage
Ø 101.6mmZentrierung

Huile hydr. avec base minéral HLP 
HV (DIN 51524)

Profil des liquide utilisé
Hydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit

20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé
20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität

min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre10 - 25 MicronFilterfeinheit
Ø 51mm / 4xM10Aspiration (D)Ø 51mm / 4xM10Saugseite (D)
Ø 40mm / 4xM8Refoulement (d)Ø 40mm / 4xM8Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

Pi - CØ60.3

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. A B F

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse 

max. A B F

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm mm mm
3.5PHA55S1A % links 54.8 250 300 400 2750 165 80.0 108
3.5PHA64S1A % links 63.2 250 300 350 2750 177 86.0 120
3.5PHA75S1A 7 links 74.7 230 280 300 2500 184 89.5 127
3.5PHA87S1A % links 88.0 210 260 300 2250 192 93.5 135

3.5PHA55D1A % rechts 54.8 250 300 400 2750 165 80.0 108
3.5PHA64D1A % rechts 63.2 250 300 350 2750 177 86.0 120
3.5PHA75D1A 7 rechts 74.7 230 280 300 2500 184 89.5 127
3.5PHA87D1A % rechts 88.0 210 260 300 2250 192 93.5 135

Pompes à engrenages pression gr. 3.5 / arbre conique
Hochdruck-Zahnradpumpen Gr. 3.5 / Welle konisch

Données techniquesTechnische Daten
avec arbre coniqueCaractéristiques, avantages

114,3

149,4

A

22

B

Ø 60,3

F

D

60 ÷ 65 Nm

100 Nm

mit konischer WelleEigenschaften/Vorteile
Ø 60.3mmProfil des liquide utiliséØ 60.3mmArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit Huile hydr. avec base minéral HLP 
HV (DIN 51524)

Profil des liquide utilisé
Hydrauliköl auf MineralbasisArt der einzusetzenden 

Flüssigkeit 20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sViscosité recommandé
20 mm 2 /s - 100 mm 2 /sEmpfohlene Viskosität min. -15 °C max. +80 °CTempérature de l’huile
min. -15 °C max. +80 °CBetriebstemperatur der 

Flüssigkeit
10 - 25 MicronFinesse du filtre

10 - 25 MicronFilterfeinheit
à 54.8ccm = Ø 51mm / 4xM10 
< 63.2ccm = Ø 62mm / 4xM12

Aspiration (D)

bis 54.8ccm = Ø 51mm / 4xM10 
< 63.2ccm = Ø 62mm / 4xM12

Saugseite (D) Ø 51mm / 4xM10Refoulement (d)

Ø 51mm / 4xM10Druckseite (d)
p1 = pression de service max.(cont.) 
p3 = pression de pointe max.(Peak)

Pression de service max.

p1 = max. Betriebsdruck (cont.) 
p3 = max. Spitzendruck (Peak)

Betriebsdruck max.
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Pompes à engranges et accessoires

jeu de joint vieille
Dichtungssätze alt

Bestell-Nr. Beschreibung passend zu

N° de commande Description corresponds à

1PH..2A-DISA 7 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe NBR 1PH..2A (alt)
1PH..D3D-DISA 7 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe NBR 1PH..D3D (alt)
1PH-DISA 7 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe NBR 1PH (alt)
2PH-DISA 7 Dichtsatz zu Pumpe 2PH (alt)
2PH-V-DISA 7 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe FKM 2PH (alt)

jeu de joint
Dichtungssätze Standard

Bestell-Nr. Beschreibung passend zu

N° de commande Description corresponds à

1PH-X-DISA 3 Dichtsatz zu Pumpe/ Jeux de joint pour pompe NBR 1PH
2PH-X-DISA 3 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe NBR 2PH
2PH-X-V-DISA 3 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe Viton FKM 2PH
3PH-X-DISA 7 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe NBR 3PH
3PH-X-V-DISA 7 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe Viton FKM 3PH
1PH..2A-X-DISA 3 Dichtsatz zu Pumpe /Jeux de joint pour pompe NBR 1PH..2A
1PH..D3D-X-DISA 3 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe NBR 1PH..D3D
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Pompes à engranges et accessoires

Bestell-Nr. Beschreibung passend zu

N° de commande Description corresponds à

2.5PH-DISA 7 Dichtsatz zu Pumpe/ Jeux de joint pour pompe NBR 2.5PH
3.5PHA-DISA 7 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe NBR 3.5PHA
3PHA-DISA 77 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe NBR 3PHA
3PHA-SAE-DISA 7 Dichtsatz zu Pumpe / Jeux de joint pour pompe NBR 3PHA SAE

jeu de joint pompe salami
Dichtungssätze Salami-Pumpen

Bestell-Nr. Beschreibung passend zu

N° de commande Description corresponds à

3PHA-SAE-SIM 77 Simmerring mit Doppellippen SAE-SIM
2PH-SIM17.46X28.58 3 Simmerring zu Pumpe / Simer pour pompe Gr.2
1PH-SIM12X22X7 3 Simmerring zu Pumpe / Simer pour pompe 1PH/Pi
1PH-SIM12X19X5 3 Simmerring zu Pumpe / Simer pour pompe 1PH..D3D
2PH-F-SIM17X25X4 3 Simmerring zu Pumpe / Simer pour pompe End- und Mittelelement
1PH-SIM14X24X7 7 Simmerring zu Pumpe / Simer pour pompe 1PH..2A
2PH-V-SIM17.46X28.58 7 Simmerring Viton zu Pumpe / Simer pour pompe Gr.2
3PH-SIM25x35x6 NEW Simmerring zu Pumpe / Simer pour pompe Gr.3

simer
Wellendichtringe
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Pompes à engranges et accessoires

jeu de joint pompe en acier
Dichtungssätze Stahl-Pumpen

Bestell-Nr. Beschreibung passend zu

N° de commande Description corresponds à

2PHF-DISA 7 Dichtsatz zu Ronzio Pumpe / Jeu de joint pour pompe Gr. 2
3PHF-DISA % Dichtsatz zu Ronzio Pumpe / Jeu de joint pour pompe Gr. 3



Pompes multiple à engrenage haute pression groupe 2 Pi
Hochdruck-Mehrfachzahnradpumpen Gruppe 2 Pi
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Pompes à engranges et accessoires



Pompes multiple à engrenage haute pression groupe 2 Pi
Hochdruck-Mehrfachzahnradpumpen Gruppe 2 Pi
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Pompes à engranges et accessoires



Pompes multiple à engrenage haute pression groupe 2 Pi
Hochdruck-Mehrfachzahnradpumpen Gruppe 2 Pi
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Pompes à engranges et accessoires

Anschlussmasse/Dimensions de raccordement:
Typ/Förderleistung 
Type/Cylindrée 

Abmessungen 
Dimensions 

Saugseite 
Aspiration

Druckseite 
Refoulement 

Druck 
Pression

Drehzahlen
Vitesse

Gruppe/groupe G/H 
mm 

I
mm 

P
mm 

G1/H1 
G2/G2 

P1/P2 
mm 

D
mm 

d
mm 

P1 
bar 

P3 
bar 

min. 
U/min. 

max.
U/min.1 ccm 

1.2 1.17 82.5 41.25 30 / M6 30 / M6 250 280 700 6000
1.7 1.56 84.0 42.00 30 / M6 30 / M6 250 280 700 6000
2.2 2.08 86.0 43.00 30 / M6 30 / M6 250 280 700 6000
2.6 2.60 88.0 44.00 30 / M6 30 / M6 250 280 700 6000
3.2 3.12 90.0 45.00 30 / M6 30 / M6 250 280 700 6000
4.3 4.30 94.0 47.00 30 / M6 30 / M6 250 280 700 6000
4.9 4.90 97.0 48.50 30 / M6 30 / M6 250 280 700 6000
5.9 5.90 100.5 50.25 30 / M6 30 / M6 250 280 700 5000
5.9 7.80 107.0 53.50 30 / M6 30 / M6 220 290 700 5000
9.8 9.80 116.0 58.00 30 / M6 30 / M6 190 230 700 4000

Gruppe/groupe G/H 
mm 

I
mm 

P
mm 

G1/H1 
G2/G2 

P1/P2 
mm 

D
mm 

d
mm 

P1 
bar 

P3 
bar 

min. 
U/min. 

max.
U/min.2 ccm 

  4 4.2 83.4 87.2 41.7 30 / M6 30 / M6 260 300 700 3500
  6 6.0 86.4 90.2 43.2 30 / M6 30 / M6 260 300 700 3500
  9 8.4 90.4 94.2 45.2 30 / M6 30 / M6 260 300 700 3500
11 10.8 94.4 98.2 47.2 30 / M6 30 / M6 260 300 700 3500
14 14.4 100.4 104.2 50.2 40 / M6 30 / M6 250 290 700 3500
17* 16.8 104.4 108.2 52.2 40 / M6 30 / M6 230 270 700 3500
19* 19.2 108.4 112.2 54.2 40 / M6 30 / M6 210 250 700 3000
22* 22.8 114.4 118.2 57.2 40 / M6 30 / M6 200 240 700 3000
26* 26.2 118.4 122.2 59.2 40 / M6 40 / M6 170 210 700 3000

P1 = pression de service max.
P3 = pression de pointe max.

P1 = max. Betriebsdruck 
P3 = max. Spitzendruck 

*Achtung: Maximales Drehmoment an der Antriebswelle beachten
*Attention: Veuillez observer le couple max. à l’entraînement

TU
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2PH + 2PH 2PH + 2PH + 2PH

2PH + 1PH 2PH + 2PH + 1PH



Pompes multiple à engrenage haute pression groupe 2 B
Hochdruck-Mehrfachzahnradpumpen Gruppe 2 B
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Pompes à engranges et accessoires



Pompes multiple à engrenage haute pression groupe 2 B
Hochdruck-Mehrfachzahnradpumpen Gruppe 2 B
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Pompes à engranges et accessoires

Anschlussmasse/Dimensions de raccordement:
Typ/Förderleistung 
Type/Cylindrée 

Abmessungen 
Dimensions 

Saugseite 
Aspiration

Druckseite 
Refoulement 

Druck 
Pression

Drehzahlen
Vitesse

Gruppe/groupe G
mm 

K/H 
mm 

I
mm 

G1 
mm 

K1/H1/I1
mm 

D
mm 

d
mm 

P1 
bar 

P3 
bar 

min. 
U/min. 

max.
U/min.2 ccm 

  4 4.2 85.9 83.4 87.2 41.1 38.6 40 / M6 35 / M6 260 300 700 3500
  6 6.0 88.9 86.4 90.2 41.1 38.6 40 / M6 35 / M6 260 300 700 3500
  9 8.4 92.9 90.4 94.2 43.1 40.6 40 / M6 35 / M6 260 300 700 3500
11 10.8 96.9 94.4 98.2 47.5 45.0 40 / M6 35 / M6 260 300 700 3500
14 14.4 102.9 100.4 104.2 47.5 45.0 40 / M6 35 / M6 250 290 700 3500
17* 16.8 106.9 104.4 108.2 47.5  45.0 40 / M6 35 / M6 230 270 700 3500
19* 19.2 110.9 108.4 112.2 47.5 45.0 40 / M6 35 / M6 210 250 700 3000
22* 22.8 116.9 114.4 118.2 55.0 52.5 40 / M6 35 / M6 200 240 700 3000
26* 26.2 120.9 118.4 122.2 55.0 52.5 40 / M6 35 / M6 170 210 700 3000

P1 = pression de service max.
P3 = pression de pointe max.

P1 = max. Betriebsdruck 
P3 = max. Spitzendruck 

*Achtung: Maximales Drehmoment an der Antriebswelle beachten
*Attention: Veuillez observer le couple max. à l’entraînement

2PH + 2PH 2PH + 2PH + 2PH

2PH + 1PH 2PH + 2PH + 2PH
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Anschlussmasse/Dimensions de raccordement:
Typ/Förderleistung 
Type/Cylindrée 

Abmessungen 
Dimensions 

Saugseite 
Aspiration

Druckseite 
Refoulement 

Druck 
Pression

Drehzahlen
Vitesse

Gruppe/groupe G
mm 

K/H 
mm 

I
mm 

G1 
mm 

K1/H1/I1
mm 

D
mm 

d
mm 

P1 
bar 

P3 
bar 

min. 
U/min. 

max.
U/min.2 ccm 

  4 4.2 84.2 83.4 87.2 39.4 38.6 40 / M6 35 / M6 260 300 700 3500
  6 6.0 87.2 86.4 90.2 39.4 38.6 40 / M6 35 / M6 260 300 700 3500
  9 8.4 91.2 90.4 94.2 41.4 40.6 40 / M6 35 / M6 260 300 700 3500
11 10.8 95.2 94.4 98.2 45.8 45.0 40 / M6 35 / M6 260 300 700 3500
14 14.4 101.2 100.4 104.2 45.8 45.0 40 / M6 35 / M6 250 290 700 3500
17* 16.8 105.2 104.4 108.2 45.8  45.0 40 / M6 35 / M6 230 270 700 3500
19* 19.2 109.2 108.4 112.2 45.8 45.0 40 / M6 35 / M6 210 250 700 3000
22* 22.8 115.2 114.4 118.2 53.3 52.5 40 / M6 35 / M6 200 240 700 3000
26* 26.2 119.2 118.4 122.2 53.3 52.5 40 / M6 35 / M6 170 210 700 3000

P1 = pression de service max.
P3 = pression de pointe max.

P1 = max. Betriebsdruck 
P3 = max. Spitzendruck 

*Achtung: Maximales Drehmoment an der Antriebswelle beachten
*Attention: Veuillez observer le couple max. à l’entraînement

2PH + 2PH 2PH + 2PH + 2PH
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Anschlussmasse/Dimensions de raccordement:
Typ/Förderleistung 
Type/Cylindrée 

Abmessungen 
Dimensions 

Saugseite 
Aspiration

Druckseite 
Refoulement 

Druck 
Pression

Drehzahlen
Vitesse

Gruppe/groupe G
mm 

H
mm 

I
mm 

G1/H1 
I1 

D
mm 

d
mm 

P1 
bar 

P3 
bar 

min. 
U/min. 

max.
U/min.3 ccm 

21 21.0 118 118 123 59.0 51 / M10 40 / M8 250 280 600 3000
27 27.0 123 123 128 39.5 51 /M10 40 / M8 250 280 600 3000
33 33.5 136 136 141 68.0 51 / M10 40 / M8 250 280 500 3000
38 38.7 140 140 145 70.0 51 /M10 40 / M8 250 280 500 3000
46 46.9 158 158 163 73.0 51 / M10 40 / M8 245 2875 500 2750
55 54.1 164 164 169 76.0 51 /M10 40 / M8 210 240 400 2500

End- und Mittelelement Gruppe 2 /élément final/central groupe 2 
H

mm 
P

mm 
H1 
mm 

P1 
mm 

D
mm 

d
mm 

P1 
bar 

P3 
bar 

min. 
U/min. 

max.
U/min.ccm 

  4 4.2 83.4 87.2 41.7 41.7 30 / M6 30 / M6 260 300 700 3500
  6 6.0 86.4 90.2 43.2 43.2 30 / M6 30 / M6 260 300 700 3500
  9 8.4 90.4 94.2 45.2 45.2 30 / M6 30 / M6 260 300 700 3500
11 10.8 94.4 98.2 47.2 47.2 30 / M6 30 / M6 260 300 700 3500
14 14.4 100.4 104.2 50.2 50.2 40 / M6 30 / M6 250 290 700 3500
17* 16.8 104.4 108.2 52.2 52.2 40 / M6 30 / M6 230 270 700 3500
19* 19.2 108.4 112.2 54.2 54.2 40 / M6 30 / M6 210 250 700 3000
22* 22.8 114.4 118.2 57.2 57.2 40 / M6 30 / M6 200 240 700 3000
26* 26.2 118.4 122.2 59.2 59.2 40 / M6 40 / M6 170 210 700 3000

P1 = pression de service max.
P3 = pression de pointe max.

P1 = max. Betriebsdruck 
P3 = max. Spitzendruck 

*Achtung: Maximales Drehmoment an der Antriebswelle beachten
*Attention: Veuillez observer le couple max. à l’entraînement
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3PH + 3PH 3PH + 3PH + 3PH

3PH + 2PH 3PH + 3PH + 2PH
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P-GFV

Union simple à bride pour pompes hydrauliques
Gerade Flanschverschraubung für Hydraulikpumpen

Bestell-Nr. A D Ød O-Ring

N° de commande A D Ød O-Ring

DIN 24° mm Ø mm
P-GFV10L-35 % 10L 35 6.5 (M6) 20.00 x 2.50
P-GFV12L-35 3 12L 35 6.5 (M6) 20.00x2.50
P-GFV15L-35 3 15L 35 6.5 (M6) 20.00x2.50

P-GFV15L-40 3 15L 40 6.5 (M6) 26.00 x 2.50
P-GFV18L-40 7 18L 40 6.5 (M6) 26.00 x 2.50
P-GFV22L-40 3 22L 40 6.5 (M6) 26.00 x 2.50
P-GFV28L-40 7 28L 40 6.5 (M6) 26.00 x 2.50

P-GFV16S-35 7 16S 35 6.5 (M6) 20.00 x 2.50
P-GFV20S-55 7 20S 55 8.5 (M8) 33.00 x 2.50

Données techniquesTechnische Daten
flasque 
1 O-Ring 
4 Vis

Set composé deFlansch 
1 O-Ring 
4 Schrauben

Lieferumfang
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Pompes à engranges et accessoires

GFS

Bestell-Nr. A D Ød

N° de commande A D Ød

DIN 24° mm Ø mm
GFS10L-35 % 10L 35 6.5 (M6)
GFS12L-35 % 12L 35 6.5 (M6)
GFS15L-35 % 15L 35 6.5 (M6)

GFS15L-40 % 15L 40 6.5 (M6)
GFS18L-40 % 18L 40 6.5 (M6)
GFS22L-40 % 22L 40 6.5 (M6)
GFS28L-40 % 28L 40 6.5 (M6)

GFS16S-35 % 16S 35 6.5 (M6)
GFS20S-55 % 20S 55 8.5 (M8)

Union simple à bride (corps) pour  pompes hydrauliques
Gerade Flanschstutzen für Hydraulikpumpen
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GFV-MU

union simple à bride pour pompes hydrauliques
Flanschverschraubung für Hydraulikpumpen

Bestell-Nr. A D Ød O-Ring

N° de commande A D Ød O-Ring

BSP mm Ø mm
GFV06MU-26 7 G3/8"-19 26 6.5 (M6) 14.00 x 1.78
GFV08MU-30 3 G1/2"-14 30 6.5 (M6) 15.88 x 2.62
GFV12MU-40 3 G3/4"-14 40 8.5 (M8) 23.81 x 2.62
GFV16MU-51 3 G1"-11 51 10.5 (M10) 31.42 x 2.62
GFV20MU-56 % G1-1/4"-11 56 10.5/M10 40.86 x 3.53
GFV20MU-62 77 G1-1/4"-11 62 10.5/M10 37.77 x 2.62

Données techniquesTechnische Daten
flasque 
1 O-Ring 
4 Vis

Set composé deFlansch 
1 O-Ring 
4 Schrauben

Lieferumfang

Données techniquesTechnische Daten
flasque 
1 O-Ring 
3 Vis

Set composé deFlansch 
1 O-Ring 
3 Schrauben

Lieferumfang

GFST

Flasque avec embout à brider
Gerade Flansch-Schlauchstutzen

Bestell-Nr. Gewicht A B D I L Schraube O-Ring

N° de commande Poids A B D I L Vis O-Ring

kg Ø mm mm mm mm mm
GFST16-30 NEW 0.11 15 40 10 30 40 M6x20 15.88x2.6
GFST20-30 NEW 0.11 19 40 10 30 40 M6x20 15.88x2.6
GFST25-40 NEW 0.11 25 54 12 40 47 M8x25 23.81x2.62
GFST32-51 NEW 0.11 32 70 14 51 59 M10x30 29.74x3.52
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Pompes à engranges et accessoires

Données techniquesTechnische Daten
flasque 
1 O-Ring 
4 Vis

Set composé deFlansch 
1 O-Ring 
4 Schrauben

Lieferumfang

P-WFV

Bestell-Nr. A D Ød O-Ring

N° de commande A D Ød O-Ring

DIN 24° mm Ø mm
P-WFV10L-35 7 10L 35 6.5 (M6) 20.00 x 2.50
P-WFV12L-35 3 12L 35 6.5 (M6) 20.00 x 2.50
P-WFV15L-35 3 15L 35 6.5 (M6) 20.00 x 2.50

P-WFV15L-40 3 15L 40 6.5 (M6) 26.00 x 2.50
P-WFV18L-40 3 18L 40 6.5 (M6) 26.00 x 2.50
P-WFV22L-40 3 22L 40 6.5 (M6) 26.00 x 2.50

P-WFV22L-55 7 22L 55 8.5 (M8) 33.00 x 2.50

P-WFV28L-40 3 28L 40 6.5 (M6) 26.00 x 2.50
P-WFV35L-40 7 35L 40 6.5 (M6) 26.00 x 2.50

P-WFV35L-55 77 35L 55 8.5 (M8) 33.00 x 2.50
P-WFV42L-55 77 42L 55 8.5 (M8) 33.00 x 2.50

P-WFV16S-35 7 16S 35 6.5 (M6) 20.00 x 2.50
P-WFV20S-35 7 20S 35 6.5 (M6) 20.00 x 2.50

P-WFV20S-40 7 20S 40 6.5 (M6) 26.00 x 2.50

P-WFV20S-55 7 20S 55 8.5 (M8) 33.00 x 2.50
P-WFV25S-55 7 25S 55 8.5 (M8) 33.00 x 2.50
P-WFV30S-55 7 30S 55 8.5 (M8) 33.00 x 2.50

Union simple à bride en équerren pour pompes hydrauliques type B
Winkel Flanschverschraubung für Hydraulikpumpen Typ B
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Pompes à engranges et accessoires

Données techniquesTechnische Daten
flasque 
1 O-Ring 
4 Vis

Set composé deFlansch 
1 O-Ring 
4 Schrauben

Lieferumfang

WFS

Union simple à bride en équerren (corps) pour pompes hydrauliques Type B
Winkel Flanschstutzen für Hydraulikpumpen Typ B

Bestell-Nr. A D Ød

N° de commande A D Ød

DIN 24° mm Ø mm
WFS10L-35 % 10L 35 6.5 (M6)
WFS12L-35 % 12L 35 6.5 (M6)
WFS15L-35 % 15L 35 6.5 (M6)

WFS15L-40 % 15L 40 6.5 (M6)
WFS18L-40 % 18L 40 6.5 (M6)
WFS22L-40 % 22L 40 6.5 (M6)

WFS22L-55 % 22L 55 8.5 (M8)

WFS28L-40 % 28L 40 6.5 (M6)
WFS35L-40 % 35L 40 6.5 (M6)

WFS35L-55 % 35L 55 8.5 (M8)
WFS42L-55 % 42L 55 8.5 (M8)

WFS16S-35 % 16S 35 6.5 (M6)
WFS20S-35 % 20S 35 6.5 (M6)

WFS20S-40 % 20S 40 6.5 (M6)

WFS20S-55 % 20S 55 8.5 (M8)
WFS25S-55 % 25S 55 8.5 (M8)
WFS30S-55 % 30S 55 8.5 (M8)
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Données techniquesTechnische Daten
flasque 
1 O-Ring 
4 Vis

Set composé deFlansch 
1 O-Ring 
4 Schrauben

Lieferumfang

WFB

Bestell-Nr. A D Ød O-Ring

N° de commande A D Ød O-Ring

BSP mm Ø mm
WFB06-30 3 G3/8"-19 30 6.5 (M6) 15.88 x 2.62
WFB08-30 3 G1/2"-14 30 6.5 (M6) 15.88 x 2.62

WFB06-35 3 G3/8"-19 35 6.5 (M6) 18.72 x 2.62
WFB08-35 3 G1/2"-14 35 6.5 (M6) 18.72 x 2.62

WFB08-40 3 G1/2"-14 40 6.5 (M6) 22.22 x 2.62
WFB12-40 3 G3/4"-14 40 6.5 (M6) 22.22 x 2.62

WFB12-55 7 G3/4"-14 55 8.5 (M8) 29.75 x 3.53
WFB16-55 3 G1"-11 55 8.5 (M8) 29.75x3.53

union simple à bride pour pompes hydrauliques type B
Flanschverschraubung für Hydraulikpumpen Typ B
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Pompes à engranges et accessoires

Données techniquesTechnische Daten
flasque 
1 O-Ring 
3 Vis

Set composé deFlansch 
1 O-Ring 
3 Schrauben

Lieferumfang

P-WFV

union simple à bride pour pompes hydrauliques type P
Flanschverschraubung für Hydraulikpumpen Typ P

Bestell-Nr. A D Ød O-Ring

N° de commande A D Ød O-Ring

DIN 24° mm Ø mm
P-WFV10L-26/3 % 10L 26 6.5/M6 14.00 x 1.78
P-WFV12L-30/3 7 12L 30 6.5/M6 15.88 x 2.62
P-WFV15L-30/3 3 15L 30 6.5/M6 15.88 x 2.62
P-WFV18L-30/3 3 18L 30 6.5/M6 15.88 x 2.62
P-WFV22L-40/3 3 22L 40 6.5/M8 23.81 x 2.62

GFV-FC

Bestell-Nr. A D Ød O-Ring

N° de commande A D Ød O-Ring

BSP mm Ø mm
GFV06FC-30 3 G3/8"-19 30 6.5 (M6) 17.17 x 1.78
GFV08FC-40 3 G1/2"-14 40 6.5 (M6) 25.14 x 1.78
GFV12FC-51 3 G3/4"-14 51 6.5 (M6) 32.00 x 2.50

union simple à bride pour pompe
Flanschverschraubung für Hydraulikpumpe

Données techniquesTechnische Daten
flasque 
1 O-Ring 
4 Vis

Set composé deFlansch 
1 O-Ring 
4 Schrauben

Lieferumfang
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Données techniquesTechnische Daten
flasque 
1 O-Ring 
3 Vis

Set composé deFlansch 
1 O-Ring 
3 Schrauben

Lieferumfang

WFS

Bestell-Nr. A D Ød O-Ring

N° de commande A D Ød O-Ring

BSP mm Ø mm
WFS06-26 7 G3/8"-19 26 5.5/M5 14.00 x 1.78
WFS08-26 7 G1/2"-14 26 5.5/M5 14.00 x 1.78

WFS06-30 3 G3/8"-19 30 6.5/M6 15.88 x 2.62
WFS08-30 3 G1/2"-14 30 6.5/M6 15.88 x 2.62

WFS08-40 3 G1/2"-14 40 8.5/M8 23.81 x 2.62
WFS12-40 3 G3/4"-14 40 8.5/M8 23.81 x 2.62
WFS12-40/23 7 G3/4"-14 40 8.5/M8 25.12 x 1.78

WFS12-51 3 G3/4"-14 51 10.5/M10 31.42 x 2.62
WFS16-51 3 G1"-11 51 10.5/M10 31.42 x 2.62

WFS16-56 7 G1"-11 56 10.5/M10 37.77 x 2.62
WFS20-56 % G1-1/4"-11 56 10.5/M10 37.77 x 2.62

WFS20-62 7 G1-1/4"-11 62 10.5/M10 41.28 x 3.53

WFS24-72.5 77 G1-1/2"-11 72.5 12.5/M12 49.20 x 3.53

WFS40-92 77 G2-1/2"-11 92 12.5/M12 69.85 x 3.53

Union simple à bride pour pompes hydrauliques type P
Flanschverschraubung für Hydraulikpumpen Typ P
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Données techniquesTechnische Daten
Flasque SAE avec filetage BSP 
(Jeu: 1 flasque, 1 joint torique, 4 vis)

Description

E

A

B

Typ A

Typ B

Flansch SAE mit BSP Innengewinde 
(Satz: 1 Flansch, 1 O-Ring, 4 
Schrauben)

Beschreibung

GFV-PA / GFV-PH

Flasque SAE fileté, BSP
Gerade Flanschverschraubung SAE-BSP

Bestell-Nr. A B G E Schraube

N° de commande A B G E Vis

mm mm BSP Ø mm
GFV08-08PA-M 7 38.1 17.5 G1/2"-14 8.5 M08x30
GFV12-12PA-M 7 47.7 22.2 G3/4"-14 10.5 M10x35
GFV16-16PA-M 7 52.4 26.2 G1"-11 10.5 M10x35
GFV20-20PA-M % 58.7 30.2 G1-1/4"-11 11.5 M10x40
GFV24-24PA-M % 69.8 35.7 G1-1/2"-11 13.5 M12x45
GFV32-32PA-M % 77.8 42.9 G2"-11 13.5 M12x45
GFV40-40PA-M 7 88.9 50.9 G2-1/2"-11 13.5 M12x45

GFV08-08PH-M 3 40.5 18.25 G1/2"-14 8.5 M08x30
GFV12-12PH-M % 50.8 23.8 G3/4"-14 10.5 M10x35
GFV16-16PH-M % 57.1 27.8 G1"-11 13.0 M12x45
GFV20-20PH-M % 66.7 31.75 G1-1/4"-11 15.0 M14x50
GFV24-24PH-M 7 79.4 36.5 G1-1/2"-11 17.0 M16x55
GFV32-32PH-M 7 96.8 44.5 G2"-11 21.0 M20x70

GFV08-08PA-Z 7 38.1 17.5 G1/2"-14 8.5 5/16"x1-1/4"
GFV12-12PA-Z 7 47.7 22.2 G3/4"-14 10.5 3/8"x1-1/2"
GFV16-16PA-Z 3 52.4 26.2 G1"-11 10.5 3/8"x1-1/2"
GFV20-20PA-Z 7 58.7 30.2 G1-1/4"-11 11.5 7/6"x1-3/4"
GFV24-24PA-Z 3 69.8 35.7 G1-1/2"-11 13.5 1/2"x1-3/4"
GFV32-32PA-Z 7 77.8 42.9 G2"-11 13.5 1/2"x1-3/4"
GFV40-40PA-Z 7 88.9 50.9 G2-1/2"-11 13.5 1/2"x1-3/4"

GFV08-08PH-Z 3 40.5 18.25 G1/2"-14 8.5 5/6"x1-1/4"
GFV12-12PH-Z 3 50.8 23.8 G3/4"-14 10.5 3/8"x1-1/2"
GFV16-16PH-Z 3 57.1 27.8 G1"-11 13.0 7/6"x1-3/4"
GFV20-20PH-Z 3 66.7 31.75 G1-1/4"-11 15.0 1/2"x1-3/4"
GFV24-24PH-Z 7 79.4 36.5 G1-1/2"-11 17.0 1/2"x1-3/4"
GFV32-32PH-Z 7 96.8 44.5 G2"-11 21.0 1/2"x1-3/4"

PA = SAE 3000 psi  
PH = SAE 6000 psi

Légende
PA = SAE 3000 psi  
PH = SAE 6000 psi

Legende
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GFP-PA / GFP-PH

Flasque d'obturation SAE
Verschlussflansch SAE

Bestell-Nr. A B E H SAE Gewicht

N° de commande A B E H SAE Poids

mm mm Ø mm mm Ø zoll kg
GFP08-PA 7 38.1 17.50 8.5 16 1/2" 0.14
GFP12-PA 7 47.7 22.23 11.0 16 3/4" 0.14
GFP16-PA 7 52.4 26.20 11.0 18 1" 0.14
GFP20-PA 7 58.7 30.20 11.5 18 1"1/4 0.14
GFP24-PA 7 69.8 35.70 13.5 21 1"1/2 0.14
GFP32-PA 7 77.8 42.90 13.5 21 2" 0.14
GFP40-PA 7 88.9 50.90 13.5 21 2"1/2 0.14

GFP08-PH 7 40.5 18.50 8.5 16 1/2" 0.14
GFP12-PH 3 50.8 23.80 11.0 18 3/4" 0.14
GFP16-PH 3 57.1 27.80 13.0 25 1" 0.14
GFP20-PH 7 66.7 31.75 15.0 26 1"1/4 0.14
GFP24-PH 7 79.4 36.50 17.0 28 1"1/2 0.14

Données techniquesTechnische Daten
Flasque d'obturation SAE 
(Jeu: 2 flasque,1 joint torique, 4 vis)

Description

E

A

B

Typ A

Typ B

Verschlussflansch SAE 
(Satz: 1 Flansch, 1 O-Ring, 4 
Schrauben)

Beschreibung

Huile hydr. avec base minérale HLP 
HV (DIN 51524)

Fonctionne avec
Hydrauliköl auf Mineralölbasis HLP 
HV (DIN 51524)

Medium
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TU 210
Zahnradpumpen und Zubehör
Pompes à engranges et accessoires

WFS-PA90 / WFS-PH90

Bestell-Nr. A B G E Schraube

N° de commande A B G E Vis

mm mm BSP Ø mm
WFS08-08PA-M % 38.1 17.5 G1/2"-14 8.5 M08x30
WFS12-12PA-M 7 47.7 22.2 G3/4"-14 10.5 M10x35
WFS16-16PA-M % 52.4 26.2 G1"-11 10.5 M10x35
WFS20-20PA-M % 58.7 30.2 G1-1/4"-11 11.5 M10x40
WFS24-24PA-M % 69.8 35.7 G1-1/2"-11 13.5 M12x45
WFS32-32PA-M % 77.8 42.9 G2"-11 13.5 M12x45

WFS08-08PH-M % 40.5 18.25 G1/2"-14 8.5 M08x30
WFS12-12PH-M % 50.8 23.8 G3/4"-14 10.5 M10x35
WFS16-16PH-M % 57.1 27.8 G1"-11 13.0 M12x45
WFS20-20PH-M 7 66.7 31.75 G1-1/4"-11 15.0 M14x50
WFS24-24PH-M % 79.4 36.5 G1-1/2"-11 17.0 M16x55
WFS32-32PH-M % 96.8 44.5 G2"-11 21.0 M20x70

WFS08-08PA-Z 7 38.1 17.5 G1/2"-14 8.5 5/16"x1-1/4"
WFS12-12PA-Z 7 47.7 22.2 G3/4"-14 10.5 3/8"x1-1/2"
WFS16-16PA-Z 3 52.4 26.2 G1"-11 10.5 3/8"x1-1/2"
WFS20-20PA-Z 7 58.7 30.2 G1-1/4"-11 11.5 7/16"x1-3/4"
WFS24-24PA-Z 7 69.8 35.7 G1-1/2"-11 13.5 1/2"x1-1/3"
WFS32-32PA-Z 7 77.8 42.9 G2"-11 13.5 1/2"x1-3/4"

WFS08-08PH-Z 7 40.5 18.25 G1/2"-14 8.5 5/16"x1-1/4"
WFS12-12PH-Z 3 50.8 23.8 G3/4"-14 10.5 3/8"x1-1/2"
WFS16-16PH-Z 3 57.1 27.8 G1"-11 13.0 7/16"x1-3/4"
WFS20-20PH-Z 7 66.7 31.75 G1-1/4"-11 15.0 1/2"x1-3/4"
WFS24-24PH-Z 7 79.4 36.5 G1-1/2"-11 17.0 1/2"x1-3/4"
WFS32-32PH-Z 7 96.8 44.5 G2"-11 21.0 1/2"x1-3/4"

Flasque SAE fileté
Winkel Flanschverschraubung SAE

Données techniquesTechnische Daten
Flasque BSP 90° 
(Jeu: 1 bride, 1 joint torique)

Description

E

A

B

Typ A

Typ B

Flansch SAE mit BSP Innengewinde 
90° 
(Satz: 1 Flansch, 1 O-Ring)

Beschreibung

PA = SAE 3000 psi  
PH = SAE 6000 psi

Légende
PA = SAE 3000 psi  
PH = SAE 6000 psi

Legende
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TU 210
Zahnradpumpen und Zubehör
Pompes à engranges et accessoires

PAS

Soupape d'interruption pour pompes
Pumpen-Abschaltventil

Bestell-Nr. Abb. AP BP AP BP A

N° de commande Fig. AP BP AP BP A

l/min l/min bar bar mm
PAS-40-25/45-350 7 1 25 45 max 350 max 80 40

PAS-30-15/45-350 7 2 15 45 max 350 max 80 30

Données techniquesTechnische Daten
Fixation à la pompeCaractéristiques, avantagesDas Ventil wird direkt an die Pumpe 

angeflanscht.
Eigenschaften/Vorteile

Abb2 sans raccords "M" 
A = écartement des trous de l'aile 
comprimée

Légende
Abb2 ohne Anschluss "M" 
A = Lochabstand Druckflansch

Legende
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TU 210
Zahnradpumpen und Zubehör
Pompes à engranges et accessoires

PAS-30-KIT

Bestell-Nr. Pumpe BP Saugseite Druckanschluss

N° de commande pompe BP Aspiration Aproche de pression

l/min mm mm
PAS-30-Kit-30/30 3 Gr. 1/2 40 30 / 30 30
PAS-30-Kit-40/30 3 Gr. 1/2 40 40 / 30 30

Soupape d'interruption pour pompes avec Set de montage pour pompe tandem
Pumpen-Abschaltventil inkl. Anbausatz zu Doppelpumpen

Données techniquesTechnische Daten
-Soupape d'interdiction 
-raccords 
-raccords à brides 
-tube rigide

Set composé de-Abschaltventil 
-Div. Verschraubungen 
-Flanschverschraubungen 
-Hydraulikrohr

Lieferumfang
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TU 210
Zahnradpumpen und Zubehör
Pompes à engranges et accessoires

PD

Joints pour pompes
Dichtungen zu Pumpen

Bestell-Nr. Gr. Pumpe L M P

N° de commande Pompe gr. L M P

mm mm Ø mm
1PD-1 7 1 52.4 72.0 25.4
1PD-2 77 1 56.0 73.0 30.0
2PD-1 3 2 71.5 96.2 36.5
2PD-2 7 2 72.0 100.0 80.0
3PD-1 7 3 98.0 128.0 50.8
2PD-4/5 3 2 50 60 50
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Pompes à piston axiaux et accessoires

PA

Bestell-Nr. Drehrichtung Fördervolumen Saugseite (A) Druckseite (B) E G

N° de commande sens de rotation Cylindrée Aspiration (A) Refoulement (B) E G

cm³/U BSP BSP mm mm
TRUCK PA12 3 Unabhängig 12 G1-1/2"-11 G3/4"-14 281.0 98
TRUCK PA18 7 Unabhängig 18 G1-1/2"-11 G3/4"-14 281.0 98
TRUCK PA25 % Unabhängig 28 G1-1/2"-11 G3/4"-14 315.0 107
TRUCK PA25C 7 Unabhängig 26 G1-1/2"-11 G3/4"-14 281.0 98
TRUCK PA32 % Unabhängig 34 G1-1/2"-11 G3/4"-14 315.0 107
TRUCK PA40 % Unabhängig 43 G1-1/2"-11 G3/4"-14 315.0 107
TRUCK PA40C % Unabhängig 40 G1-1/2"-11 G3/4"-14 281.0 98
TRUCK PA50 7 Unabhängig 50 G1-1/2"-11 G3/4"-14 315.0 107
TRUCK PA63 % Unabhängig 66 G2"-11 G3/4"-14 345 124
TRUCK PA65C 7 Unabhängig 65 G1-1/2"-11 G3/4"-14 299.0 107
TRUCK PA80 7 Unabhängig 82 G2"-11 G3/4"-14 345 124
TRUCK PA80C 7 Unabhängig 78 G1-1/2"-11 G3/4"-14 302.5 107
TRUCK PA100 3 Unabhängig 104 G2"-11 G3/4"-14 345.0 124
TRUCK PA114 3 Unabhängig 114 G2"-11 G3/4"-14 345.0 124

Pompe à piston axiaux constante
Axialkolbenpumpe konstant

Données techniquesTechnische Daten
350 barPression de service max.350 barBetriebsdruck max.
500 barPression de pointe500 barSpitzendruck max.
10-400 cStVîscosité d'huile10-400 cStOelviskositaet
-35° +100°CTempérature-35° +100°CTemperaturbereich
25 μFinesse du filtre25 μFilterfeinheit
0.8 barPression d'aspiration max.0.8 barAnsaugdruck max.
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PA 2

Pompe à piston axiaux voie constante
Axialkolbenpumpe Kreis konstant

Bestell-Nr. Drehrichtung Fördervolumen Saugseite (A) Druckseite (B) Druckseite (C) E G

N° de commande sens de rotation Cylindrée Aspiration (A) Refoulement (B) Refoulement (C) E G

cm³/U BSP BSP BSP mm mm
TRUCK PA2-25C % Unabhängig 25+25 G1-1/2"-11 G3/4"-14 G3/4"-14 299 107
TRUCK PA2-32C 7 Unabhängig 32+32 G1-1/2"-11 G3/4"-14 G3/4"-14 299 107
TRUCK PA2-40C % Unabhängig 39+39 G1-1/2"-11 G3/4"-14 G3/4"-14 303 107
TRUCK PA2-50 7 Unabhängig 52+52 G2"-11 G3/4"-14 G3/4"-14 345 124
TRUCK PA2-57 7 Unabhängig 57+57 G2"-11 G3/4"-14 G3/4"-14 345 124
TRUCK PA2-75 % Unabhängig 75+75 G2"-11 G3/4"-14 G3/4"-14 302 135

Données techniquesTechnische Daten
350 barPression de service max.350 barBetriebsdruck max.
500 barPression de pointe500 barSpitzendruck max.
10 - 400 cStVîscosité d'huile10 - 400 cStOelviskositaet
-35° +100°CTempérature-35° +100°CTemperaturbereich
25 μFinesse du filtre25 μFilterfeinheit
0.8 barPression d'aspiration max.0.8 barAnsaugdruck max.



Pompe à piston type PA constante
Axialkolbenpumpe Typ PA konstant
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Pompes à piston axiaux et accessoires

0

0

100

150

50

15001000500 2000 2500 (U/min)

N

(l/min.)
Q

PA12
PA18

PA25
PAC 25

PA32PA40

PAC40

PA50, PAC50

PA63

PAC65
PAC80

PA80

PA100
PA114

20010050 3500
0

20

40

60

(m.daN)

300 (bar)

Drehmoment / couple

PAC2 25

PA2 57

PAC2 32
PA2 32

PA2 40, PAC2 40

PA2 50

Druck / pression

Druck / pression

0

150
Q

(l/min.)

(U/min)
N

60

1000 2000500 15000

PA2 32
PA2 40

PA2 50
PA2 57

PAC2 25
PAC2 32

PAC2 40

0

0

20

40

60

(m.daN)

20010050 350300 (bar)

Drehmoment / couple

PA12
PA18

PA25, PAC25
PA32
PA40, PAC40

PA50, PAC 50

PA63, PAC65

PA80, PAC80

PA100

PA114

(tr/min)

(tr/min)



TU 210

89
Paul Forrer AG, Zurich, ✆ 044 439 19 92 (français)Paul Forrer AG, Zürich, ✆ 044 439 19 91 (deutsch)

Axialkolbenpumpen und Zubehör

Fax 044 439 19 99
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X

Pompe à piston axiaux
Axialkolbenpumpe

Bestell-Nr. Förder-
volumen p1 p3

Dreh-
zahl 
max.

M 
max. A B C D E F G H J K L M

N° de commande Cylind-
rée p1 p3 Vitesse 

max.
M 

max. A B C D E F G H J K L M

cm³/U bar bar U/min. Nm mm mm mm Ø 
mm mm mm Ø 

mm mm mm mm BSP BSP

TRUCK X18. % 18.0 350 400 3000 107 197.0 183.0 86.0 103 107 87.2 103 98 108 G3/4"-14 G1/2"-14
TRUCK X25 3 25.0 350 400 2300 148 197.0 183.0 86.0 103 107.0 87.2 103 98 108 G3/4"-14 G1/2"-14
TRUCK X35 7 32.0 350 400 2500 190 203.5 189.7 86.0 103 112.1 87.2 103 98 108 49.7 G3/4"-14 G1/2"-14
TRUCK X40 7 41.0 350 400 2350 243 203.5 189.7 86.0 103 112.1 87.2 103 98 108 49.7 G3/4"-14 G1/2"-14
TRUCK X50 7 50.3 350 400 2200 292 219.6 203.5 86.0 103 129.3 98.8 103 98 108 49.7 G1"-11 G3/4"-14
TRUCK X65 3 63.0 350 400 2000 362 219.6 203.5 86.0 103 129.3 98.8 103 98 108 49.7 G1"-11 G3/4"-14
TRUCK X80 3 80.4 350 400 1800 460 251.7 233.7 97.7 114 149.7 114.3 114 109 123 56.3 G1-1/4"-11 G1"-11
TRUCK X110 77 108.3 350 400 1600 619 251.7 233.7 97.7 114 149.7 114.3 114 109 123 G1-1/4"-11 G1"-11

Données techniquesTechnische Daten
350 barPression de service max.350 barBetriebsdruck max.
400 barPression de pointe400 barSpitzendruck max.
sens de rotation à droit, changer 
possible

Caractéristiques, avantagesDrehrichtung rechts, umbau möglichEigenschaften/Vorteile

à 41.0ccm = G3/4" 
50.3 - 63.0ccm = G1" 
80.4 - 108.3ccm = G1-1/4"

Aspiration (L)
bis 41.0ccm = G3/4" 
50.3 - 63.0ccm = G1" 
80.4 - 108.3ccm = G1-1/4"

Ansaugseite (L)

à 41.0ccm = G1/2" 
50.3 - 63.0ccm = G3/4" 
80.4 - 108.3ccm = G1"

Pression (M)
bis 41.0ccm = G1/2" 
50.3 - 63.0ccm = G3/4" 
80.4 - 108.3ccm = G1"

Druckseite (M)



Pompe à piston type X
Axialkolbenpumpe Typ X
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TXV

Pompe à piston axiaux débit variable - Loadsensing
Axialkolbenpumpe verstellbar - Loadsensing

Bestell-Nr. Drehrichtung Fördervolumen p1 p3 Drehzahl max. Optionen

N° de commande sens de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse max. Options

cm³/U bar bar U/min.
TRUCK 60L-LSTXV % links 60 400 420 2600
TRUCK 75L-LSTXV 7 links 75 400 420 2000
TRUCK 92L-LSTXV 7 links 92 380 400 1900
TRUCK120L-LSTXVHP % links 120 360 380 1900
TRUCK130L-LSTXVHP 7 links 130 360 380 210 HP

TRUCK 40R-LSTXV % rechts 40 400 420 3000
TRUCK 60R-LSTXV 7 rechts 60 400 420 2600
TRUCK 75R-LSTXV 7 rechts 75 400 420 2000
TRUCK 92R-LSTXV % rechts 92 380 400 1900
TRUCK120R-LSTXVHP % rechts 120 360 380 2100 HP
TRUCK130R-LSTXVHP % rechts 130 360 380 2100 HP

Données techniquesTechnische Daten
10 - 400 cStplage de viscosité10 - 400 cStViskositätsbereich
20 μFinesse du filtre20 μFilterfeinheit
max. +80°CTempératuremax. +80°CTemperaturbereich
DN12raccord drainageDN12Leckölanschluss
G 1-1/2" IGAspiration (D)G 1-1/2" IGSaugseite (D)
G 3/4" IGRefoulement (d)G 3/4" IGDruckseite (d)



Pompe à piston type TXV débit variable - Loadsensing
Axialkolbenpumpe Typ TXV verstellbar - Loadsensing
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Pompes à piston axiaux et accessoires
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Pompes à piston axiaux et accessoires

Pompe à piston axiaux
Axialkolbenpumpe DELTA

Bestell-Nr. A B C D E F G I J M N O P

N° de commande A B C D E F G I J M N O P

mm mm mm mm Ø mm Ø mm Ø mm mm mm mm mm mm
DELTA40R-LS % 282 329 47 10 25.4 101.6 80 9.5 46 62 97 146 R8

Données techniquesTechnische Daten
10 - 400 cStplage de viscosité10 - 400 cStViskositätsbereich
20 μFinesse du filtre20 μFilterfeinheit
max. +80°CTempératuremax. +80°CTemperaturbereich
DN12raccord drainageDN12Leckölanschluss
G 1-1/2" IGAspiration (D)G 1-1/2" IGSaugseite (D)
G 3/4" IGRefoulement (d)G 3/4" IGDruckseite (d)



Asservissement pour AKPV-DELTA
Steuerelemente für AKPV-DELTA
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H1C

Pompe à piston axiaux constante
Axialkolbenpumpe konstant

Bestell-Nr. Drehrichtung Vu n max. Q max. M max. Flansch Welle

N° de commande sens 
de rotation Vu n max. Q max. M max. flanc arbre

cm³/U U/min. l/min Nm Ø mm
H1CP006MEOA-CAVFP1DX NEW rechts 6.007 5000 43 34 ISO 4 Ø80mm 20 k6
H1CP012MEOA-CAV-FP1DX 3 rechts 10.88 4300 47 60 ISO 4 Ø80mm 20k6
H1CP012MEOA-SAF-FP1DX % rechts 10.90 4300 47 61 ISO 4 Ø80mm W20x1,25x14x9g DIN S480

H1CP020MEOBSAG-FP1SX % links 19.6 4300 84 109 ISO Ø100mm 20k6
H1CP020SE02S05-LP2SX % links 19.6 4300 84 109 SAE-B 16/32 DP Z13
H1CP020SE02S05-FP1SX NEW links 19.60 4300 84 109

H1CP040MEOCCAW-LP2DX % rechts 40.1 3300 132 223 ISO Ø125mm 30k6

H1CP055MEOCCAW-FP1SX % links 54.8 2600 143 306 ISO Ø125mm 30k6

H1CP055SE05S12-LP2DX % rechts 54.8 2600 143 306 SAE-C 12/24 DP Z14
H1CP108MEOESAO-FP1DXxxxx01 NEW rechts 107.50 2000 215 599 ISO 4 Ø160mm W40x2x18x9g DIN S480

Données techniquesTechnische Daten
350 (450) barpression max.350 (450) barEingangsdruck max.
-25° +90°CPression de service max.-25° +90°CBetriebsdruck max.
10 - 40 cStplage de viscosité10 - 40 cStViskositätsbereich
10 μFinesse du filtre10 μFilterfeinheit
S1 / S2raccord drainageS1 / S2Leckölanschluss
Rraccord purge d'airREntlüftungsanschluss
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Pompes à piston axiaux et accessoires

Bestell-Nr. Baugrösse Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Druck- 
bereich

Liter- 
leistung

Dreh-
moment Leistung

N° de commande grandeur Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

ressort  
de pression Débit Couple Puissance

U/min. U/min. bar l/min Nm kW
SH5V75CDF4NC+LS+TP % 75 cm3 700 2600 350-420 185 440 114
SH5V75SSF4LS+TPC % 75 cm3 700 2600 350-420 185 440 114
SH5V50CSF2LS+TP3 20240GR2NBR % 50 cm3 700 3000 320-380 143 268 80
SH5V63CDF2NC+LS+TP-GR2 % 63 cm3 700 2500 320-380 150 338 84
SH5V32S1DF2LS+TP20-300 7 32 cm3 700 3150 280-350 96 150 47
SH5V63S1DF2LS+TP3 % 63 cm3 700 2500 320-380 150 338 84
SH5V63S1DF2LS+TP3-250-A % 63 cm3 700 2500 320-380 150 338 84
SH5V90/90V % 90 cm3 700 2350 350-380 201 528 123
SH5V90CDF4LS+TP3 NEW 90 cm3 700 2350 350-380 201 528 123
SH5V75S2DX2FFMK NEW 75 cm3 700 2600 350-420 185 440 114
SH5V50DF2LS+TP3 A0/50 20200 NEW 50 cm3 700 2600 350-420 185 440 114
SH5V50DF2LS+TP3 A0/50 20200 G2 NEW 50 cm3 700 3000 320-380 143 268 80
SH5V32C-DF2-PI+PC-280-P10-10 NEW 32 cm3 700 3150 280-350 96 150 47
SH5V50C-DF2-PI+PC-280-P10-10 NEW 50 cm3 700 3000 320-380 143 268 80
SH5V45C-DF2-PI+PC-280-P10-10 NEW 45 cm3 700 2700 300-350 115 226 61
SH5V75C-DF2-PI+PC-280-P10-10 NEW 75 cm3 700 2600 350-420 185 440 114
SH5V90C-DF2-PI+PC-280-P10-10 NEW 90 cm3 700 2350 350-380 201 528 123
SH5V63C-DF2-PI+PC-280-P10-10 NEW 63 cm3 700 2500 320-380 150 338 84
SH5V32S1DF2LS+TP3 0/32 20-250V NEW 32 cm3 700 3150 280-350 96 150 47
SH5V50S1DF2LS+TP3 0/50 20-250V NEW 50 cm3 700 3000 320-380 143 268 80
SH5V50SDF2NC+LS+TP3 A0/50 20350 NEW 50 cm3 700 3000 320-380 143 268 80
SH5V50S1DF2NC+LS+TP3 A0/50 20350SAE-A NEW 50 cm3 700 3000 320-380 143 268 80
SH5V32S1DF2LS+TP20-280-SAEA NEW 32 cm3 700 3150 280-350 96 150 47

Axialkolbenpumpe Typ SH5V verstellbar
Axialkolbenpumpe Typ SH5V verstellbar

Données techniquesTechnische Daten
Diverse variante sur demande 
variante arbre d'entrainement 
pompe double 
Reglage hydro extern possible 
arbre d'entrainement

Caractéristiques, avantagesVerschiedene Ausführungen auf 
Anfrage 
Variante mit Durchtrieb 
Doppelpumpen 
externe Regelung hydrauisch 
möglich 
Leistungsregelung 
Blenden und Regelung 
Wellen

Eigenschaften/Vorteile
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Pompes à piston axiaux et accessoires

Axialkolben-Verstellpumpe Typ SH6V für geschlossenen Kreis
Axialkolben-Verstellpumpe Typ SH6V für geschlossenen Kreis

Bestell-Nr. Drehrichtung Baugrösse Druck Flansch Ansteuerung Welle

N° de commande sens 
de rotation grandeur pression flanc adressage arbre

bar
SH6V75SDX18HE24VGR3-250 % rechts 36.5 cm³ 250 SAE-C EL. prop 16/32" - Z21
SH6V75SDPG18HI420 % rechts 75cm³ 400 SAE-C Hydr. 16/32" - Z21
SH6V75SSPG18HE12TP250-300 % links 75cm³ 250 SAE-C EL. prop 16/32"-Z21
SH6V75SDPG18HE12TP400-250/420 %

SH6V75USPG18HITP400-420 % links 75cm³ 400 SAE-C Hydr. 12/24" - Z14
SH6V75SSPG18HI350 % links 75cm³ 350 SAE-C Hydr. 16/32" - Z21
SH6V75MEAC06DX18HEN-012 % rechts 75cm³ 400 SAE-C 12V on/off 16/32" - Z21
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Pompes à piston axiaux et accessoires

Bestell-Nr. Baugrösse Drehzahl min. Drehzahl max. Druckbereich Drehmoment Leistung

N° de commande grandeur Vitesse min. Vitesse max. ressort  
de pression Couple Puissance

U/min. U/min. bar Nm kW
MD10V18ME02DXHIN2121FIG1 3 18 cm3 700 3600 250-300 75 27
MD10V14ME02SXHIN2121G1 7 14 cm3 700 3600 250-300 59 21
MD10V28ME06DXHE2123030 % 28 cm3 700 3600 250-300 117 42
MD10V28ME06DXHER123030 % 28 cm3 700 3600 250-300 117 42
MD10V50ME08DXHER12 35212 % 50 cm3 700 3600 250-350 209 75
MD10V50ME08DXHE2-123535 % 50 cm3 700 3600 250-350 209 75
MD10V28ME06DXHIR3030SA 7 28 cm3 700 3600 250-300 117 42
MD10V50ME08DXHER123535SA 7 50 cm3 700 3600 250-350 209 75
MD10V50ME08DXHIR3535SA 3 50 cm3 700 3600 250-350 209 75
MD10V14/14ME01DXHLN2525G2 7 14 cm3 700 3600 250-300 59 21
MD10V14ME02DX05HLN252520FIG2 % 14 cm3 700 3600 250-300 59 21
MD10V28/28ME09DXHIR2525SA 7 28 cm3 700 3600 250-300 117 42
MD10V28ME06DXHER123030-BY % 28 cm3 700 3600 250-300 117 42
MD10V18/18ME01DXHIN2525 NEW

MD10V21/21ME09DXHIR2525SA NEW

MD10V64ME08DX13HER12252522 NEW

MD10V21ME06DX11HIR00252520FISA NEW

MD10V21ME06DX11HER12252520FISA NEW

MD10V50ME08DXHLR353522FISA NEW

MD10V50ME08DXHLR252522FISA NEW

MD10V14ME02DX05HLN00252520G2 NEW

MD10V14/18-DISA 3

Axialkolben-Verstellpumpe Typ MD10V für geschlossenen Kreis
Axialkolben-Verstellpumpe Typ MD10V für geschlossenen Kreis

Données techniquesTechnische Daten
Diverse variante sur demande 
pompe double 
Variante avec arbre d'entrainement

Caractéristiques, avantagesVerschiedene Ausführungen auf 
Anfrage 
Doppelpumpen 
Durchtrieb 
Filtrierung

Eigenschaften/Vorteile
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Pompes à piston axiaux et accessoires

MUE

Raccord d’aspiration
Ansaugstutzen

Bestell-Nr. Code DN DN Gewinde

N° de commande Code DN DN filetage

mm Ø zoll BSP
ASST20-12MUE 7 20 32 1-1/4" G3/4"-14

ASST24-16MUE 7 24 40 1-1/2" G1"-11
ASST24-24MUE 7 24 40 1-1/2" G1-1/2"-11
ASST24-32MU 7 24 40 1-1/2" G2"-11

ASST32-20MUE 7 32 50 2" G1-1/4"-11
ASST32-24MUE 7 32 50 2" G1-1/2"-11
ASST32-32MUE 7 32 50 2" G2"-11

ASST40-24MUE 7 40 63 2-1/2" G1-1/2"-11
ASST40-32MUE 7 40 63 2-1/2" G2"-11

Données techniquesTechnische Daten
huile hydrauliqueFonctionne avecHydraulikölMedium
filetage implantationCaractéristiques, avantagesBSP-EinschraubgewindeEigenschaften/Vorteile
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Pompes à piston axiaux et accessoires

MUE45

Bestell-Nr. Code DN DN Gewinde

N° de commande Code DN DN filetage

mm Ø zoll BSP
ASST24-12MUE45 7 24 40 1-1/2" G3/4"-14
ASST24-16MUE45 7 24 40 1-1/2" G1"-11

ASST32-16MUE45 7 32 50 2" G1"-11
ASST32-20MUE45 7 32 50 2" G1-1/4"-11
ASST24-12MUE45L 7

Raccord d’aspiration
Ansaugstutzen

Données techniquesTechnische Daten
huile hydrauliqueFonctionne avecHydraulikölMedium
filetage implantation 
45° coudé

Caractéristiques, avantagesBSP-Einschraubgewinde 
45° Bogen

Eigenschaften/Vorteile
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Pompes à piston axiaux et accessoires

MUE90

Raccord d’aspiration
Ansaugstutzen

Bestell-Nr. Code DN DN Gewinde

N° de commande Code DN DN filetage

mm Ø zoll BSP
ASST20-12MUE90 7 20 32 1-1/4" G3/4"-14
ASST20-24MUE90 7 20 32 1-1/4" G1-1/2"-11

ASST24-12MUE90 7 24 40 1-1/2" G3/4"-14
ASST24-16MUE90 7 24 40 1-1/2" G1"-11
ASST24-24MUE90 7 24 40 1-1/2" G1-1/2"-11

ASST26-24MUE90 7 26 42 1-1/2" G1-1/2"-11

ASST30-16MUE-90 7 30 48 2" G1"-11

ASST32-20MUE90 7 32 50 2" G1-1/4"-11
ASST32-24MUE90 3 32 50 2" G1-1/2"-11
ASST32-24MUE90. % 32 50 2" G1-1/2"-11
ASST32-32MUE90 7 32 50 2" G2"-11

ASST34-24MUE90 7 34 54 2" G1-1/2"-11

Données techniquesTechnische Daten
huile hydrauliqueFonctionne avecHydraulikölMedium
filetage implantation 
90° coudé

Caractéristiques, avantagesBSP-Einschraubgewinde 
90° Bogen

Eigenschaften/Vorteile
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Pompes-groupe de montage

VPC

Bestell-Nr. Dreh- 
richtung

Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. Länge A P

N° de commande sens 
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse  

max. Longueur A P

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm BSP BSP
1PH1.2SVPC 3 links 1.17 250 290 700 6000 118 G3/8"-19 G3/8"-19
1PH1.7SVPC 3 links 1.56 250 290 700 6000 120 G3/8"-19 G3/8"-19
1PH2.2SVPC 3 links 2.08 250 290 700 6000 122 G3/8"-19 G3/8"-19
1PH3.2SVPC 3 links 3.12 250 300 700 6000 126 G3/8"-19 G3/8"-19
1PH4.3SVPC 3 links 4.16 250 300 700 6000 130 G1/2"-14 G3/8"-19
1PH4.9SVPC 3 links 4.94 250 300 700 5000 133 G1/2"-14 G3/8"-19
1PH5.9SVPC 3 links 5.85 250 300 700 5000 136 G1/2"-14 G3/8"-19
1PH7.8SVPC 3 links 7.54 220 260 700 5000 143 G1/2"-14 G1/2"-14
1PH9.8SVPC 3 links 9.88 190 230 700 4000 152 G1/2"-14 G1/2"-14

1PH1.2DVPC 3 rechts 1.17 250 290 700 6000 118 G3/8"-19 G3/8"-19
1PH1.7DVPC 3 rechts 1.56 250 290 700 6000 120 G3/8"-19 G3/8"-19
1PH2.2DVPC 3 rechts 2.08 250 290 700 6000 122 G3/8"-19 G3/8"-19
1PH3.2DVPC 3 rechts 3.12 250 300 700 6000 126 G3/8"-19 G3/8"-19
1PH4.3DVPC 3 rechts 4.16 250 300 700 6000 130 G1/2"-14 G3/8"-19
1PH4.9DVPC 3 rechts 4.94 250 300 700 5000 133 G1/2"-14 G3/8"-19
1PH5.9DVPC 3 rechts 5.85 250 300 700 5000 136 G1/2"-14 G3/8"-19
1PH7.8DVPC 3 rechts 7.54 220 260 700 5000 143 G1/2"-14 G1/2"-14
1PH9.8DVPC 3 rechts 9.88 190 230 700 4000 152 G1/2"-14 G1/2"-14

Pompes à engrenage avec contre-palier groupe 1
Zahnradpumpen mit Vorsatzlager Gruppe 1

Données techniquesTechnische Daten
pour courroie trapézoidale ou 
 commande par chaîne 
A = raccord d'aspiration  
P = raccord de préssion

Caractéristiques, avantagesfür Keilriemen oder Kettenantriebe 
A = Sauganschluss 
P = Druckanschluss

Eigenschaften/Vorteile

90 daNmax. charge axiale
90 daNmax. Axialkraft

100 daN (avec milieu de l’arbre)max. charge radiale
100 daN (Mitte Welle)max. Radialkraft

134 x 87 mm
Ø d'arbre

134 x 87 mm
Welle Ø

18 mm
18 mm
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Pompes-groupe de montage

VPC

Pompes à engrenage avec contre-palier groupe 2
Zahnradpumpen mit Vorsatzlager Gruppe 2

Bestell-Nr. Dreh- 
richtung

Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. Länge A P

N° de commande sens 
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse 

min.
Vitesse 

max. Longueur A P

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm BSP BSP
2PH04SVPC 3 links 4.2 260 300 700 3500 141 G1/2"-14 G3/8"-19
2PH06SVPC 3 links 6.0 260 300 700 3500 144 G1/2"-14 G3/8"-19
2PH09SVPC 3 links 8.4 260 300 700 3500 148 G1/2"-14 G1/2"-14
2PH11SVPC 3 links 10.8 260 300 700 3500 152 G1/2"-14 G1/2"-14
2PH14SVPC 3 links 14.4 230 270 700 3500 158 G3/4"-14 G1/2"-14
2PH17SVPC 3 links 16.8 220 260 700 3500 162 G3/4"-14 G1/2"-14
2PH19SVPC 3 links 19.2 200 240 700 3000 166 G3/4"-14 G1/2"-14
2PH22SVPC 3 links 22.8 200 240 700 3000 172 G3/4"-14 G1/2"-14
2PH26SVPC 3 links 26.2 170 210 700 3000 176 G3/4"-14 G3/4"-14

2PH04DVPC 3 rechts 4.2 260 300 700 3500 141 G1/2"-14 G3/8"-19
2PH06DVPC 3 rechts 6.0 260 300 700 3500 144 G1/2"-14 G3/8"-19
2PH09DVPC 3 rechts 8.4 260 300 700 3500 148 G1/2"-14 G1/2"-14
2PH11DVPC 3 rechts 10.8 260 300 700 3500 152 G1/2"-14 G1/2"-14
2PH14DVPC 3 rechts 14.4 230 270 700 3500 158 G3/4"-14 G1/2"-14
2PH17DVPC 3 rechts 16.8 220 260 700 3500 162 G3/4"-14 G1/2"-14
2PH19DVPC 3 rechts 19.2 200 240 700 3000 166 G3/4"-14 G1/2"-14
2PH22DVPC 3 rechts 22.8 200 240 700 3000 172 G3/4"-14 G1/2"-14
2PH26DVPC 3 rechts 26.2 170 210 700 3000 176 G3/4"-14 G3/4"-14

Données techniquesTechnische Daten
pour courroie trapézoidale ou com-
mande par chaîne 
A = raccord d'aspiration  
P = raccord de préssion

Caractéristiques, avantagesfür Keilriemen oder Kettenantriebe 
A = Sauganschluss 
P = Druckanschluss

Eigenschaften/Vorteile

110 daNmax. charge axiale
110 daNmax. Axialkraft

170 daN (avec milieu de l’arbre)max. charge radiale
170 daN (Mitte Welle)max. Radialkraft

160 x 114 mmDimensions
160 x 114 mmAbmessungen

18 mmØ d'arbre
18 mmWelle Ø
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Pompes-groupe de montage

VPC

Bestell-Nr. Dreh- 
richtung

Förder-
volumen p1 p3 Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max. Länge A P

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 p3 Vitesse  

min.
Vitesse  

max. Longueur A P

cm³/U bar bar U/min. U/min. mm BSP BSP
3PH27DVPC 3 rechts 27.0 250 300 500 3000 234 G1"-11 G3/4"-14

Pompes à engrenage avec contre-palier groupe 3
Zahnradpumpen mit Vorsatzlager Gruppe 3

Données techniquesTechnische Daten
pour courroie trapézoidale ou 
 commande par chaîne 
A = raccord d'aspiration  
P = raccord de préssion

Caractéristiques, avantagesfür Keilriemen oder Kettenantriebe 
A = Sauganschluss 
P = Druckanschluss

Eigenschaften/Vorteile

140 daNmax. charge axiale
140 daNmax. Axialkraft

315 daN (avec milieu de l’arbre)max. charge radiale
315 daN (Mitte Welle)max. Radialkraft

194 x 150 mmDimensions
194 x 150 mmAbmessungen

24 mmØ d'arbre
24 mmWelle Ø
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Pompes-groupe de montage

SPZ

Pompes avec embrayage magnétique VE 10 Gr. 1
Pumpen mit Elektrokupplung VE 10 Gr. 1

Bestell-Nr. Dreh- 
richtung

Förder-
volumen p1 Drehzahl  

min.
Drehzahl  

max. A P Spannung

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 Vitesse  

min.
Vitesse  

max. A P Tension

cm³/U bar U/min. U/min. BSP BSP V
1PH1.2SVE-SPZ-012 3 links 1.17 250 700 6000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH1.7SVE-SPZ-012 3 links 1.56 250 700 6000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH2.2SVE-SPZ-012 3 links 2.08 250 700 6000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH3.2SVE-SPZ-012 3 links 3.12 250 700 6000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH4.3SVE-SPZ-012 3 links 4.16 250 700 6000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH4.9SVE-SPZ-012 3 links 4.94 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH5.9SVE-SPZ-012 3 links 5.85 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH7.8SVE-SPZ-012 3 links 7.54 220 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH9.8SVE-SPZ-012 3 links 9.88 210 700 4000 G1/2"-14 G1/2"-14 12

1PH1.2DVE-SPZ-012 3 rechts 1.17 250 700 6000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH1.7DVE-SPZ-012 3 rechts 1.56 250 700 6000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH2.2DVE-SPZ-012 3 rechts 2.08 250 700 6000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH3.2DVE-SPZ-012 3 rechts 3.12 250 700 6000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH4.3DVE-SPZ-012 3 rechts 4.16 250 700 6000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH4.9DVE-SPZ-012 3 rechts 4.94 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH5.9DVE-SPZ-012 3 rechts 5.85 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH7.8DVE-SPZ-012 3 rechts 7.54 220 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH9.8DVE-SPZ-012 3 rechts 9.88 210 700 4000 G1/2"-14 G1/2"-14 12

Données techniquesTechnische Daten
A = raccord d'aspiration  
P = raccord de préssion

Caractéristiques, avantagesA = Sauganschluss 
P = Druckanschluss

Eigenschaften/Vorteile

1x SPZ Ø 125 mmPoulie pour courroie1 Rille für SPZ Ø 125 mmKeilriemenscheibe
12 V/DCElectro aimant12 V/DCElektromagnet
30 Nm à 500U/mincouple max.30 Nm bei 500U/minmax. Drehmoment
-10° +45°CTempérature-10° +45°CTemperaturbereich
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Pompes-groupe de montage

SPA

Bestell-Nr. Dreh- 
richtung

Förder-
volumen p1 Drehzahl  

min.
Drehzahl  

max. A P Spannung

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 Vitesse  

min.
Vitesse  

max. A P Tension

cm³/U bar U/min. U/min. BSP BSP V
1PH2.2SVE-SPA-012 3 links 2.08 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH3.2SVE-SPA-012 3 links 3.12 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH4.3SVE-SPA-012 3 links 4.16 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH4.9SVE-SPA-012 3 links 4.94 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH5.9SVE-SPA-012 3 links 5.85 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH7.8SVE-SPA-012 3 links 7.54 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH2.2SVE-SPA-024 3 links 2.08 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 24
1PH3.2SVE-SPA-024 3 links 3.12 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 24
1PH4.3SVE-SPA-024 3 links 4.16 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH4.9SVE-SPA-024 3 links 4.94 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH5.9SVE-SPA-024 3 links 5.85 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH7.8SVE-SPA-024 3 links 7.54 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH2.2DVE-SPA-012 3 rechts 2.08 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 12

1PH3.2DVE-SPA-012 3 rechts 3.12 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH4.3DVE-SPA-012 3 rechts 4.16 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH4.9DVE-SPA-012 3 rechts 4.94 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH5.9DVE-SPA-012 3 rechts 5.85 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH7.8DVE-SPA-012 3 rechts 7.54 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12

1PH2.2DVE-SPA-024 3 rechts 2.08 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 24

1PH3.2DVE-SPA-024 3 rechts 3.12 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 24
1PH4.3DVE-SPA-024 3 rechts 4.16 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH4.9DVE-SPA-024 3 rechts 4.94 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH5.9DVE-SPA-024 3 rechts 5.85 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH7.8DVE-SPA-024 3 rechts 7.54 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24

Pompes avec embrayage magnétique VE 10 Gr. 1
Pumpen mit Elektrokupplung VE 10 Gr. 1

Données techniquesTechnische Daten
A = raccord d'aspiration  
P = raccord de préssion

Caractéristiques, avantagesA = Sauganschluss 
P = Druckanschluss

Eigenschaften/Vorteile

2x SPA Ø 154 mmPoulie pour courroie2 Rillen für SPA Ø 154 mmKeilriemenscheibe
12 V/DC 4.55AElectro aimant12 V/DC 4.55AElektromagnet
100 Nm à 500 U/mincouple max.100 Nm bei 500U/minmax. Drehmoment
-10° + 45°CTempérature-10° + 45°CTemperaturbereich
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Pompes-groupe de montage

SPA

Pompes avec embrayage magnétique VE 10 Gr. 2
Pumpen mit Elektrokupplung VE 10 Gr. 2

Bestell-Nr. Dreh- 
richtung

Förder-
volumen p1 Drehzahl  

min.
Drehzahl  

max. A P Spannung

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 Vitesse  

min.
Vitesse  

max. A P Tension

cm³/U bar U/min. U/min. BSP BSP V
2PH04SVE-SPA-012 3 links 4.2 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH06SVE-SPA-012 3 links 6.0 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH09SVE-SPA-012 3 links 8.4 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH11SVE-SPA-012 3 links 10.8 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH14SVE-SPA-012 3 links 14.4 250 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH17SVE-SPA-012 3 links 16.8 230 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH19SVE-SPA-012 3 links 19.2 210 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH22SVE-SPA-012 3 links 22.8 200 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH26SVE-SPA-012 3 links 26.2 170 700 3000 G3/4"-14 G3/4"-14 12
2PH04SVE-SPA-024 3 links 4.2 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH06SVE-SPA-024 3 links 6.0 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH09SVE-SPA-024 3 links 8.4 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH11SVE-SPA-024 3 links 10.8 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH14SVE-SPA-024 3 links 14.4 250 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH17SVE-SPA-024 3 links 16.8 230 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH19SVE-SPA-024 3 links 19.2 210 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH22SVE-SPA-024 3 links 22.8 200 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH26SVE-SPA-024 3 links 26.2 170 700 3000 G3/4"-14 G3/4"-14 24

2PH04DVE-SPA-012 3 rechts 4.2 260 700 3500 G1/2"-14 G3/8"-19 12
2PH09DVE-SPA-012 3 rechts 8.4 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH11DVE-SPA-012 3 rechts 10.8 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH14DVE-SPA-012 3 rechts 14.4 250 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH17DVE-SPA-012 3 rechts 16.8 230 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH19DVE-SPA-012 3 rechts 19.2 210 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH22DVE-SPA-012 3 rechts 22.8 200 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH26DVE-SPA-012 3 rechts 26.2 170 700 3000 G3/4"-14 G3/4"-14 12
2PH06DVE-SPA-012 3 rechts 6.0 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH04DVE-SPA-024 3 rechts 4.2 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH06DVE-SPA-024 3 rechts 6.0 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH09DVE-SPA-024 3 rechts 8.4 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH11DVE-SPA-024 3 rechts 10.8 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24

Données techniquesTechnische Daten
A = raccord d'aspiration  
P = raccord de préssion

Caractéristiques, avantagesS = Sauganschluss 
P = Druckanschluss

Eigenschaften/Vorteile

2x SPA Ø 154 mm
Electro aimant

2 Rillen für SPA Ø 154 mm
Elektromagnet 12 V/DC 4.55A

couple max.
12 V/DC 4.55A

max. Drehmoment 100 Nm à 500 U/min
Température

100 Nm bei 500 U/min
Temperaturbereich -10° + 45°C-10° + 45°C

➪
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Pompes-groupe de montage

SPA

Bestell-Nr. Dreh- 
richtung

Förder-
volumen p1 Drehzahl  

min.
Drehzahl  

max. A P Spannung

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 Vitesse  

min.
Vitesse  

max. A P Tension

cm³/U bar U/min. U/min. BSP BSP V
2PH14DVE-SPA-024 3 rechts 14.4 250 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH17DVE-SPA-024 3 rechts 16.8 230 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH19DVE-SPA-024 3 rechts 19.2 210 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH22DVE-SPA-024 3 rechts 22.8 200 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH26DVE-SPA-024 3 rechts 26.2 170 700 3000 G3/4"-14 G3/4"-14 24

Pompes avec embrayage magnétique VE 10 Gr. 2
Pumpen mit Elektrokupplung VE 10 Gr. 2

➪
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Pompes-groupe de montage

Polly-V6PK

Pompes avec embrayage magnétique VE 10 Gr. 1
Pumpen mit Elektrokupplung VE 10 Gr. 1

Bestell-Nr. Dreh- 
richtung

Förder-
volumen p1 Drehzahl  

min.
Drehzahl  

max. A P Spannung

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 Vitesse  

min.
Vitesse  

max. A P Tension

cm³/U bar U/min. U/min. BSP BSP V
1PH2.2SVE-PK6-012 3 links 2.08 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH3.2SVE-PK6-012 3 links 3.12 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH4.3SVE-PK6-012 3 links 4.16 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH4.9SVE-PK6-012 3 links 4.94 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH5.9SVE-PK6-012 3 links 5.85 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH7.8SVE-PK6-012 3 links 7.54 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH2.2SVE-PK6-024 3 links 2.08 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 24
1PH3.2SVE-PK6-024 3 links 3.12 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 24
1PH4.3SVE-PK6-024 3 links 4.16 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH4.9SVE-PK6-024 3 links 4.94 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH5.9SVE-PK6-024 3 links 5.85 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH7.8SVE-PK6-024 3 links 7.54 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24

1PH2.2DVE-PK6-012 3 rechts 2.08 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH3.2DVE-PK6-012 3 rechts 3.12 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 12
1PH4.3DVE-PK6-012 3 rechts 4.16 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH4.9DVE-PK6-012 3 rechts 4.94 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH5.9DVE-PK6-012 3 rechts 5.85 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH7.8DVE-PK6-012 3 rechts 7.54 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 12
1PH2.2DVE-PK6-024 3 rechts 2.08 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 24
1PH3.2DVE-PK6-024 3 rechts 3.12 250 700 5000 G3/8"-19 G3/8"-19 24
1PH4.3DVE-PK6-024 3 rechts 4.16 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH4.9DVE-PK6-024 3 rechts 4.94 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH5.9DVE-PK6-024 3 rechts 5.85 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24
1PH7.8DVE-PK6-024 3 rechts 7.54 250 700 5000 G3/8"-19 G1/2"-14 24

Données techniquesTechnische Daten
6 Poulie pour VP6PK 
A = raccord d'aspiration  
P = raccord de préssion

Caractéristiques, avantages6 Rillen für VP6PK 
A = Sauganschluss 
P = Druckanschluss

Eigenschaften/Vorteile

12 V/DC 4.55AElectro aimant12 V/DC 4.55AElektromagnet
100 Nm à 500 U/mincouple max.100 Nm bei 500 U/minmax. Drehmoment
-10 °C bis +45 °CTempérature-10 °C bis +45 °CTemperaturbereich
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Pompes-groupe de montage

➪
Polly-V6PK

Bestell-Nr. Dreh- 
richtung

Förder-
volumen p1 Drehzahl  

min.
Drehzahl  

max. A P Spannung

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 Vitesse  

min.
Vitesse  

max. A P Tension

cm³/U bar U/min. U/min. BSP BSP V
2PH04SVE-PK6-012 3 links 4.2 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH06SVE-PK6-012 3 links 6.0 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH09SVE-PK6-012 3 links 8.4 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH11SVE-PK6-012 3 links 10.8 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH14SVE-PK6-012 3 links 14.4 250 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH17SVE-PK6-012 3 links 16.8 230 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH19SVE-PK6-012 3 links 19.2 210 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH22SVE-PK6-012 3 links 22.8 200 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH26SVE-PK6-012 3 links 26.2 170 700 3000 G3/4"-14 G3/4"-14 12
2PH04SVE-PK6-024 3 links 4.2 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH06SVE-PK6-024 3 links 6.0 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH09SVE-PK6-024 3 links 8.4 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH11SVE-PK6-024 3 links 10.8 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH14SVE-PK6-024 3 links 14.4 250 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH17SVE-PK6-024 3 links 16.8 230 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH19SVE-PK6-024 3 links 19.2 210 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH22SVE-PK6-024 3 links 22.8 200 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH26SVE-PK6-024 3 links 26.2 170 700 3000 G3/4"-14 G3/4"-14 24

2PH04DVE-PK6-012 3 rechts 4.2 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH06DVE-PK6-012 3 rechts 6.0 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH09DVE-PK6-012 3 rechts 8.4 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH11DVE-PK6-012 3 rechts 10.8 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 12
2PH14DVE-PK6-012 3 rechts 14.4 250 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH17DVE-PK6-012 3 rechts 16.8 230 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH19DVE-PK6-012 3 rechts 19.2 210 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH22DVE-PK6-012 3 rechts 22.8 200 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 12
2PH26DVE-PK6-012 3 rechts 26.2 170 700 3000 G3/4"-14 G3/4"-14 12
2PH04DVE-PK6-024 3 rechts 4.2 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH06DVE-PK6-024 3 rechts 6.0 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24
2PH09DVE-PK6-024 3 rechts 8.4 260 700 3500 24
2PH11DVE-PK6-024 3 rechts 10.8 260 700 3500 G3/8"-19 G1/2"-14 24

Pompes avec embrayage magnétique VE 10 Gr. 2
Pumpen mit Elektrokupplung VE 10 Gr. 2

Données techniquesTechnische Daten
A = raccord d'aspiration  
P = raccord de préssion

Caractéristiques, avantagesA = Sauganschluss 
P = Druckanschluss

Eigenschaften/Vorteile

PK6 Ø 154 mmPoulie pour courroie6 Rillen für PK6 Ø 154 mmKeilriemenscheibe
12 V/DC 4.55AElectro aimant12 V/DC 4.55AElektromagnet
100 Nm à 500 U/mincouple max.100 Nm bei 500 U/minmax. Drehmoment
-10° + 45°CTempérature-10° + 45°CTemperaturbereich
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Pompes-groupe de montage

➪
Polly-V6PK

Pompes avec embrayage magnétique VE 10 Gr. 2
Pumpen mit Elektrokupplung VE 10 Gr. 2

Bestell-Nr. Dreh- 
richtung

Förder-
volumen p1 Drehzahl  

min.
Drehzahl  

max. A P Spannung

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée p1 Vitesse  

min.
Vitesse  

max. A P Tension

cm³/U bar U/min. U/min. BSP BSP V
2PH14DVE-PK6-024 3 rechts 14.4 250 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH17DVE-PK6-024 3 rechts 16.8 230 700 3500 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH19DVE-PK6-024 3 rechts 19.2 210 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH22DVE-PK6-024 3 rechts 22.8 200 700 3000 G1/2"-14 G3/4"-14 24
2PH26DVE-PK6-024 3 rechts 26.2 170 700 3000 G3/4"-14 G3/4"-14 24
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Pompes-groupe de montage

PG..M

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
350 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

350 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 350 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance  
à 350 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG012-015LG2.0-M 3 links 14.7 4.6 260 280 1000 2.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-021LG2.0-M 3 links 21.0 6.6 260 200 1000 3.6 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-030LG2.0-M 3 links 29.4 9.3 260 200 1000 5.0 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-038LG2.0-M 3 links 37.8 11.9 260 200 1000 6.4 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-050LG2.0-M 3 links 50.4 15.9 230 200 1000 7.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-059LG2.0-M 3 links 58.8 18.5 220 200 1000 8.5 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-067LG2.0-M 3 links 67.2 21.2 200 200 850 8.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-080LG2.0-M 3 links 79.8 25.1 170 200 850 8.9 G1/2"-14 G3/4"-14

PG028-085LG2.5-M 3 links 84.4 26.6 250 130 780 13.8 G3/4"-14 G1"-11
PG028-096LG2.5-M 3 links 95.8 30.2 250 130 780 15.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-085LG2.5-M 3 links 84.4 26.6 250 130 780 13.8 G3/4"-14 G1"-11
PG028-096LG2.5-M 3 links 95.8 30.2 250 130 780 15.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-105LG2.5-M 3 links 104.9 33.0 250 130 780 16.1 G3/4"-14 G1"-11
PG028-123LG2.5-M 3 links 123.1 38.8 230 130 780 17.4 G3/4"-14 G1"-11
PG028-145LG2.5-M 3 links 144.8 45.6 200 110 720 17.8 G3/4"-14 G1"-11
PG028-168LG2.5-M 3 links 168.0 52.9 170 110 660 17.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-145LG2.5-M 3 links 144.8 45.6 200 110 720 17.8 G3/4"-14 G1"-11

PG028-178LG3.0-M 3 links 177.8 56.0 160 140 720 18.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-206LG3.0-M 3 links 205.5 64.8 140 110 650 18.6 G3/4"-14 G1"-11

PG038-107LG2.5-M 3 links 106.6 33.6 250 110 620 16.4 G1"-11 G3/4"-14

PG028-178LG3.0-M 3 links 177.8 56.0 160 140 720 18.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-206LG3.0-M 3 links 205.5 64.8 140 110 650 18.6 G3/4"-14 G1"-11
PG038-121LG2.5-M 3 links 121.0 38.1 250 110 620 18.6 G1"-11 G3/4"-14
PG038-132LG2.5-M 3 links 132.5 41.7 250 110 620 20.4 G1"-11 G3/4"-14

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 350 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 350 U/min.

Données techniquesTechnische Daten
350 t/min.Vitesse nominale350 U/min.Nenndrehzahl
arbre mâle 1-3/8"-6Arbre entréeStummel 1-3/8"-6Anschlusswelle
PG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038 
PG038 = MTF 38026

MultiplicateurPG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038 
PG038 = MTF 38026

Getriebe

P = Refoulement 
A = Aspiration

LégendeP = Druckseite 
A = Saugseite

Legende

➪
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Pompes-groupe de montage

PG..M

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 350 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 350 U/min.

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
350 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

350 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 350 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance  
à 350 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG038-156LG2.5-M 3 links 155.5 49.0 210 110 620 20.2 G1"-11 G3/4"-14
PG038-183LG2.5-M 3 links 182.8 57.6 180 80 570 20.3 G1"-11 G3/4"-14
PG038-212LG2.5-M 3 links 212.2 66.8 160 80 520 20.9 G1"-11 G3/4"-14

PG012-015RG2.0-M 7 rechts 15.0 4.6 260 280 1400 2.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-015RG2.0-M 7 rechts 15.0 4.6 260 280 1400 2.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-021RG2.0-M 7 rechts 21.0 6.6 260 280 1000 3.6 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-030RG2.0-M 7 rechts 29.4 9.3 260 200 1000 5.0 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-038RG2.0-M 7 rechts 37.8 11.9 260 200 1000 6.4 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-050RG2.0-M 7 rechts 50.4 15.9 230 200 1000 7.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-059RG2.0-M 7 rechts 58.8 18.5 220 200 1000 8.5 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-050RG2.0-M 7 rechts 50.4 15.9 230 200 1000 7.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-067RG2.0-M 7 rechts 67.2 21.2 200 200 850 8.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-080RG2.0-M 7 rechts 79.8 25.1 170 200 850 8.9 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-030RG2.0-M 7 rechts 29.4 9.3 260 200 1000 5.0 G3/8"-19 G1/2"-14

PG028-085RG2.5-M 7 rechts 84.4 26.6 250 130 780 13.8 G3/4"-14 G1"-11
PG028-096RG2.5-M 7 rechts 95.8 30.2 250 130 780 15.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-105RG2.5-M 7 rechts 104.9 33.0 250 130 780 16.1 G3/4"-14 G1"-11
PG028-123RG2.5-M 7 rechts 123.1 38.8 230 130 780 17.4 G3/4"-14 G1"-11

PG012-080RG2.0-M 7 rechts 79.8 25.1 170 200 850 8.9 G1/2"-14 G3/4"-14

PG028-145RG2.5-M 7 rechts 144.8 45.6 200 110 720 17.8 G3/4"-14 G1"-11
PG028-168RG2.5-M 7 rechts 168.0 52.9 170 110 660 17.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-085RG2.5-M 7 rechts 84.4 26.6 250 130 780 13.8 G3/4"-14 G1"-11

PG028-178RG3.0-M 7 rechts 177.8 56.0 160 140 720 18.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-206RG3.0-M 7 rechts 205.5 64.8 140 110 650 18.6 G3/4"-14 G1"-11

PG028-105RG2.5-M 7 rechts 104.9 33.0 250 130 780 16.1 G3/4"-14 G1"-11
PG028-123RG2.5-M 7 rechts 123.1 38.8 230 130 780 17.4 G3/4"-14 G1"-11

PG038-107RG2.5-M 7 rechts 106.6 33.6 250 110 620 16.4 G1"-11 G3/4"-14
PG038-121RG2.5-M 7 rechts 121.0 38.1 250 110 620 18.6 G1"-11 G3/4"-14
PG038-132RG2.5-M 7 rechts 132.5 41.7 250 110 620 20.4 G1"-11 G3/4"-14
PG038-156RG2.5-M 7 rechts 155.5 49.0 210 110 620 20.2 G1"-11 G3/4"-14
PG038-183RG2.5-M 7 rechts 182.9 57.6 180 80 570 20.3 G1"-11 G3/4"-14
PG038-212RG2.5-M 7 rechts 212.2 66.8 160 80 520 20.9 G1"-11 G3/4"-14
PG012-021LG2.0-M 3

➪
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Pompes-groupe de montage

PG..ZV

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
350 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

350 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 350 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance  
à 350 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG012-015LG2.0-ZV 3 links 14.7 4.6 260 200 1000 2.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-021LG2.0-ZV 3 links 21.0 6.6 260 200 1000 3.6 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-030LG2.0-ZV 3 links 29.4 9.3 260 200 1000 5.0 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-038LG2.0-ZV 3 links 37.8 11.9 260 200 1000 6.4 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-050LG2.0-ZV 3 links 50.4 15.9 230 200 1000 7.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-059LG2.0-ZV 3 links 58.8 18.5 220 200 1000 8.5 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-067LG2.0-ZV 3 links 67.2 21.2 200 200 850 8.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-080LG2.0-ZV 3 links 79.8 25.1 170 200 850 8.9 G1/2"-14 G3/4"-14

PG028-085LG2.5-ZV 3 links 84.4 26.6 250 130 780 13.8 G3/4"-14 G1"-11
PG028-096LG2.5-ZV 3 links 95.8 30.2 250 130 780 15.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-105LG2.5-ZV 3 links 104.9 33.0 250 130 780 16.1 G3/4"-14 G1"-11
PG028-123LG2.5-ZV 3 links 123.1 38.8 230 130 780 17.4 G3/4"-14 G1"-11
PG028-145LG2.5-ZV 3 links 144.8 45.6 200 110 720 17.8 G3/4"-14 G1"-11
PG028-168LG2.5-ZV 3 links 198 52.9 170 110 660 17.6 G3/4"-14 G1"-11

PG028-178LG3.0-ZV 3 links 177.8 56.0 160 130 720 18.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-206LG3.0-ZV 3 links 205.6 64.8 140 110 650 18.6 G3/4"-14 G1"-11

PG038-107LG2.5-ZV 3 links 106.6 33.6 250 110 620 16.4 G1"-11 G3/4"-14

PG028-178LG3.0-ZV 3 links 177.8 56.0 160 130 720 18.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-206LG3.0-ZV 3 links 205.6 64.8 140 110 650 18.6 G3/4"-14 G1"-11

PG038-121LG2.5-ZV 3 links 121.0 38.1 250 110 620 18.6 G1"-11 G3/4"-14
PG038-132LG2.5-ZV 3 links 132.5 41.7 250 110 620 20.4 G1"-11 G3/4"-14
PG038-156LG2.5-ZV 3 links 155.5 49.0 210 110 620 20.2 G1"-11 G3/4"-14
PG038-183LG2.5-ZV 3 links 182.9 57.6 180 80 570 20.3 G1"-11 G3/4"-14
PG038-212LG2.5-ZV 3 links 212.2 66.8 160 80 520 20.9 G1"-11 G3/4"-14

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 350 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 350 U/min.

Données techniquesTechnische Daten
Huile de lubrification SAE90IndicationEmpfohlenes Getriebeöl SAE90Hinweis
350 t/min.Vitesse nominale350 U/min.Nenndrehzahl
arbre femelle 1-3/8"-6Arbre entréeZiehverschluss 1-3/8"-6Anschlusswelle
PG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038 
PG038 = MTF 38026

MultiplicateurPG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038 
PG038 = MTF 38026

Getriebe

P = Refoulement 
A = Aspiration

LégendeP = Druckseite 
A = Saugseite

Legende

MTF28038MultiplicateurMTF28038Getriebe
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Pompes-groupe de montage

PG..ZV

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 350 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 350 U/min.

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
350 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

350 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 350 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance  
à 350 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG012-015RG2.0-ZV 7 rechts 14.7 4.6 260 200 1000 2.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-021RG2.0-ZV 7 rechts 21.0 6.6 260 200 1000 3.6 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-030RG2.0-ZV 7 rechts 29.4 9.3 260 200 1000 5.0 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-038RG2.0-ZV 7 rechts 37.8 11.9 260 200 1000 6.4 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-050RG2.0-ZV 7 rechts 50.4 15.9 230 200 1000 7.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-059RG2.0-ZV 7 rechts 58.8 18.5 220 200 1000 8.5 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-015RG2.0-ZV 7 rechts 14.7 4.6 260 200 1000 2.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-067RG2.0-ZV 7 rechts 67.2 21.2 200 200 850 8.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-080RG2.0-ZV 7 rechts 79.8 25.1 170 200 850 8.9 G1/2"-14 G3/4"-14

PG028-085RG2.5-ZV 7 rechts 84.4 26.6 250 130 780 13.8 G3/4"-14 G1"-11

PG012-038RG2.0-ZV 7 rechts 37.8 11.9 260 200 1000 6.4 G3/8"-19 G1/2"-14

PG028-096RG2.5-ZV 7 rechts 95.8 30.2 250 130 780 15.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-105RG2.5-ZV 7 rechts 104.9 33.0 250 130 780 16.1 G3/4"-14 G1"-11

PG012-059RG2.0-ZV 7 rechts 58.8 18.5 220 200 1000 8.5 G1/2"-14 G3/4"-14

PG028-123RG2.5-ZV 7 rechts 123.1 38.8 230 130 780 17.4 G3/4"-14 G1"-11
PG028-145RG2.5-ZV 7 rechts 144.8 45.6 200 110 720 17.8 G3/4"-14 G1"-11

PG028-178RG3.0-ZV 7 rechts 177.8 56.0 160 130 720 18.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-206RG3.0-ZV 7 rechts 205.5 64.8 140 110 650 18.6 G3/4"-14 G1"-11

PG038-107RG2.5-ZV 7 rechts 106.6 33.6 250 110 620 16.4 G1"-11 G3/4"-14
PG038-121RG2.5-ZV 7 rechts 121.0 38.1 250 110 620 18.6 G1"-11 G3/4"-14

PG028-123RG2.5-ZV 7 rechts 123.1 38.8 230 130 780 17.4 G3/4"-14 G1"-11

PG038-132RG2.5-ZV 7 rechts 132.5 41.7 250 110 620 20.4 G1"-11 G3/4"-14
PG038-156RG2.5-ZV 7 rechts 155.5 49.0 210 110 620 20.2 G1"-11 G3/4"-14

PG028-145RG2.5-ZV 7 rechts 144.8 45.6 200 110 720 17.8 G3/4"-14 G1"-11

PG038-183RG2.5-ZV 7 rechts 182.9 57.6 180 80 570 20.3 G1"-11 G3/4"-14
PG038-212RG2.5-ZV 7 rechts 212.2 66.8 160 80 520 20.9 G1"-11 G3/4"-14

PG028-206RG3.0-ZV 7 rechts 205.5 64.8 140 110 650 18.6 G3/4"-14 G1"-11
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Pompes-groupe de montage

PG..M

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
540 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

540 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit 

à 540 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance 
à 540 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG012-015LG2.0-M 3 links 14.7 7.1 260 280 1000 3.9 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-021LG2.0-M 3 links 21.0 10.2 260 200 1000 5.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-030LG2.0-M 3 links 29.4 14.3 260 200 1000 7.7 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-038LG2.0-M 3 links 37.8 18.4 260 200 1000 10.0 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-050LG2.0-M 3 links 50.4 24.5 230 200 1000 11.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-059LG2.0-M 3 links 58.8 28.6 220 200 1000 13.1 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-067LG2.0-M 3 links 67.2 32.7 200 200 850 13.1 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-080LG2.0-M 3 links 79.8 38.8 170 200 850 13.1 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-092LG2.0-M 3 links 91.7 44.6 140 200 850 13.1 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-105LG2.5-M 3 links 104.9 51.0 250 130 780 24.9 G3/4"-14 G1"-11
PG028-123LG2.5-M 3 links 123.1 59.8 230 130 780 26.9 G3/4"-14 G1"-11
PG028-168LG2.5-M 3 links 168.0 81.6 170 110 660 27.1 G3/4"-14 G1"-11

PG028-147LG3.0-M 3 links 147.0 71.5 170 140 790 24.7 G3/4"-14 G1"-11

PG064-114LG3.0-M 3 links 113.9 65.4 250 150 880 31.9 G1"-11 G3/4"-14
PG064-132LG3.0-M 3 links 131.6 75.4 250 150 880 36.8 G1"-11 G3/4"-14
PG064-159LG3.0-M 3 links 159.1 91.4 245 150 810 43.7 G1"-11 G3/4"-14
PG064-184LG3.0-M 3 links 183.9 105.5 210 120 730 43.2 G1"-11 G3/4"-14

PG064-186LG3.5-M 3 links 186.3 107.0 250 120 810 52.1 G1"-11 G3/4"-14
PG064-215LG3.5-M 3 links 214.9 123 225 100 810 54.1 G1-1/4"-11 G1"-11
PG064-254LG3.5-M 3 links 254.0 145.0 190 90 730 54.0 G1-1/4"-11 G1"-11
PG064-299LG3.5-M 3 links 299.2 172.0 163 90 660 54.5 G1-1/4"-11 G1"-11

PG012-015RG2.0-M 7 rechts 15.0 7.1 260 280 1400 3.9 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-021RG2.0-M 7 rechts 21.0 10.2 260 280 1000 5.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-030RG2.0-M 7 rechts 29.4 14.3 260 200 1000 7.7 G3/8"-19 G1/2"-14

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 540 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 540 U/min.

Données techniquesTechnische Daten
Huile de lubrification SAE90IndicationEmpfohlenes Getriebeöl SAE90Hinweis
540 t/min.Vitesse nominale540 U/min.Nenndrehzahl
arbre mâle 1-3/8"-6Arbre entréeStummel 1-3/8"-6Anschlusswelle
PG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038 
PG064 = MTF 64034

MultiplicateurPG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038 
PG064 = MTF 64034

Getriebe

P = Refoulement 
A = Aspiration

LégendeP = Druckseite 
A = Saugseite

Legende
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Pompes-groupe de montage

PG..M

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 540 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 540 U/min.

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
540 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

540 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit 

à 540 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance 
à 540 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG012-038RG2.0-M 7 rechts 37.8 18.4 260 200 1000 10.0 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-050RG2.0-M 7 rechts 50.4 24.5 230 200 1000 11.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-059RG2.0-M 7 rechts 58.8 28.6 220 200 1000 13.1 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-067RG2.0-M 7 rechts 67.2 32.7 200 200 850 13.1 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-092RG2.0-M 7 rechts 91.7 44.6 140 200 850 13.1 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-096RG2.5-M 7 rechts 95.8 46.5 250 130 780 22.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-145RG2.5-M 7 rechts 144.8 70.4 200 110 720 27.5 G3/4"-14 G1"-11
PG028-168RG2.5-M 7 rechts 168.0 81.6 170 110 660 27.1 G3/4"-14 G1"-11

PG028-147RG3.0-M 7 rechts 147.0 71.5 170 140 790 24.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-178RG3.0-M 7 rechts 177.8 91.4 160 140 720 24.8 G3/4"-14 G1"-11
PG028-206RG3.0-M 7 rechts 205.5 105.5 140 110 650 24.7 G3/4"-14 G1"-11

PG064-114RG3.0-M 7 rechts 113.9 65.4 250 150 880 31.9 G1"-11 G3/4"-14
PG064-132RG3.0-M 7 rechts 131.6 75.4 250 150 880 36.8 G1"-11 G3/4"-14
PG064-159RG3.0-M 7 rechts 159.1 91.4 245 150 810 43.7 G1"-11 G3/4"-14
PG064-184RG3.0-M 7 rechts 183.9 105.5 210 120 730 43.2 G1"-11 G3/4"-14

PG064-186RG3.5-M 7 rechts 186.3 107.0 250 120 810 52.1 G1"-11 G3/4"-14
PG064-215RG3.5-M 7 rechts 214.9 123.0 225 100 810 54.1 G1-1/4"-11 G1"-11
PG064-254RG3.5-M 7 rechts 254.0 145.0 190 90 730 54.0 G1-1/4"-11 G1"-11
PG064-299RG3.5-M 7 rechts 299.2 172.0 163 90 660 54.2 G1-1/4"-11 G1"-11
PG012-021RG2.0-M 7
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Pompes-groupe de montage

PG..ZV

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
540 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

540 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 540 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance  
à 540 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG012-015LG2.0-ZV 3 links 14.7 7.1 260 200 1000 3.9 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-021LG2.0-ZV 3 links 21.0 10.2 260 200 1000 5.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-030LG2.0-ZV 3 links 29.4 14.3 260 200 1000 7.7 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-038LG2.0-ZV 3 links 37.8 18.4 260 200 1000 10.0 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-050LG2.0-ZV 3 links 50.4 24.5 230 200 1000 11.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-059LG2.0-ZV 3 links 58.8 28.6 220 200 1000 13.1 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-067LG2.0-ZV 3 links 67.2 32.7 200 200 850 13.1 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-080LG2.0-ZV 3 links 79.8 38.8 170 200 850 13.1 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-092LG2.0-ZV 3 links 91.7 44.6 140 200 850 13.1 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-085LG2.5-ZV 3 links 84.4 41.0 250 130 780 20.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-096LG2.5-ZV 3 links 95.8 46.5 250 130 780 22.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-105LG2.5-ZV 3 links 104.9 51.0 250 130 780 24.9 G3/4"-14 G1"-11
PG028-123LG2.5-ZV 3 links 123.1 59.8 230 130 780 26.9 G3/4"-14 G1"-11
PG028-145LG2.5-ZV 3 links 144.8 70.4 200 110 720 27.5 G3/4"-14 G1"-11
PG028-168LG2.5-ZV 3 links 198 81.6 170 110 660 27.1 G3/4"-14 G1"-11

PG028-147LG3.0-ZV 3 links 147.1 71.5 170 130 790 24.7 G3/4"-14 G1"-11

PG064-114LG3.0-F 3 links 113.9 65.4 250 150 880 31.9 G3/4"-14 G1"-11
PG064-132LG3.0-F 3 links 131.6 75.4 250 150 880 36.8 G3/4"-14 G1"-11
PG064-159LG3.0-F 3 links 159.1 91.4 245 150 810 43.7 G3/4"-14 G1"-11
PG064-184LG3.0-F 3 links 183.9 105.5 210 120 730 43.2 G3/4"-14 G1"-11

PG064-186LG3.5-F 3 links 186.3 107.0 250 120 810 52.1 G3/4"-14 G1"-11
PG064-215LG3.5-F 3 links 214.9 123.0 225 100 810 54.1 G1"-11 G1-1/4"-11
PG064-254LG3.5-F 3 links 254.0 145.0 190 90 730 54.0 G1"-11 G1-1/4"-11
PG064-299LG3.5-F 3 links 299.2 172.0 163 90 660 54.5 G1"-11 G1-1/4"-11

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 540 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 540 U/min.

Données techniquesTechnische Daten
Huile de lubrification SAE90IndicationEmpfohlenes Getriebeöl SAE90Hinweis
540 t/min.Vitesse nominale540 U/min.Nenndrehzahl
Type MTF28038MultiplicateurTyp MTF28038Getriebe
arbre femelle 1-3/8"-6Arbre entréeZiehverschluss 1-3/8"-6Anschlusswelle
PG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038 
PG064 = MTF 64034

MultiplicateurPG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038 
PG064 = MTF 64034

Getriebe

P = Refoulement 
A = Aspiration

LégendeP = Druckseite 
A = Saugseite

Legende
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Pompes-groupe de montage

PG..ZV

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 540 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 540 U/min.

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
540 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

540 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 540 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance  
à 540 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP

PG012-021RG2.0-ZV 7 rechts 21.0 10.2 260 200 1000 5.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-050RG2.0-ZV 7 rechts 50.4 24.5 230 200 1000 11.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-067RG2.0-ZV 7 rechts 67.2 32.7 200 200 850 13.1 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-080RG2.0-ZV 7 rechts 79.8 38.8 170 200 850 13.1 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-092RG2.0-ZV 7 rechts 91.7 44.6 140 200 850 13.1 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-085RG2.5-ZV 7 rechts 84.4 41.0 250 130 780 20.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-096RG2.5-ZV 7 rechts 95.8 46.5 250 130 780 22.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-105RG2.5-ZV 7 rechts 104.9 51.0 250 130 780 24.9 G3/4"-14 G1"-11

PG028-147RG3.0-ZV 7 rechts 147.1 71.5 170 130 790 24.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-178RG3.0-ZV 7 rechts 177.8 91.4 160 130 720 24.8 G3/4"-14 G1"-11

PG064-114RG3.0-F 7 rechts 113.9 65.4 250 150 880 31.9 G3/4"-14 G1"-11
PG064-132RG3.0-F 7 rechts 131.6 75.4 250 150 880 36.8 G3/4"-14 G1"-11
PG064-159RG3.0-F 7 rechts 159.1 91.4 245 150 810 43.7 G3/4"-14 G1"-11
PG064-184RG3.0-F 7 rechts 183.9 105.5 210 120 730 43.2 G3/4"-14 G1"-11

PG064-186RG3.5-F 7 rechts 186.3 107.0 250 120 810 52.1 G3/4"-14 G1"-11
PG064-215RG3.5-F 7 rechts 214.9 123.0 225 100 810 54.1 G1"-11 G1-1/4"-11
PG064-254RG3.5-F 7 rechts 254.0 145.0 190 90 730 54.0 G1"-11 G1-1/4"-11
PG064-299RG3.5-F 7 rechts 299.2 172.0 163 90 660 54.5 G1"-11 G1-1/4"-11
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Pompes-groupe de montage

PG...M

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
750 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

750 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 750 tr/min p max Vitesse min. Vitesse 
max.

Puissance  
à 750 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG012-030LG2.0-M 3 links 29.4 21.0 260 200 1000 10.7 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-038LG2.0-M 3 links 37.8 27.0 260 200 1000 13.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-050LG2.0-M 3 links 50.4 36.0 230 200 1000 13.5 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-059LG2.0-M 3 links 58.8 41.9 220 200 1000 13.5 G1/2"-14 G3/4"-14

PG028-043LG2.0-M 3 links 43.2 30.8 230 230 1160 21.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-058LG2.0-M 3 links 57.6 41.0 200 230 1000 21.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-068LG2.0-M 3 links 68.4 48.8 200 230 1000 25.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-068LG2.0-M 3 links 68.4 48.8 200 230 1000 25.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-078LG2.0-M 3 links 78.6 56.0 170 230 1000 25.1 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-090LG2.0-M 3 links 90.0 64.2 160 230 830 22.5 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-103LG2.0-M 3 links 102.6 73.1 150 230 830 24.0 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-067LG2.5-M 3 links 66.6 47.4 250 160 1000 23.4 G3/4"-14 G1"-11
PG028-076LG2.5-M 3 links 75.6 53.9 250 160 1000 26.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-083LG2.5-M 3 links 82.8 59.0 250 160 1000 29.1 G3/4"-14 G1"-11
PG028-097LG2.5-M 3 links 97.2 69.3 230 160 1000 31.4 G3/4"-14 G1"-11
PG028-114LG2.5-M 3 links 114.3 81.4 200 130 900 32.1 G3/4"-14 G1"-11

PG028-070LG3.0-M 3 links 70.2 50.0 250 190 1150 24.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-087LG3.0-M 3 links 87.1 62.0 250 190 1150 28.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-122LG3.0-M 3 links 121.6 86.7 204 190 1050 32.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-101LG3.0-M 3 links 100.6 71.6 247 190 1150 32.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-141LG3.0-M 3 links 140.6 100.2 177 150 960 32.2 G3/4"-14 G1"-11

PG012-021RG2.0-M 7 rechts 21.0 15.0 260 280 1000 7.7 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-030RG2.0-M 7 rechts 29.4 21.0 260 200 1000 10.7 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-038RG2.0-M 7 rechts 37.8 27.0 260 200 1000 13.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-059RG2.0-M 7 rechts 58.8 41.9 220 200 1000 13.5 G1/2"-14 G3/4"-14

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 750 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 750 U/min.

Données techniquesTechnische Daten
Huile de lubrification SAE90IndicationEmpfohlenes Getriebeöl SAE90Hinweis
750 t/min.Vitesse nominale750 U/min.Nenndrehzahl
arbre mâle 1-3/8"-6Arbre entréeStummel 1-3/8"-6Anschlusswelle
PG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038, MTF 28030, 
MTF 28026

MultiplicateurPG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038, MTF 28030, 
MTF 28026

Getriebe

P = Refoulement 
A = Aspiration

LégendeP = Druckseite 
A = Saugseite

Legende
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Pompes-groupe de montage

PG...M

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 750 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 750 U/min.

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
750 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

750 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 750 tr/min p max Vitesse min. Vitesse 
max.

Puissance  
à 750 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG028-043RG2.0-M 7 rechts 43.2 30.8 230 230 1160 21.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-058RG2.0-M 7 rechts 57.6 41.0 200 230 1000 21.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-068RG2.0-M 7 rechts 68.4 48.8 200 230 1000 25.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-078RG2.0-M 7 rechts 78.6 56.0 170 230 1000 25.1 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-103RG3.0-M 7 rechts 102.6 73.1 150 230 830 24.0 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-067RG2.5-M 7 rechts 66.6 47.4 250 160 1000 23.4 G3/4"-14 G1"-11
PG028-076RG2.5-M 7 rechts 75.6 53.9 250 160 1000 26.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-083RG2.5-M 7 rechts 82.8 59.0 250 160 1000 29.1 G3/4"-14 G1"-11
PG028-097RG2.5-M 7 rechts 97.2 69.3 230 160 1000 31.4 G3/4"-14 G1"-11
PG028-114RG2.5-M 7 rechts 114.3 81.4 200 130 900 32.1 G3/4"-14 G1"-11

PG028-070RG3.0-M 7 rechts 70.2 50.0 250 190 1150 24.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-087RG3.0-M 7 rechts 87.1 62.0 250 190 1150 28.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-101RG3.0-M 7 rechts 100.6 71.6 247 190 1150 32.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-122RG3.0-M 7 rechts 121.6 86.7 204 190 1050 32.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-141RG3.0-M 7 rechts 140.6 100.2 177 150 960 32.2 G3/4"-14 G1"-11
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Pompes-groupe de montage

PG..ZV

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
750 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

750 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 750 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance  
à 750 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG012-015LG2.0-ZV 3 links 14.7 10.5 260 200 1000 5.4 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-021LG2.0-ZV 3 links 21.0 15.0 260 200 1000 7.7 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-030LG2.0-ZV 3 links 29.4 21.0 260 200 1000 10.7 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-038LG2.0-ZV 3 links 37.8 27.0 260 200 1000 13.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-050LG2.0-ZV 3 links 50.4 36.0 230 200 1000 13.5 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-059LG2.0-ZV 3 links 58.8 41.9 220 200 1000 13.5 G1/2"-14 G3/4"-14

PG028-058LG2.0-ZV 3 links 57.6 41.0 200 230 1000 21.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-078LG2.0-ZV 3 links 78.6 56.0 170 230 1000 25.1 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-090LG2.0-ZV 3 links 90.0 64.2 160 230 830 22.5 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-103LG2.0-ZV 3 links 102.6 73.1 150 230 830 24.0 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-067LG2.5-ZV 3 links 66.6 47.4 250 160 1000 23.4 G3/4"-14 G1"-11
PG028-076LG2.5-ZV 3 links 75.6 53.9 250 160 1000 26.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-083LG2.5-ZV 3 links 82.8 59.0 250 160 1000 29.1 G3/4"-14 G1"-11
PG028-097LG2.5-ZV 3 links 97.2 69.3 230 160 1000 31.4 G3/4"-14 G1"-11
PG028-114LG2.5-ZV 3 links 114.3 81.4 200 130 900 32.1 G3/4"-14 G1"-11

PG028-070LG3.0-ZV 3 links 70.2 50.0 250 230 1150 24.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-087LG3.0-ZV 3 links 87.1 62.0 250 190 1150 28.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-101LG3.0-ZV 3 links 100.6 71.6 247 190 1150 32.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-122LG3.0-ZV 3 links 121.7 86.7 204 190 1050 32.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-141LG3.0-ZV 3 links 140.7 100.2 177 150 960 32.2 G3/4"-14 G1"-11

PG012-015RG2.0-ZV 7 rechts 14.7 10.5 260 200 1000 5.4 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-021RG2.0-ZV 7 rechts 21.0 15.0 260 200 1000 7.7 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-030RG2.0-ZV 7 rechts 29.4 21.0 260 200 1000 10.7 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-038RG2.0-ZV 7 rechts 37.8 27.0 260 200 1000 13.5 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-050RG2.0-ZV 7 rechts 50.4 36.0 230 200 1000 13.5 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-059RG2.0-ZV 7 rechts 58.8 41.9 220 200 1000 13.5 G1/2"-14 G3/4"-14

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 750 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 750 U/min.

Données techniquesTechnische Daten
Huile de lubrification SAE90IndicationEmpfohlenes Getriebeöl SAE90Hinweis
750 t/min.Vitesse nominale750 U/min.Nenndrehzahl
arbre femelle 1-3/8"-6Arbre entréeZiehverschluss 1-3/8"-6Anschlusswelle
PG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038, MTF 28038, 
MTF 28026

MultiplicateurPG012 = MTF 12035 
PG028 = MTF 28038, MTF 28038, 
MTF 28026

Getriebe

P = Refoulement 
A = Aspiration

LégendeP = Druckseite 
A = Saugseite

Legende
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Pompes-groupe de montage

PG..ZV

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 750 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 750 U/min.

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
750 U/min

p max Drehzahl 
min.

Drehzahl 
max.

Leistung  
bei  

750 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 750 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance  
à 750 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG028-043RG2.0-ZV 7 rechts 43.2 30.8 230 230 1160 21.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-050RG2.0-ZV 7 rechts 50.4 36.0 220 230 1160 24.3 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-058RG2.0-ZV 7 rechts 57.6 41.0 200 230 1000 21.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-078RG2.0-ZV 7 rechts 78.6 56.0 170 230 1000 25.1 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-103RG3.0-M 7 rechts 102.6 73.1 150 230 830 24.0 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-067RG2.5-ZV 7 rechts 66.6 47.4 250 160 1000 23.4 G3/4"-14 G1"-11
PG028-076RG2.5-ZV 7 rechts 75.6 53.9 250 160 1000 26.6 G3/4"-14 G1"-11
PG028-083RG2.5-ZV 7 rechts 82.8 59.0 250 160 1000 29.1 G3/4"-14 G1"-11
PG028-097RG2.5-ZV 7 rechts 97.2 69.3 230 160 1000 31.4 G3/4"-14 G1"-11
PG028-114RG2.5-ZV 7 rechts 114.3 81.4 200 130 900 32.1 G3/4"-14 G1"-11

PG028-070RG3.0-ZV 7 rechts 70.2 50.0 250 230 1150 24.7 G3/4"-14 G1"-11
PG028-087RG3.0-ZV 7 rechts 87.1 62.0 250 190 1150 28.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-101RG3.0-ZV 7 rechts 100.6 71.6 247 190 1150 32.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-122RG3.0-ZV 7 rechts 121.7 86.7 204 190 1050 32.0 G3/4"-14 G1"-11
PG028-141RG3.0-ZV 7 rechts 140.7 100.2 177 150 960 32.2 G3/4"-14 G1"-11
PG028-103LG3.0-ZV 3

PG028-103RG3.0-ZV 3
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Pompes-groupe de montage

PG...M

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei 

1000 U/min
p max Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max.

Leistung  
bei  

1000 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 1000 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance à 
1000 tr/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG012-011LG2.0-M 3 links 10.5 9.5 260 280 1400 5.1 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-015LG2.0-M 3 links 14.7 13.5 260 280 1000 7.3 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-027LG2.0-M 3 links 27.0 24.3 260 280 1400 13.2 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-036LG2.0-M 3 links 36.0 32.4 220 280 1400 14.8 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-042LG2.0-M 3 links 42.0 37.8 190 280 1400 14.8 G1/2"-14 G3/4"-14

PG028-043LG2.0-M 3 links 43.2 38.9 230 230 1160 18.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-050LG2.0-M 3 links 50.4 45.4 220 230 1160 20.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-050LG2.0-M 3 links 50.4 45.4 220 230 1160 20.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-058LG2.5-M 3 links 57.7 51.9 250 190 1150 27.1 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-078LG2.0-M 3 links 78.6 70.7 170 230 1000 25.1 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-066LG2.5-M 3 links 65.5 59.0 250 190 1150 30.7 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-072LG2.5-M 3 links 71.8 64.6 250 190 1150 33.6 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-084LG2.5-M 3 links 84.2 75.8 230 190 1150 36.3 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-099LG2.5-M 3 links 99.1 89.2 200 150 1050 37.1 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-115LG2.5-M 3 links 114.9 103.4 170 150 960 36.6 G3/4"-14 G3/4"-14

PG064-071LG3.0-M 3 links 70.2 63.2 250 230 1150 32.9 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-087LG3.0-M 3 links 87.1 78.4 250 190 1150 40.8 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-101LG3.0-M 3 links 100.6 90.6 250 190 1150 47.2 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-122LG3.0-M 3 links 121.7 109.5 245 190 1050 55.9 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-141LG3.0-M 3 links 140.7 126.6 210 150 960 55.4 G3/4"-14 G3/4"-14

PG064-142LG3.5-M 3 links 142.5 128.2 250 150 1060 66.8 G1"-11 G1"-11
PG064-164LG3.5-M 3 links 164.3 147.9 250 150 1060 77.0 G1"-11 G1"-11

PG064-110LG3.5-M 3 links 109.6 98.6 250 200 1370 51.4 G1"-11 G1"-11
PG064-126LG3.5-M 3 links 126.4 113.8 250 170 1370 59.3 G1"-11 G1"-11
PG064-149LG3.5-M 3 links 149.4 134.5 230 150 1250 64.4 G1"-11 G1"-11
PG064-176LG3.5-M 3 links 176.0 158.4 210 150 1120 69.3 G1"-11 G1"-11

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 1000 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 1000 U/min.

Données techniquesTechnische Daten
Huile de lubrification SAE90IndicationEmpfohlenes Getriebeöl SAE90Hinweis
1000 t/min.Vitesse nominale1000 U/min.Nenndrehzahl
arbre mâle 1-3/8"-6Arbre entréeStummel 1-3/8"-6Anschlusswelle
MTF64034MultiplicateurMTF64034Getriebe
P = Refoulement 
A = Aspiration

LégendeP = Druckseite 
A = Saugseite

Legende
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Pompes-groupe de montage

PG...M

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 1000 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 1000 U/min.

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei 

1000 U/min
p max Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max.

Leistung  
bei  

1000 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 1000 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance à 
1000 tr/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG012-011RG2.0-M 3 rechts 10.5 9.5 260 280 1400 5.1 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-015RG2.0-M 7 rechts 15.0 13.5 260 280 1400 7.3 G3/8"-19 G1/2"-14

PG028-050RG2.0-M 7 rechts 50.4 45.4 220 230 1160 20.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-043RG2.0-M 7 rechts 43.2 38.9 230 230 1160 18.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-050RG2.0-M 7 rechts 50.4 45.4 220 230 1160 20.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-058RG2.5-M 3 rechts 57.7 51.9 250 190 1150 27.1 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-068RG2.0-M 7 rechts 68.4 61.6 200 230 1000 25.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-078RG2.0-M 7 rechts 78.6 70.7 170 230 1000 25.1 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-066RG2.5-M 7 rechts 65.5 59.0 250 190 1150 30.7 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-072RG2.5-M 7 rechts 71.8 64.6 250 190 1150 33.6 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-084RG2.5-M 7 rechts 84.2 75.8 230 190 1150 36.3 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-099RG2.5-M 7 rechts 99.1 89.2 200 150 1050 37.1 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-115RG2.5-M 7 rechts 114.9 103.4 170 150 960 36.6 G3/4"-14 G3/4"-14

PG064-071RG3.0-M 7 rechts 70.2 63.2 250 230 1150 32.9 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-087RG3.0-M 7 rechts 87.1 78.4 250 190 1150 40.8 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-101RG3.0-M 7 rechts 100.6 90.6 250 190 1150 47.2 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-122RG3.0-M 7 rechts 121.7 109.5 245 190 1050 55.9 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-141RG3.0-M 7 rechts 140.7 126.6 210 150 960 55.4 G3/4"-14 G3/4"-14

PG064-142RG3.5-M 7 rechts 142.5 128.2 250 150 1060 66.8 G1"-11 G1"-11
PG064-164RG3.5-M 7 rechts 164.3 147.9 250 150 1060 77.0 G1"-11 G1"-11

PG064-110RG3.5-M 7 rechts 109.6 98.6 250 200 1370 51.4 G1"-11 G1"-11
PG064-126RG3.5-M 7 rechts 126.4 113.8 250 170 1370 59.3 G1"-11 G1"-11
PG064-149RG3.5-M 7 rechts 149.4 134.5 230 150 1250 64.4 G1"-11 G1"-11
PG064-176RG3.5-M 7 rechts 176.0 158.4 210 150 1120 69.3 G1"-11 G1"-11
PG012-027RG2.0-M 3

PG012-036RG2.0-M 3

PG012-042RG2.0-M 3
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Pompes-groupe de montage

PG..ZV

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei 

1000 U/min
p max Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max.

Leistung  
bei  

1000 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 1000 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance à 
1000 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG012-011LG2.0-ZV 3 links 10.5 9.5 260 280 1400 5.1 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-015LG2.0-ZV 3 links 15.0 13.5 260 280 1400 7.3 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-021LG2.0-ZV 3 links 21.0 18.9 260 280 1400 10.2 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-027LG2.0-ZV 3 links 27.0 24.3 260 280 1400 13.2 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-036LG2.0-ZV 3 links 36.0 32.4 220 280 1400 14.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG012-042LG2.0-ZV 3 links 42.0 37.8 190 280 1400 14.8 G1/2"-14 G3/4"-14

PG028-043LG2.0-ZV 3 links 43.2 38.9 230 230 1160 18.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-043LG2.0-ZV 3 links 43.2 38.9 230 230 1160 18.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-050LG2.0-ZV 3 links 50.4 45.4 220 230 1160 20.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-050LG2.0-ZV 3 links 50.4 45.4 220 230 1160 20.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-058LG2.0-ZV 3 links 57.6 51.8 200 230 1000 21.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-068LG2.0-ZV 3 links 68.4 61.6 200 230 1000 25.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-068LG2.0-ZV 3 links 68.4 61.6 200 230 1000 25.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-078LG2.0-ZV 3 links 78.6 70.7 170 230 1000 25.1 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-058LG2.5-ZV 3 links 57.7 51.9 250 190 1150 27.1 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-066LG2.5-ZV 3 links 65.5 59.0 250 190 1150 30.7 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-072LG2.5-ZV 3 links 71.8 64.6 250 190 1150 33.6 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-084LG2.5-ZV 3 links 84.2 75.8 230 190 1150 36.3 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-099LG2.5-ZV 3 links 99.1 89.2 200 150 1050 37.1 G3/4"-14 G3/4"-14

PG064-071LG3.0-F 3 links 70.2 63.2 250 230 1150 32.9 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-087LG3.0-F 3 links 87.1 78.4 250 190 1150 40.8 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-101LG3.0-F 3 links 100.6 90.6 250 190 1150 47.2 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-122LG3.0-F 3 links 121.7 109.5 250 190 1050 55.9 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-141LG3.0-F 3 links 140.7 126.6 210 150 960 55.4 G3/4"-14 G3/4"-14

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 1000 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 1000 U/min.

Données techniquesTechnische Daten
Huile de lubrification SAE90IndicationEmpfohlenes Getriebeöl SAE90Hinweis
1000 t/min.Vitesse nominale1000 U/min.Nenndrehzahl
arbre femelle 1-3/8"-6Arbre entréeHohlwelle 1-3/8"-6Anschlusswelle
MTF64034MultiplicateurMTF64034Getriebe
P = Refoulement 
A = Aspiration

LégendeP = Druckseite 
A = Saugseite

Legende

➪
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Pompes-groupe de montage

PG..ZV

Pompe avec multiplicateur complet pour prise de force 1000 t/min.
Getriebe mit Pumpe komplett für Zapfwellenantrieb 1000 U/min.

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei 

1000 U/min
p max Drehzahl 

min.
Drehzahl 

max.

Leistung  
bei  

1000 U/min
P A

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 1000 tr/min p max Vitesse  
min.

Vitesse 
max.

Puissance à 
1000 U/min P A

cm³/U l/min bar U/min. U/min. kW BSP BSP
PG064-142LG3.5-F 3 links 142.5 128.2 250 150 1060 66.8 G1"-11 G1"-11
PG064-164LG3.5-F 3 links 164.3 147.9 250 150 1060 77.0 G1"-11 G1"-11

PG064-110LG3.5-F 3 links 109.6 98.6 250 200 1370 51.4 G1"-11 G1"-11
PG064-126LG3.5-F 3 links 126.4 113.8 250 170 1370 59.3 G1"-11 G1"-11
PG064-149LG3.5-F 3 links 149.4 134.5 230 150 1250 64.4 G1"-11 G1"-11
PG064-176LG3.5-F 3 links 176.0 158.4 210 150 1120 69.3 G1"-11 G1"-11

PG012-011RG2.0-ZV 7 rechts 10.5 9.5 260 280 1400 5.1 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-015RG2.0-ZV 7 rechts 15.0 13.5 260 280 1400 7.3 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-021RG2.0-ZV 7 rechts 21.0 18.9 260 280 1400 10.2 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-027RG2.0-ZV 7 rechts 27.0 24.3 260 280 1400 13.2 G3/8"-19 G1/2"-14
PG012-036RG2.0-ZV 7 rechts 36.0 32.4 220 280 1400 14.8 G1/2"-14 G3/4"-14

PG028-068RG2.0-ZV 7 rechts 68.4 61.6 200 230 1000 25.7 G1/2"-14 G3/4"-14

PG012-042RG2.0-ZV 7 rechts 42.0 37.8 190 280 1400 14.8 G1/2"-14 G3/4"-14

PG028-043RG2.0-ZV 7 rechts 43.2 38.9 230 230 1160 18.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-050RG2.0-ZV 7 rechts 50.4 45.4 220 230 1160 20.8 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-058RG2.0-ZV 7 rechts 57.6 51.8 200 230 1000 21.6 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-068RG2.0-ZV 7 rechts 68.4 61.6 200 230 1000 25.7 G1/2"-14 G3/4"-14
PG028-078RG2.0-ZV 7 rechts 78.6 70.7 170 230 1000 25.1 G3/4"-14 G3/4"-14

PG028-058RG2.5-ZV 7 rechts 57.7 51.9 250 190 1150 27.1 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-066RG2.5-ZV 7 rechts 65.5 59.0 250 190 1150 30.7 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-072RG2.5-ZV 7 rechts 71.8 64.6 250 190 1150 33.6 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-084RG2.5-ZV 7 rechts 84.2 75.8 230 190 1150 36.3 G3/4"-14 G3/4"-14
PG028-099RG2.5-ZV 7 rechts 99.1 89.2 200 150 1050 37.1 G3/4"-14 G3/4"-14

PG064-071RG3.0-F 7 rechts 70.2 63.2 250 230 1150 32.9 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-087RG3.0-F 7 rechts 87.1 78.4 250 190 1150 40.8 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-101RG3.0-F 7 rechts 100.6 90.6 250 190 1150 47.2 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-122RG3.0-F 7 rechts 121.7 109.5 250 190 1050 55.9 G3/4"-14 G3/4"-14
PG064-141RG3.0-F 7 rechts 140.7 126.6 210 150 960 55.4 G3/4"-14 G3/4"-14

PG064-142RG3.5-F 7 rechts 142.5 128.2 250 150 1060 66.8 G1"-11 G1"-11
PG064-164RG3.5-F 7 rechts 164.3 147.9 250 150 1060 77.0 G1"-11 G1"-11

PG064-110RG3.5-F 7 rechts 109.6 98.6 250 200 1370 51.4 G1"-11 G1"-11
PG064-126RG3.5-F 7 rechts 126.4 113.8 250 170 1370 59.3 G1"-11 G1"-11
PG064-149RG3.5-F 7 rechts 149.4 134.5 230 150 1250 64.4 G1"-11 G1"-11
PG064-176RG3.5-F 7 rechts 176.0 158.4 210 150 1120 69.3 G1"-11 G1"-11

➪
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Pompes-groupe de montage

AKPG..M / AKPG..ZV

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
540 U/min

p max Drehzahl 
max.

Leistung 
nom P A Über- 

setzung

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 540 tr/min p max Vitesse 
max.

Puissance 
nom P A Rapport

cm³/U l/min bar U/min. W BSP BSP
AKPG064-061-LT18PA-M 3 links 61 31.5 350 600 20 G3/4"-14 G1-1/2"-11 3.4
AKPG064-096-LT32X-M 3 links 96 52.3 350 650 34 G1/2"-14 G3/4"-14 3.0
AKPG064-130-LT50X-M 3 links 130 66.7 350 650 43 G3/4"-14 G1"-11 2.6
AKPG064-158-LT80X-M 3 links 156 80.0 315 650 47 G1"-11 G1-1/4"-11 2.0
AKPG064-202-LT80X-M 3 links 202 109.5 245 600 50 G1"-11 G1-1/4"-11 2.6
AKPG064-213-LT80PA-M 3 links 202 109.5 245 600 50 G3/4"-14 G1-1/4"-11 2.6

AKPG064-061-LT18PA-ZV 3 links 61 31.5 350 600 20 G3/4"-14 G1-1/2"-11 3.4
AKPG064-096-LT32X-ZV 3 links 96 52.3 350 650 34 G1/2"-14 G3/4"-14 3.0
AKPG064-130-LT50X-ZV 3 links 130 66.7 350 650 43 G3/4"-14 G1"-11 2.6
AKPG064-158-LT80X-ZV 3 links 156 80.0 315 650 47 G1"-11 G1-1/4"-11 2.0
AKPG064-202-LT80X-ZV 3 links 202 109.5 245 600 50 G1"-11 G1-1/4"-11 2.6

Pompe à piston avec multiplicateur pour prise de force (cpl.) 540 U/min
Getriebe mit Konstant-Kolbenpumpen komplett für Zapfwellen 540 U/min

Données techniquesTechnische Daten
540 t/min 
min. 450 t/min

Vitesse nominale540 U/min 
min. 450 U/min

Nenndrehzahl

Huile de lubrification SAE90
Arbre entrée

Empfohlenes Getriebeöl SAE90
Anschlusswelle version M = arbre mâle 

version ZV = arbre femelle
Multiplicateur

Version M = Stummel 
Version ZV = Ziehverschluss

Getriebe MTF64
Légende

MTF64
Legende P = Refoulement 

A = Aspiration
P = Druckseite 
A = Saugseite
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Pompes-groupe de montage

AKPG..M / AKPG..ZV

Pompe à piston avec multiplicateur pour prise de force (cpl.) 750 U/min
Getriebe mit Konstant-Kolbenpumpen komplett für Zapfwellen 750 U/min

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
750 U/min

p max Drehzahl 
max.

Leistung 
nom A P Über-

setzung

N° de commande sens de 
rotation Cylindrée Débit  

à 750 tr/min p max Vitesse 
max.

Puissance 
nom A P Rapport

cm³/U l/min bar U/min. W BSP BSP
AKPG064-068-LT32X-M 3 links 68 48.5 350 800 32 G3/4"-14 G1/2"-14 2.0

AKPG064-068-LT32X-ZV 3 links 68 48.5 350 800 32 G3/4"-14 G1/2"-14 2.0

AKPG064-086-LT40X-M 3 links 86 61.3 350 800 40 G3/4"-14 G1/2"-14 2.0

AKPG064-086-LT40X-ZV 3 links 86 61.3 350 800 40 G3/4"-14 G1/2"-14 2.0
AKPG064-100-LT50X-ZV 3 links 100 71.3 350 800 46 G1"-11 G3/4"-14 2.0

AKPG064-126-LT63X-M 3 links 126 94.0 345 800 60 G1"-11 G3/4"-14 2.0

AKPG064-126-LT63X-ZV 3 links 126 94.0 345 800 60 G1"-11 G3/4"-14 2.0

AKPG064-161-LT80X-M 3 links 161 114.6 282 800 60 G1-1/4"-11 G1"-11 2.0

AKPG064-161-LT80X-ZV 3 links 161 114.6 282 800 60 G1-1/4"-11 G1"-11 2.0

AKPG140-173-LT114PA-M 3 links 173 123.5 350 800 87 G2"-11 G3/4"-14 1.52

Données techniquesTechnische Daten
750 t/min 
min. 650 t/min

Vitesse nominale750 U/min 
min. 650 U/min

Nenndrehzahl

Huile de lubrification SAE90
Multiplicateur

Empfohlenes Getriebeöl SAE90
Getriebe AKPG064 = MTF64 

AKPG140 = MTF140
Légende

AKPG064 = MTF64 
AKPG140 = MTF140

Legende P = Refoulement 
A = Aspiration

P = Druckseite 
A = Saugseite
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Pompes-groupe de montage

AKPG..M / AKPG..ZV

Bestell-Nr. Dreh-
richtung

Förder-
volumen

Volumen-
strom bei 

1000 U/min
p max Drehzahl 

max.
Leistung 

nom A P Über-
setzung

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 1000 tr/min p max Vitesse 
max.

Puissance 
nom A P Rapport

cm³/U l/min bar U/min. W BSP BSP
AKPG064-056-LT28PA-M 3 links 56 53.2 350 1250 35 G1-1/2"-11 G3/4"-14 2.0

AKPG064-056-LT28PA-ZV 3 links 56 53.2 350 1250 35 G1-1/2"-11 G3/4"-14 2.0

AKPG064-075-LT50X-M 3 links 75 71.3 350 1100 46 G1"-11 G3/4"-14 1.5

AKPG064-075-LT50X-ZV 3 links 75 71.3 350 1100 46 G1"-11 G3/4"-14 1.5

AKPG064-095-LT65X-M 3 links 95 89.8 350 1100 58 G1"-11 G3/4"-14 1.5

AKPG064-095-LT65X-ZV 3 links 95 89.8 350 1100 58 G1"-11 G3/4"-14 1.5

AKPG140-122-LT80X-M 3 links 122 114.0 350 1100 74 G1-1/4"-11 G1"-11 1.52
AKPG140-165-LT110X-M 3 links 165 350 800 76 G2"-11 G3/4"-14 1.52

Pompe à piston avec multiplicateur pour prise de force (cpl.) 1000 U/min
Getriebe mit Konstant-Kolbenpumpen komplett für Zapfwellen 1000 U/min

Données techniquesTechnische Daten
1000 t/min 
min. 850 t/min

Vitesse nominale1000 U/min 
min. 850 U/min

Nenndrehzahl

Huile de lubrification SAE90
Multiplicateur

Empfohlenes Getriebeöl SAE90
Getriebe AKPG064 = MTF64 

AKPG140 = MTF140
Légende

AKPG064 = MTF64 
AKPG140 = MTF140

Legende P = Druckseite 
A = Saugseite

P = Druckseite 
A = Saugseite
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Pompes-groupe de montage

AKPG..M

Pompe LS avec multiplicateur complet pour prise de force 750 U/min
Getriebe mit LS-Pumpe komplett für Zapfwellen 750 U/min

Bestell-Nr. Drehrichtung Förder-
volumen

Volumen-
strom bei  
750 U/min

p max Drehzahl max. A P Über- 
setzung

N° de commande sens  
de rotation Cylindrée Débit  

à 750 tr/min p max Vitesse max. A P Rapport

cm³/U l/min bar U/min. BSP BSP
AKPG064-156-LT60LS-M 7 links 156 148.2 350 750 G1-1/2"-11 G3/4"-14 2.6

Données techniquesTechnische Daten
750 t/min 
min. 650 t/min

Vitesse nominale750 U/min 
min. 650 U/min

Nenndrehzahl

Huile de lubrification SAE90
Multiplicateur

Empfohlenes Getriebeöl SAE90
Getriebe MTF64

Légende
MTF64

Legende P = Refoulement 
A = Aspiration

P = Druckseite 
A = Saugseite
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Accouplement et contre-palier

FF

Bestell-Nr. E-Motor L B H d R1 d1

N° de commande Moteur el. L B H d R1 d1

mm mm mm Ø mm Ø mm mm
FF250 % 100/112 230 250 170 145.5 165 11.0

Support pour moteurs électriques
Fussflansch für Elektromotoren

BHG

Bestell-Nr. A B C D

N° de commande A B C D

mm mm Ø mm mm
BHG-160 7 160 130 111 9
BHG-200 3 200 165 146 11
BHG-250 3 250 215 191 14
BHG-300 3 300 265 235 14
BHG-350 3 350 300 261 18
BHG-400 7 400 350 300 18
BHG-450 % 450 400 353 19

Joints pour flasque de pompes
Dichtungen zu Pumpenflansch
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Accouplement et contre-palier

EMF-B5

Lanterne pour moteurs électriques
Pumpenträger für Elektromotoren

Bestell-Nr. E-Motor D1 D3 D5 D6 D7 D8 H1

N° de commande Moteur el. D1 D3 D5 D6 D7 D8 H1

Ø mm mm mm Ø mm Ø mm mm mm
EMF-200/B5-000 7 80-90 50 135 165 200 12 M10 113
EMF-250/B5-000 7 100-112 63 185 215 250 14 M12 136
EMF-300/B5-000 7 132 80 238 265 300 14 M12 170
EMF-350/B5-000 7 160-180 80 253 300 350 18 M16 195
EMF-400/B5-000 7 200 100 295 350 400 18 M16 206

Données techniquesTechnische Daten
Pour moteurs électriques avec 
fixation B5 
Sans trous de fixation pour pompes

IndicationFür Elektromotoren mit Flansch B5 
Ohne Bohrungen für Pumpenbefe-
stigung

Hinweis

aluminiumMatérielAluminiumMaterial
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Accouplement et contre-palier

EMF-B5

Bestell-Nr. E-Motor Gr. Pumpe A B L M P T D O

N° de commande Moteur el. Pompe gr. A B L M P T D O

Ø mm Ø mm mm mm Ø mm mm mm mm
EMF-140/B5-1P1 7 63 1Pi 140 115 52 72 25.4 60 M8 M6
EMF-140/B5-1P2 % 63 1B 140 115 56 73 30 60 M8 M6
EMF-160/B5-1P1 3 71 1Pi 160 130 52.4 72 25.4 70 M8 M6
EMF-160/B5-1P2 % 71 1B 160 130 56 73 30 70 M8 M6
EMF-200/B5-1P1 7 80 1Pi 200 165 52.4 72 25.4 98 M10 M6
EMF-200/B5-1P2 % 80 1B 200 165 56 73 30 87 M10 M6
EMF-200/B5-2P1 7 80 2Pi 200 165 71.5 96 36.5 95 M10 M8
EMF-250/B5-1P1 3 100/112 1Pi 250 215 52 72 25.4 105 M12 M6
EMF-250/B5-1P2 7 100-112 1B 250 215 56 73 30 105 M12 M6
EMF-250/B5-2P1 3 100/112 2Pi 250 215 71.5 96 36.5 105 M12 M8
EMF-250/B5-2P2 7 100-112 2B 250 215 72 100 80 105 M12 M8
EMF-300/B5-2P1 3 132 2Pi 300 265 71.5 96 36.5 143 M12 M8
EMF-300/B5-2P2 % 132 2B 300 265 72 100 80 143 M12 M8
EMF-300/B5-3P1 3 132 3Pi 300 265 98.5 128 50.8 143 M12 M10
EMF-350/B5-2P1 7 160 2Pi 350 300 71.5 96 36.5 178 M16 M8
EMF-350/B5-3P1 3 160 3Pi 350 300 98.5 128 50.8 178 M16 M10
EMF-350/B5-35P1 3 160 3.5Pi 350 300 114 150 60.3 188 M16 M10

Lanterne pour moteurs électriques B5
Pumpenträger für Elektromotoren B5

Données techniquesTechnische Daten
Pour moteurs électriques avec 
fixation B5 
Avec trous de fixation pour pompes 
Fixation Plessey

IndicationFür Elektromotoren mit Flansch B5 
Mit Bohrungen für 
 Pumpenbefestigung 
Plessey Flanschanschluss

Hinweis

aluminiumMatérielAluminiumMaterial
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Accouplement et contre-palier

EMF-B5-SAE

Lanterne pour moteurs électriques
Pumpenträger für Elektromotoren

Bestell-Nr. E-Motor Gr. Pumpe D1 D3 D5 D6 D7 D8 F1 F2 H1

N° de commande Moteur el. Pompe gr. D1 D3 D5 D6 D7 D8 F1 F2 H1

Ø mm mm mm Ø mm Ø mm mm Ø mm Ø mm mm
EMF-250/B5-3P6B 77 100-112 SAE 101.6 183 215 250 4x14 4xM12 127 M12 136
EMF-300/B5-3P6 7 132 SAE 101.6 235 265 300 4x14 4xM12 146 M12 130
EMF-350/B5-3P6 NEW 160-180 SAE 101.6 253 300 350 4x18 4xM16 146 M12 195
EMF-400/B5/-3P6 NEW 200 SAE 101.6 295 350 400 4x18 4xM16 127 M12 206
EMF-300/B5-3P6B NEW 132 SAE 101.6 235 265 300 4x14 4xM12 127 M12 136
EMF-250/B5-3P6 NEW 100-112 SAE 101.6 183 215 250 4x14 4xM12 146 M12 136

Données techniquesTechnische Daten
Pour moteurs électriques avec 
fixation B5 
Avec trous de fixation pour pompes 
Fixation SAE

IndicationFür Elektromotoren mit Flansch B5 
Mit Bohrungen für 
 Pumpenbefestigung 
SAE Flanschanschluss

Hinweis

aluminiumMatérielAluminiumMaterial
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Accouplement et contre-palier

EMF-B5-Truck

Bestell-Nr. E-Motor Gr. Pumpe D1 D3 D5 D6 D7 D8 F1 F2 H1

N° de commande Moteur el. Pompe gr. D1 D3 D5 D6 D7 D8 F1 F2 H1

Ø mm mm mm Ø mm Ø mm mm mm mm mm
EMF-300/B5-PTR 7 132 Truck 80 235 265 300 14 M12 113 4xM12 130
EMF-350/B5-PTR 7 160/180 Truck 80 253 300 350 18 M16 113 4xM12 178
EMF-400/B5-PTR % 200 Truck 80 295 350 400 18 M16 113 4xM12 155
EMF-450/B5-PTR NEW 225 Truck 80 350 400 450 18 M16 113 4xM12 185

Lanterne pour moteurs électriques
Pumpenträger für Elektromotoren

Données techniquesTechnische Daten
Pour moteurs électriques 
Avec trous de fixation pour pompes 
Fixation Truck

IndicationFür Elektromotoren 
Mit Bohrungen für Pumpenbefesti-
gung 
Truck Flaschanschluss

Hinweis

aluminiumMatériel
AluminiumMaterial
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Accouplement et contre-palier

EMF

Anneau d'amortissement pour lanterne B5
Dämpfungsring für B5 Pumpenträger

Bestell-Nr. E-Motor A B C D E F

N° de commande Moteur el. A B C D E F

Ø mm Ø mm mm Ø mm Ø mm Ø mm
EMF-200/B5-DFR NEW 80-90 146 200 165 15 43 M10
EMF-250/B5-DFR 7 100-112 191 250 215 18 48 M12
EMF-300/B5-DFR NEW 132 238 300 265 18 53 M12
EMF-350/B5-DFR NEW 160-180 261 350 300 24 61.5 M16
EMF-400/B5-DFR NEW 200 311 400 350 24 69 M16

Données techniquesTechnische Daten
Anneau avec caoutchouc vucanisé 
Résistant jusqu'à 80°C 
Atténuation du bruit jusqu'à 5db

IndicationRinge mit vulkanisiertem Gummi 
Temperaturbeständig bis 80°C 
Geräuschdämpfung bis ca. 5db

Hinweis

Données techniquesTechnische Daten

aluminiumMatérielAluminiumMaterial

Pour pompes à engrenageIndicationFür ZahnradpumpeHinweis
aluminiumMatérielAluminiumMaterial

VMF

Lanterne pour moteurs thermiques
Pumpenträger für Verbrennungsmotoren

Bestell-Nr. Gr. Pumpe A B C D F H B P

N° de commande Pompe gr. A B C D F H B P

Ø mm mm mm mm Ø mm mm Ø mm mm
VMF-152/127-1P1 3 1Pi 152 128 146 10.5 110 142 15 3.5
VMF-152/127-1P2 3 1B 152 128 146 10.5 110 142 15 3.5
VMF-152/127-2P1 3 2Pi 152 128 146 10.5 110 142 15 3.5 ➪
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Accouplement et contre-palier

VMF

Bestell-Nr. Gr. Pumpe A B C D F H B P

N° de commande Pompe gr. A B C D F H B P

Ø mm mm mm mm Ø mm mm Ø mm mm
VMF-152/127-3P1 NEW 3Pi 152 128 146 10.5 110 142 15 3.5

VMF-170/127-2P1 7 2Pi 170 127 163.5 10.5 110 142 15 3.5
VMF-170/127-2P2 77 2B 170 127 163.5 10.5 110 142 15 3.5
VMF-170/127-3P1 NEW 3Pi 170 127 163.5 10.5 110 142 15 3.5
VMF-170/127-1P1 NEW

Lanterne pour moteurs thermiques
Pumpenträger für Verbrennungsmotoren

Données techniquesTechnische Daten
Pour pompes à engrenageIndicationFür ZahnradpumpeHinweis

VMF

Bestell-Nr. Gr. Pumpe A B C D F H B P Q R S

N° de commande Pompe gr. A B C D F H B P Q R S

Ø mm mm mm mm Ø mm mm Ø mm mm Ø mm mm mm
VMF-041/092-1P1 3 1Pi 110 92 78.5 9 78 98 12 3 90 70 34

VMF-146/127-2P1 NEW 2Pi 146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43.5
VMF-146/127-2P2 % 2B 146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43.5
VMF-146/127-1P1 NEW

Lanterne pour Moteurthermique
Pumpenträger für Verbrennungsmotor

aluminiumMatérielAluminiumMaterial

➪
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Pumpenträger und Vorsatzlager
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Accouplement et contre-palier

VMF

Lanterne pour moteurthermique
Pumpenträger für Verbrennungsmotor

Bestell-Nr. Gr. Pumpe A B C D F H K P

N° de commande Pompe gr. A B C D F H K P

Ø mm mm mm mm Ø mm Ø mm mm Ø mm
VMF-152/127-2P6 3 SAE A (C 82.5) 152 127 146 10 110 142 15 3.5
VMF-152/127-3P7 NEW SAE B (C 101.5) 152 127 146 10 110 142 15 3.5

VMF-152/127-ISO NEW ISO 80 (C 80) 152 127 146 10 110 142 15 3.5
VMF-152/127-ISO1 NEW ISO 100 (C 100) 152 127 146 10 110 142 15 3.5

VMF-170/127-2P6 77 SAE A (C 82.5) 170 127 163.5 10 110 142 15 3.5
VMF-170/127-3P7 7 SAE B (C 101.5) 170 127 163.5 10 110 142 15 3.5

VMF-170/127-ISO NEW ISO 80 (C 80) 170 127 163.5 10 110 142 15 3.5
VMF-170/127-ISO1 NEW ISO 100 (C 100) 170 127 163.5 10 110 142 15 3.5

Données techniquesTechnische Daten
Pour pompes à piston 
Fixation ISO, SAE

IndicationFür Axialkolbenpumpen 
ISO, SAE Flanschanschluss

Hinweis

aluminiumMatérielAluminiumMaterial
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Accouplement et contre-palier

HC 048-108

Bestell-Nr. Drehmoment Konus A B D L P

N° de commande Couple cône A B D L P

Nm mm mm mm mm mm
HC048A0P1A-019 7 6.86 zyl 48 7 30 19 2
HC048A1P1A-017 3 6.86 1:8 48 9.7 30 17 2.4
HC048A1P2A-017 3 6.86 1:5 48 13.9 30 17 3
HC065A1P1A-022 3 38.2 1:8 65 9.7 34 21.5 2.4
HC065A1P2A-022 3 38.2 1:5 65 13.9 34 21.5 3
HC065A2P1A-022 3 38.2 1:8 65 17.2 34 21.5 4+3.2
HC065A2P2A-022 3 38.2 1:5 65 19.9 34 21.5 3
HC086A3P1A-027 3 87.3 1:8 86 17.2 48 26 4+3.2
HC086A35P1A-035 7 87.3 1:8 86 25.6 48 35 4.67+5
HC086A2P2A-027 7 87.3 1:5 86 19.9 48 27 3
HC108A2P1A-034 7 210 1:8 108 17.2 100 34 4+3.2
HC108A2P2A-034 7 210 1:5 108 19.9 100 34 3
HC086A35P2A-035 7 87.3 1:5 86 25.2 48 35 5

Accouplement pour pompes hydrauliques
Kupplung für Hydraulikpumpen

Données techniquesTechnische Daten
Pompes à engrenage avec arbre 
conique

correspond avecKupplungen Pumpenseite mit  
konischer Welle

passend zu

aluminiumMatérielAluminiumMaterial
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Accouplement et contre-palier

HC048

Accouplement pour arbres cylindrique
Kupplung für zylindrische Wellen

Bestell-Nr. Drehmoment A B D L P Gewicht

N° de commande Couple A B D L P Poids

Nm mm mm mm mm mm kg
HC048A110P04-019 7 6.86 48 11 30 19 4 0.21
HC048A140P05-030 7 6.86 48 14 30 29 5 0.21
HC048A180P05-054 7 6.86 48 18 38 54 5 0.21
HC048A190P06-054 3 6.86 48 19 38 54 6 0.21
HC048A195P04-054 3 6.86 48 19.5 38 54 4.6 0.21
HC048A240P08-054 3 6.86 48 24 38 54 8 0.21

Données techniquesTechnische Daten
Accouplement grandeur 048 
Déplacement axial max. 1.0mm 
Déplacement radial max. 0.4mm 
Angle max. 2°

IndicationKupplung Baugrösse 048 
Max. Axialverschiebung 1.0mm 
Max. Radialverlagerung 0.4mm 
Max. Winkelverlagerung 2°

Hinweis

aluminiumMatérielAluminiumMaterial
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Accouplement et contre-palier

HC065

Bestell-Nr. Drehmoment A B D L P Gewicht

N° de commande Couple A B D L P Poids

Nm mm mm mm mm mm kg
HC065A160P05-030 7 38.2 65 16 48 30 5 0.21
HC065A180P06-048 7 38.2 65 18 42 48 6 0.21
HC065A190P06-048 3 38.2 65 19 48 47.5 6 0.21
HC065A195P04-048 7 38.2 65 19.05 42 48 4.76 0.21
HC065A200P05-048 3 38.2 65 20 42 48 5 0.21
HC065A200P06-048 7 38.2 65 20 42 48 6 0.21
HC065A220P06-048 7 38.2 65 22 42 48 6 0.21
HC065A240P08-048 3 38.2 65 24 48 47.5 8 0.21
HC065A250P06-048 7 38.2 65 25 42 48 6 0.21
HC065A250P07-066 3 38.2 65 25 42 66 7 0.21
HC065A250P08-048 7 38.2 65 25 42 48 8 0.21
HC065A254P06-066 3 38.2 65 25.4 42 66 6.35 0.21
HC065A280P08-058 3 38.2 65 28 53 57.5 8 0.21

Accouplement pour arbres cylindrique
Kupplung für zylindrische Wellen

Données techniquesTechnische Daten
Accouplement grandeur 065 
Déplacement axial max. 1.6mm 
Déplacement radial max. 0.5mm 
Angle max. 2°

IndicationKupplung Baugrösse 065 
Max. Axialverschiebung 1.6mm 
Max. Radialverlagerung 0.5mm 
Max. Winkelverlagerung 2°

Hinweis

aluminiumMatérielAluminiumMaterial
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Accouplement et contre-palier

Demi-accouplement en acier, avec trou zyl.
Kupplungshälfte, Stahl, mit zyl. Bohrung

Bestell-Nr. Drehmoment A D CH t c g Gewicht

N° de commande Couple A D CH t c g Poids

Nm mm mm mm mm mm mm kg
HC086G000000-065 7 90 81 55 65 0.21
HC086G200P06-060 7 90 81 20 6 21.8 55 60 0.21
HC086G240P08-040 NEW 90 81 24 8 26.5 55 40 0.21
HC086G250P08-060 7 90 81 25 8 28.3 55 60 0.21
HC086G300P08-060 NEW 90 81 30 8 33.3 55 60 0.21
HC108G000000-110 7 260 102 74 110 0.21
HC108G200P06-030 NEW 260 102 20 6 22.8 74 30 0.21
HC108G240P08-030 3 260 102 24 8 27.3 74 30 0.21
HC108G250P08-060 7 260 102 25 8 28.3 74 60 0.21
HC108G300P08-060 7 260 102 30 8 33.3 74 60 0.21
HC108G320P10-060 7 260 102 32 10 35.3 74 60 0.21
HC108G350P10-060 7 260 102 35 10 38.3 74 60 0.21
HC108G420P12-110 NEW 260 102 42 12 45.3 74 110 0.21
HC108G480P14-110 7 260 102 48 14 51.8 74 110 0.21
HC108G550P16-110 7 260 102 55 16 59.3 74 110 0.21
HC143G055P16-110 NEW 300 134 55 16 59.3 107 110
HC143G060P18-110 NEW 300 134 60 18 64.4 107 110

Données techniquesTechnische Daten
déplacement axial 1.0mm 
déplacement radial 0.4mm 
perte angulaire max 2° 
fonte d'acier

Caractéristiques, avantagesmax. Axialverschiebung 1.0mm 
max. Radialverschiebung 0.4mm 
max. Winkelverschiebung 2° 
Material Stahlguss

Eigenschaften/Vorteile
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Accouplement et contre-palier

Bestell-Nr. Hinweis A B E Gewicht

N° de commande indication A B E Poids

mm mm mm kg
HC086GPSA09Z-020 7 16/32 Z9 81 55 20 0.21
HC086GPSA13Z-030 7 19/32 Z13 81 55 30 0.21
HC086GPSA15Z-030 NEW 19/32 Z15 81 55 30 0.21
HC108GPSA13Z-030 NEW 16/32 Z13 102 74 30 0.21
HC108GPSA14Z-040 NEW 12/24DP Z14 102 74 40 0.21
HC108GPSA15Z-030 NEW 16/32 Z15 102 74 30 0.21
HC108GPSA21Z-040 NEW 16/32 Z21 102 74 40 0.21
HC108GPTR-045 7 8x32x36 TRUCK 102 74 45
HC143GPTR-045 NEW 8x32x36 TRUCK 134 107 45

Demi-accouplement en acier, avec trou profileé
Kupplungshälfte, Stahl, mit Profilbohrung

Données techniquesTechnische Daten
déplacement axial 1.0mm 
déplacement radial 0.4mm 
perte angulaire max 2° 
fonte d'acier

Caractéristiques, avantagesmax. Axialverschiebung 1.0mm 
max. Radialverschiebung 0.4mm 
max. Winkelverschiebung 2° 
Material Stahlguss

Eigenschaften/Vorteile
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Accouplement et contre-palier

Données techniquesTechnische Daten
Grandeur: 048, 065, 086, 108IndicationBaugrösse: 048, 065, 086, 108Hinweis
aluminiumMatérielAluminiumMaterial

Bestell-Nr. Drehmoment D L

N° de commande Couple D L

Nm mm mm
HC048A0P00-019 7 6.86 38 54
HC065A0P00-022 7 38.2 34 21.5
HC086A0P000-027 7 87.3 48 27
HC108A0P000-043 7 210 64 42
HC048A000000-054 7 54
HC065A000000-057 7 57
HC108A000000-110 7 110

HC108

Accouplement pour arbres cylindrique
Kupplung für zylindrische Wellen

Bestell-Nr. Drehmoment A B D L P Gewicht

N° de commande Couple A B D L P Poids

Nm mm mm mm mm mm kg
HC108A380P10-077 7 210 108 38 73 77 10 0.21
HC108A420P12-110 7 210 108 42 84 110 12 0.21
HC108A480P14-110 7 210 108 48 100 110 14 0.21
HC108A550P16-110 NEW 210 108 55 100 110 16 0.21

Données techniquesTechnische Daten
Accouplement grandeur 108 
Déplacement axial max. 2.0mm 
Déplacement radial max. 0.5mm 
Angle max. 2°

IndicationKupplung Baugrösse 108 
Max. Axialverschiebung 2.0mm 
Max. Radialverlagerung 0.5mm 
Max. Winkelverlagerung 2°

Hinweis

aluminiumMatérielAluminiumMaterial

HC048-108

Accouplement sans trou
Kupplung ohne Bohrungen
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Accouplement et contre-palier

Bestell-Nr. Farbe Aussen Breite Hinweis Gewicht

N° de commande Couleur Extérieur Largeur indication Poids

Ø mm mm kg
HC048-R80S 3 schwarz / noir 42 16 Gummi / gomme 75 sh 0.21
HC065-R80S 3 schwarz / noir 62 18 Gummi / gomme 75 sh 0.21
HC086-R80S 3 schwarz / noir 82 20 Gummi / gomme 75 sh 0.21
HC086-R92R 7 rot / rouge 82 20 Gummi / gomme 92 sh 0.21
HC108-R80S 3 schwarz / noir 103 24 Gummi / gomme 75 sh 0.21
HC108-R92R 3 rot / rouge 103 24 Gummi / gomme 92 sh 0.21
HC143-R92R NEW schwarz / noir 132 29 Gummi / gomme 92 sh 0.21

Flecteur à caoutchouc pour HC 048-108
Gummielemente zu HC 048-108

Flecteur à caoutchouc pour coupleurs ancien
Gummielement zu Kupplung alt

Bestell-Nr. Aussen Breite

N° de commande Extérieur Largeur

Ø mm mm
ER100 3 42 12
ER200 3 55 14
ER300 3 65 15
ER500 3 95 20
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Accouplement et contre-palier

KN...18

Manchons cannelés pour pompe de graissage norme cône 1:8
Kupplungsnaben für Norm-Zahnradpumpen Konus 1:8

Bestell-Nr. D1 Ø Anzahl Zähne C1 C2 D3 L1

N° de commande D1 Ø nbr. dents C1 C2 D3 L1

Profil mm mm Ø mm mm
KN201712-118 7 20x17 12 2.4 5.8 7.78 14.5

KN252214-118 3 25x22 14 2.4 5.8 7.78 14.5
KN252214-118A 7 25x22 14 3 8.5 11.8 16
KN252214-218 3 25x22 14 3.2 9.3 14.3 22
KN252214-218A 3 25x22 14 4 9.1 14.3 22.5

KN282515-218 7 28x25 15 3.2 9.7 14.3 22
KN282515-218A 3 28x25 15 4 9.7 14.3 22

KN322817-218 7 32x28 17 3.2 9.7 14.3 22
KN322817-218A 7 32x28 17 4 9.7 14.3 22
KN322817-318 7 32x28 17 4 11.6 18.61 26

KN353118-118 3 35x31 18 2.4 5.8 7.78 14.5
KN353118-218 7 35x31 18 3.2 9.7 14.3 22
KN353118-218A 3 35x31 18 4 9.7 14.3 22
KN353118-318 3 35x31 18 4 12.5 18.61 26

KN403620-218 7 40x36 20 3.2 9.7 14.3 22
KN403620-218A 7 40x36 20 4 9.7 14.3 22
KN403620-3.518 7 40x36 20 4.8 15.1 21.08 32
KN403620-318 3 40x36 20 4 12.5 18.61 26

KN484423-218 7 48x44 23 3.2 9.7 14.3 22
KN484423-218A 7 48x44 23 4 9.7 14.3 22
KN484423-3.518 7 48x44 23 4.8 15.1 21.08 32
KN484423-318 3 48x44 23 4 12.5 18.61 26
KN484423-418 7 48x44 23 6.4 18.7 27.61 42
KN504524-318 3 50x45 24 4 12.5 18.61 29
KN504524-218A 7 50x45 24 4 9.7 14.3 31
KN504524-3.518 7 50x45 24 4.8 15.1 21.08 32
KN504524-418 7 50X45 24 6.4 18.7 27.61 45
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Accouplement et contre-palier

KN...15

Bestell-Nr. D1 Ø Anzahl Zähne D2 C1 C2 L1

N° de commande D1 Ø nbr. dents D2 C1 C2 L1

Profil Ø mm mm mm mm
KN201712-115 % 20x17 12 7.6 2 1 12

KN252214-115 % 25x22 14 7.6 2 1 10

KN353118-315 7 35x31 18 19.5 5 25

KN252214-215 7 25x25 14 12.9 3 1.9 20

KN282515-215 3 28x25 15 12.9 3 1.9 20

KN322817-2.515 % 32x28 17 15.2 4 2.1 24
KN322817-215 7 32x28 17 12.9 3 1.9 20

KN353118-2.515 7 35x31 18 15.2 3 1.9 24
KN353118-215 7 35x31 18 12.9 3 1.9 20

Manchons cannelés pour pompe de graissage norme cône 1:5
Kupplungsnaben für Norm-Zahnradpumpen Konus 1:5
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Accouplement et contre-palier

KN...16/32A

Manchons d'adaption pour pompe
Kupplungsnaben für Pumpen mit Evolenten-Zahnwelle

Bestell-Nr. D1 Ø Anzahl 
Zähne D2 Ø Modul Anzahl 

Zähne L1 L2 L5 1 (Seeger) 2 (Seeger)

N° de commande D1 Ø nbr. 
dents D2 Ø module nbr. 

dents L1 L2 L5 1 (Seeger) 2 (Seeger)

Profil Profil mm mm mm DIN472 DIN471
KN353118-16/3209 3 35x31 18 16/32' 1.587 9 45 5 Ø34
KN353118-16/3213 7 35x31 18 16/32 1.587 13 35 5 Ø22 Ø34
KN403620-16/3213 7 40x36 18 16/32" 1.587 13 35 5 Ø40
KN484423-16/3221 7 48x44 23 16/32" 1.587 21 50 40 6 Ø32 Ø48

KN48

Bestell-Nr. D1 Ø Anzahl Zähne D2 Ø Anzahl Zähne

N° de commande D1 Ø nbr. dents D2 Ø nbr. dents

Profil Profil
KN484423-36328 7 48x44 23 36x32x8 8
KN504524-36328 3 50x45 24 36x32x8 8

Manchons d'adaption pour pompes truck
Kupplungsnaben für Truck-Pumpen mit Evolenten-Zahnwellen
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Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

KN...16/32B

Manchons d'adaption pour pompe
Kupplungsnaben für Pumpen mit Evolenten-Zahnwelle

Bestell-Nr. D1 Ø Anzahl 
Zähne D2 Ø Modul Anzahl 

Zähne L1 L2 D3 L3 L5 1  
(Seeger)

2  
(Seeger)

N° de commande D1 Ø nbr. 
dents D2 Ø module nbr. 

dents L1 L2 D3 L3 L5 1  
(Seeger)

2  
(Seeger)

Profil Profil mm mm Ø mm mm mm DIN472 DIN471
KN353118-16/3215 7 35x31 18 16/32 1.587 15 26 40 32 35 7 Ø22 Ø34
KN403620-16/3215 7 40x36 20 16/32" 1.587 15 40 32 26 35 7 Ø22 Ø40
KN484423-16/3209 7 48X44 23 16/32 1.587 9 46 41 23 38 2
KN484423-16/3213 7 48X44 23 16/32 1.587 13 46 41 23 - 6 Ø19 Ø48
KN484423-16/3215 7 48x44 23 16/32" 1.587 15 40 32 26 35 7 Ø22 Ø48
KN504524-12/2414 3 50x45 24 12/24 2.116 14 49 - - 41.5 8 - -
KN504524-16/3209 7 50x45 24 16/32 1.587 9 40 - - - 8 - -
KN504524-16/3213 7 50x45 24 16/32 1.587 13 40 - - - 10 - -
KN504524-16/3215 7 50x45 24 16/32 1.587 15 37 - - 31.5 5 - -

KN504524-16/3221 7 50x45 24 16/32 1.587 21 50 - - - 9.5 - -

KN504524-16/3223 7 50x45 24 16/32 1.587 23 48 - - - 8 - -
KN585327-12/2414 7 58x53 27 12/24 2.116 14 49 45.2 32.5 - 8 28 -
KN585327-16/3221 7 58x53 27 16/32" 1.587 21 73 40 38 47 30 Ø32 -
KN585327-16/3223 7 58x53 27 16/32" 1.587 23 72 41 40 46 30 Ø35 -
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

MTF28/228

Bestell-Nr. Z H

N° de commande Z H

mm mm
MTF-GR3-GR2 7 10 15

Flasque pour GR3 - GR2
Adapterflansch GR3 - Gr2

Données techniquesTechnische Daten
Flasque d'adaptation de la grandeur 
3 à la grandeur 2

IndicationReduktionsflansch Grösse 3 – Grös-
se 2

Hinweis

Données techniquesTechnische Daten
Flasque d'adaptation de la grandeur 
3 à la grandeur SAE A

IndicationReduktionsflansch Grösse 3 – SAE AHinweis

MTF28/228

Bestell-Nr. Z H

N° de commande Z H

mm mm
MTF-GR3-A 7 12 25

Flasque pour GR3 - SAE A
Adapterflansch GR3 - SAE A
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Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

MTF28/228

Flasque pour GR3 - SAE B
Adapterflansch GR3 -SAE B

Bestell-Nr. Z H

N° de commande Z H

mm mm
MTF-GR3-B 7 12 25

Données techniquesTechnische Daten
Flasque d'adaptation de la grandeur 
3 à la grandeur SAE B

IndicationReduktionsflansch Grösse 3 – SAE BHinweis

MTF38/238/64/264

Flansque d'adaptation SAE A
Adapterflansch SAE A

Bestell-Nr. Z H

N° de commande Z H

mm mm
MTF-A 7 25 25
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Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

MTF 38 / 238 / 64 / 264

Bestell-Nr. Z H

N° de commande Z H

mm mm
MTF-B 3 12 25

Flansque d'adaptation SAE B
Adapterflansch SAE B

MTF 38 / 238 / 64 / 264

Bestell-Nr. Z H

N° de commande Z H

mm mm
MTF-C 7 15 28

Flasque d'adaptation SAE C
Adapterflansch SAE C
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Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

MTF38/238/64/264

Flasque pour GR2
Adapterflansch GR2

Bestell-Nr.

N° de commande

MTF-GR2 7

MTF 38 / 238 / 64 / 264

Flasque pour GR3
Adapterflansch GR3

Bestell-Nr. Z H

N° de commande Z H

mm mm
MTF-GR3 3 22 22



159
Paul Forrer AG, Zurich, ✆ 044 439 19 92 (français)Paul Forrer AG, Zürich, ✆ 044 439 19 91 (deutsch) Fax 044 439 19 99

TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

MTF 38 / 238 / 64 / 264

Bestell-Nr. Z H

N° de commande Z H

mm mm
MTF-GR3.5 7 24.5 24.5

Flasque pour GR3.5
Adapterflansch GR3.5

MTF 38 / 238 / 64 / 264

Bestell-Nr. Z H

N° de commande Z H

mm mm
MTF-GR4 7 36 36

Flasque pour GR3
Adapterflansch GR4
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Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

MTF38/238/64/264

Flasque pour ISO 2
Adapterflansch ISO 2

Bestell-Nr. Z H

N° de commande Z H

mm mm
MTF-ISO2 7 33 43

MTF38/238/64/264

Flasque pour ISO 3
Adapterflansch ISO 3

Bestell-Nr. Z H

N° de commande Z H

mm mm
MTF-ISO3 7 57 72
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

Bestell-Nr. Hinweis

N° de commande Indication

TRUCK FL 3 Innenverzahnung / Engrenages : 8x32x36

Truck flasque
Truck Flansch

Données techniquesTechnische Daten
cercle de percage 74.5mmCaractéristiques, avantagesLochkreis 74.5mmEigenschaften/Vorteile
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

Contre-palier pour pompes hydrauliques Gr. 1 Pi
Vorsatzlager für Hydraulikpumen Gr. 1 Pi

Bestell-Nr. Welle Kupplungsnaben

N° de commande arbre Manchons d'adaptation

VL-10-1A-C18 3 C zylindrisch 18mm KN252214-118A

Données techniquesTechnische Daten
Contre palier et manchons 
d'adaptation

Set composé deVorsatzlager und KupplungsnabeLieferumfang
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

Bestell-Nr. Welle Kupplungsnaben

N° de commande arbre Manchons d'adaptation

VL-20-1A-C18 3 C zylindrisch 18mm KN252214-218A
VL-20-1A-C22 3 C zylindrisch 22mm KN282515-218A
VL-20-1A-K18 3 D konisch 1:8 KN252214-218A

Contre-palier pour pompes hydrauliques Gr. 2 Pi
Vorsatzlager für Hydraulikpumen Gr. 2 Pi

Données techniquesTechnische Daten
Contre palier et manchons 
d'adaptation

Set composé deVorsatzlager und KupplungsnabeLieferumfang
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

Contre-palier pour pompes hydrauliques Gr. 2B
Vorsatzlager für Hydraulikpumen Gr. 2B

Bestell-Nr. Welle Kupplungsnaben

N° de commande arbre Manchons d'adaptation

VL-20-2A-C22 3 C zylindrisch 18mm KN282515-215
VL-20-2A-K15 3 D konisch 1:5 KN282515-215

Données techniquesTechnische Daten
Contre palier et manchons 
d'adaptation

Set composé deVorsatzlager und KupplungsnabeLieferumfang
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

Bestell-Nr. Welle Kupplungsnaben

N° de commande arbre Manchons d'adaptation

VL-20-3D-K15 3 D konisch 20mm 1:5 -
VL-20-3D-KA15 3 D konisch 17mm 1:5 -
VL-20-4D-KA15 % konisch 17mm -

Contre-palier pour pompes hydrauliques Gr. 2B flasque 52
Vorsatzlager für Hydraulikpumen Gr. 2B Flansch 52

Données techniquesTechnische Daten
Contre palier sans machon 
d'adaptation

Set composé deVorsatzlager ohne VerbindungskreuzLieferumfang

le graissage du roulement doit être 
assuré

Caractéristiques, avantages
Schmierung des Lagers muss ge-
währleistet sein

Eigenschaften/Vorteile
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

Contre-palier pour pompes hydrauliques Gr. 3
Vorsatzlager für Hydraulikpumen Gr. 3

Bestell-Nr. Welle Kupplungsnaben

N° de commande arbre Manchons d'adaptation

VL-30-1A-C24 3 C zylindrisch 24mm KN353118-318

Données techniquesTechnische Daten
Contre palier et manchons 
d'adaptation

Set composé deVorsatzlager und KupplungsnabeLieferumfang
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

Bestell-Nr. Welle Kupplungsnaben

N° de commande arbre Manchons d'adaptation

VL-UN-C42 7 C zylindrisch 42mm KN484423-***

Contre-palier pour pompes hydrauliques universel
Vorsatzlager für Hydraulikpumen Universal

Données techniquesTechnische Daten
Contre palier et manchons 
d'adaptation

Set composé deVorsatzlager und KupplungsnabeLieferumfang
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

VMD

Contre-palier avec déclanchement pour pompes hydrauliques Gr. 1/2
Vorsatzlager mit Schaltung für Hydraulikpumpen Gr. 1/2

Bestell-Nr. Drehrichtung Welle Kupplungsnaben M max. Gr. Pumpe

N° de commande sens de rotation arbre Manchons d'adaptation M max. Pompe gr.

Ø mm Nm
VMS-10-1A-C20-90 3 links 20 KN252214-118 90 1
VMS-20-1A-C20-90 3 links 20 KN252214-218A 90 2

VMD-10-1A-C20-90 3 rechts 20 KN252214-118 90 1
VMD-20-1A-C20-90 3 rechts 20 KN252214-218A 90 2
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

VMD

Bestell-Nr. Drehrichtung Welle Kupplungsnaben M max. Gr. Pumpe

N° de commande sens de rotation arbre Manchons d'adaptation M max. Pompe gr.

Ø mm Nm
VMS-20-1A-C20-190 3 links 28 KN353118-218A 190 2
VMS-30-1A-C20-190 3 links 28 KN353118-318 190 3

VMD-20-1A-C20-190 3 rechts 28 KN353118-218A 190 2
VMD-30-1A-C20-190 3 rechts 28 KN353118-318 190 3

Contre-palier avec déclanchement pour pompes hydrauliques Gr. 2/3
Vorsatzlager mit Schaltung für Hydraulikpumpen Gr. 2/3
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

VEF..SPZ 30Nm

Contre-palier avec embrayage électro-magnétique pour pompes hydrauliques Gr. 1
Vorsatzlager mit Elektrokupplung für Hydraulikpumpen Gr. 1

Bestell-Nr. Volt Antrieb Kupplungsnaben M max. Gr. Pumpe

N° de commande Ampère Entraînement Manchons d'adaptation M max. Pompe gr.

Nm
VEF-10-1A-SPZ-30-012 3 12V SPZ KN252214-118 30 1
VEF-10-1A-SPZ-30-024 7 24V SPZ KN252214-118 30 1
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

VE..SPA 100Nm

Bestell-Nr. Volt Antrieb Kupplungsnaben M max. Gr. Pumpe

N° de commande Ampère Entraînement Manchons d'adaptation M max. Pompe gr.

Nm
VE-10-1A-SPA-100-012 3 12V/4.55A SPA KN353118-118-118 100 1
VE-10-1A-SPA-100-024 3 24V/2.54A SPA KN353118-118-118 100 1
VE-20-1A-SPA-100-012 3 12V/4.55A SPA KN353118-118-218A 100 2
VE-20-1A-SPA-100-024 3 24V/2.54A SPA KN353118-118-218A 100 2

Contre-palier avec embrayage électro-magnétique pour pompes hydrauliques Gr. 1/2
Vorsatzlager mit Elektrokupplung für Hydraulikpumpen Gr. 1/2

Données techniquesTechnische Daten
-conte-palier 
-manchons d'adaptation

Set composé de-Vorsatzlager 
-Kupplungsnabe

Lieferumfang

à  500U/min - 85 Nm 
à 1000U/min - 70 Nm 
à 1500U/min - 42 Nm 
à 2000U/min - 35 Nm 
à 2500U/min - 27 Nm 
bei 3000U/min - 25 Nm

Caractéristiques, avantagesbei  500U/min - 85 Nm 
bei 1000U/min - 70 Nm 
bei 1500U/min - 42 Nm 
bei 2000U/min - 35 Nm 
bei 2500U/min - 27 Nm 
bei 3000U/min - 25 Nm

Eigenschaften/Vorteile
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TU 210
Pumpenträger und Vorsatzlager
Accouplement et contre-palier

VE..PK6 100Nm

Contre-palier avec embrayage électro-magnétique pour pompes hydrauliques Gr. 1/2
Vorsatzlager mit Elektrokupplung für Hydraulikpumpen Gr. 1/2

Bestell-Nr. Volt Antrieb Kupplungsnaben M max. Gr. Pumpe

N° de commande Ampère Entraînement Manchons d'adaptation M max. Pompe gr.

Nm
VE-10-1A-PK6-100-012 3 12V/4.55A Poly V KN353118-118-118 100 1
VE-10-1A-PK6-100-024 3 24V/2.54A Poly V KN353118-118-118 100 1
VE-20-1A-PK6-100-012 3 12V/4.55A Poly V KN353118-118-218A 100 2
VE-20-1A-PK6-100-024 3 24V/2.54A Poly V KN353118-118-218A 100 2

Données techniquesTechnische Daten
-Contre-palier 
-Manchons d'adaptation

Set composé de-Vorsatzlager 
-Kupplungsnabe

Lieferumfang

bei  500U/min - 85 Nm 
bei 1000U/min - 70 Nm 
bei 1500U/min - 42 Nm 
bei 2000U/min - 35 Nm 
bei 2500U/min - 27 Nm

Caractéristiques, avantagesbei  500U/min - 85 Nm 
bei 1000U/min - 70 Nm 
bei 1500U/min - 42 Nm 
bei 2000U/min - 35 Nm 
bei 2500U/min - 27 Nm

Eigenschaften/Vorteile
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Sonderpumpen
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Pompes spéciales

HP20

Bestell-Nr. Hubvolumen p max

N° de commande Cylindrée p max

ccm bar
HP20-C 3 20 350

Pompes à main sans réservoir, simple effet
Handpumpen einfachwirkend, ohne Oelbehälter

Données techniquesTechnische Daten
-Cylindrée par course 20 ccm 
-double course 
-longueur de levier: 610 mm

Caractéristiques, avantages-Hubvolumen 20 ccm 
-Doppelhub 
-Handhebenllänge: 610 mm

Eigenschaften/Vorteile

350 barPression de service max.350 barBetriebsdruck max.
fonteMatérielGussMaterial
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Sonderpumpen
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Pompes spéciales

HP40

Pompes à main sans réservoir, simple effet
Handpumpen einfachwirkend, ohne Oelbehälter

Bestell-Nr. Hubvolumen p max

N° de commande Cylindrée p max

ccm bar
HP40-C 7 40 280

Données techniquesTechnische Daten
-Cylindrée par course 40 ccm 
-double course 
-Longueur du levier: 600 mm

Caractéristiques, avantages-Hubvolumen 40 ccm 
-Doppelhub 
-Handhebellänge: 600 mm

Eigenschaften/Vorteile

280 barPression de service max.280 barBetriebsdruck max.
fonteMatérielGussMaterial
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Sonderpumpen
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Pompes spéciales

HPT

Bestell-Nr. Hub-
volumen

Tank- 
inhalt p max A B C D E F G

N° de commande Cylindrée Réservoir p max A B C D E F G

ccm ltr bar mm mm mm mm mm mm mm
HPT12C-01L 3 12 1 380 90 120 156 150 100 190 120
HPT12C-02L 3 12 2 380 90 120 156 150 100 190 180
HPT12C-03L 3 12 3 380 90 120 156 150 100 190 247
HPT12C-05L 3 12 5 380 90 195 156 175 175 210 200
HPT12C-07L 3 12 7 380 90 195 156 175 175 210 269
HPT12C-10L 3 12 10 380 90 195 156 175 175 210 376
HPT25C-01L 3 25 1 350 90 120 156 150 100 190 120
HPT25C-02L 3 25 2 350 90 120 156 150 100 190 180
HPT25C-03L 3 25 3 350 90 120 156 150 100 190 247
HPT25C-05L 3 25 5 350 90 195 156 175 175 210 200
HPT25C-07L 3 25 7 350 90 195 156 175 175 210 269
HPT25C-10L 3 25 10 350 90 195 156 175 175 210 376
HPT45C-01L 3 45 1 280 90 120 156 150 100 190 120
HPT45C-02L 3 45 2 280 90 120 156 150 100 190 180
HPT45C-03L 3 45 3 280 90 120 156 150 100 190 247
HPT45C-05L 3 45 5 280 90 195 156 175 175 210 200
HPT45C-07L 3 45 7 280 90 195 156 175 175 210 269
HPT45C-10L 3 45 10 280 90 195 156 175 175 210 376

Pompes à main avec réservoir, simple effet
Handpumpen einfachwirkend, mit Oelbehälter

Données techniquesTechnische Daten
cylindre simple effetRecommandé poureinfachwirkende ZylinderEmpfohlen für
double course 
longueur de levier: 610 mm

Caractéristiques, avantagesDoppelhub 
Handhebellänge: 610 mm

Eigenschaften/Vorteile

fonte, tôle d'acierMatérielGuss, StahlblechMaterial
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Sonderpumpen
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Pompes spéciales

HPTD

Pompes à main avec réservoir, double effet
Handpumpen doppelwirkend, mit Oelbehälter

Bestell-Nr. Hubvolu-
men Tankinhalt p max A B C D E F G

N° de commande Cylindrée Réservoir p max A B C D E F G

ccm ltr bar mm mm mm mm mm mm mm
HPTD12C-01L 3 12 1 380 90 120 156 150 100 190 120
HPTD12C-02L 3 12 2 380 90 120 156 150 100 190 180
HPTD12C-03L 3 12 3 380 90 120 156 150 100 190 247
HPTD12C-05L 3 12 5 380 90 195 156 175 175 210 200
HPTD12C-07L 3 12 7 380 90 195 156 175 175 210 269
HPTD12C-10L 3 12 10 380 90 195 156 175 175 210 376
HPTD25C-01L 3 25 1 350 90 120 156 150 100 190 120
HPTD25C-02L 7 25 2 350 90 120 156 150 100 190 180
HPTD25C-03L 3 25 3 350 90 120 156 150 100 190 247
HPTD25C-05L 3 25 5 350 90 195 156 175 175 210 200
HPTD25C-07L 3 25 7 350 90 195 156 175 175 210 269
HPTD25C-10L 3 25 10 350 90 195 156 175 175 210 376
HPTD45C-01L 3 45 1 280 90 120 156 150 100 190 120
HPTD45C-02L 3 45 2 280 90 120 156 150 100 190 180
HPTD45C-03L 3 45 3 280 90 120 156 150 100 190 247
HPTD45C-05L 3 45 5 280 90 195 156 175 175 210 200
HPTD45C-07L 3 45 7 280 90 195 156 175 175 210 269
HPTD45C-10L 3 45 10 280 90 195 156 175 175 210 376

Données techniquesTechnische Daten
-double course 
-longueur du levier: 600mm

Caractéristiques, avantages-Doppelhub 
-Handhebellänge: 600 mm

Eigenschaften/Vorteile

fonte, tôle d'acierMatérielGuss, StahlblechMaterial
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Sonderpumpen
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Pompes spéciales

HP

Bestell-Nr. Luftdruck max. Fördervolumen  
bei 150 bar

Nutzbare  
Menge Druck Gewinde Luft Gewinde Oel

N° de commande pression d'air  
max.

Débit  
à 150 bar capacité pression Filetage air Filletage huille

bar l/min ltr bar BSP NPT
HP250 7 5-8 1 1.1 250 G1/4"-19 3/8"-18NPT
HP700 3 5-8 0.6 1.1 700 G1/4"-19 3/8"-18NPT

Pompes hydropneumatique HP avec pedal SE
Hydraulikpumpe HP mit Fusspedal EW
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Sonderpumpen
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Pompes spéciales

UPF

Pompes hydropneumatique UPF avec pedal SE
Hydraulikpumpe UPF mit Fusspedal EW

Bestell-Nr. Luftdruck max. Fördervolumen  
bei 150 bar

Nutzbare  
Menge Druck Gewinde Luft Gewinde Oel

N° de commande pression d'air  
max.

Débit  
à 150 bar capacité pression Filetage air Filletage huille

bar l/min ltr bar BSP NPT
UPC255 %

UPC502 %

UPC505 %

UPF252 % 2.3-10 1.2 1.5 250 G1/4"-19 3/8"-18NPT
UPF505 %

UPF702 % 2.3-10 0.6 1.5 700 G1/4"-19 3/8"-18NPT
UPF705 %

UPH %

UPM255 %

UPM505 %

UPM705 %




